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Måldomare:
Ulf Albertsson
Måld.nämnd:
Sören Agnemo
Ingemar Bergström
Catarina Johansson 
Sara Larsson
Huvudstarter:
Kjell-Arne Johansson
Stallbackskontrollant:
Anna Näslund

Ekipagekontrollant:
Marie Genlund
Bandomare:
Mikael Svanberg
Band.nämnd:
Kenneth Andersson
Valentin Anundsson
Micael Forsgren
Rikard Älgestig
Banveterinär:
Anders Karlsson

Inskrivningschef: 
Carina Nilsson
Speaker:
Carina Axroth
Referent:
Malin Axroth
Tekniker:
Arne Ericksson
Ronny Lindström

Statens kotrollant vid Lotteriinspektionen kan nås under  
pågående tävling. 

PRISER INKL. MOMS		
Entré, 150 kr
Förköp t.o.m. 24/12 på wintertrotclassic.se, 100 kr
Uteparkering 20 kr 
Drive-In parkering 50 kr 

INSKRIVNINGEN
070-245 59 47

FUNKTIONÄRER

Mats Gällerstedt
070-276 00 75
Stefan Johansson
070-235 79 13 
Sören Lennartson
070-640 63 20

Gunilla Oscarsson
070-560 00 38 
Samu Sundqvist
070-355 57 21

Micael Ågren
070-699 83 41
John Östman
070-534 37 06

UMÅKERS A-TRÄNARES MOBILNUMMER

VÄSTERBOTTENS TRAVSÄLLSKAP
Adress: Travbanevägen 50, 904 40 Röbäck
Tel: 090-100 750 
E-mail: info@umaker.travsport.se 
Bankgiro: 201-5816 Org.nr: 89 40 00-2861
Öppettider: Måndag-torsdag 08.00-12.00  
och 13.00-16.00 Fredag 08.00-12.00

PERSONAL
Travbanechef 			   Emilia Riström
Sportansvarig/Kommunikatör	 Håkan Persson 
Anläggning			   Mats Bucht
Anläggning			   Simon Johansson
Marknad           			   Mats Utter
Utbildningsansvarig  		  Linnea Lundgren
Travskola/Sportkontor            	 Alma Oskarsson

TRAVSÄLLSKAPETS STYRELSE
Ordförande Malin Åberg. Vice ordf Mattias Larsson
Ledamöter Marinette Isaksson, Johan Thomasson, 
Bertil Hammarstedt, Caroline Linder, Johan Amsköld.

TELEFONER
Sportkontor		  090-100 750
Anläggning		  070-681 35 86 Mats Bucht
Sjukvårdspersonal		  070-233 48 36 
Pegasus Hästshop		  090-502 50

BOXÖNSKEMÅL & ÖVERNATTNINGAR 
Kontakta Alma Oskarsson, 072-503 27 44 (gärna SMS) 
eller alma.oskarsson@umaker.travsport.se
		

     Västerbottens Travsällskap har 
tillstånd att TV-bevaka loppen för 

måldomarnämnd och publik.

TÄVLINGSRUTINER

KONTAKTUPPGIFTER

BANINFORMATION
Banbredd: 21 meter. 
Upplopp: 190 meter. 

Wi-Fi
banguest
Zoogin12

VÄLKOMMEN TILL 

- MÖJLIGHETERNAS ARENA - 

STALLBACKSVÄRDAR UNDER TÄVLINGSTID
Frågor, funderingar och hjälp 070-532 07 50. 

NÄSTA TÄVLINGSDAG
Söndag 7 januari. Första start 13.45
Årspremiär

ALKOTEST
Sker på inskrivningen. Alkotest 
tas på samtliga körsvenner 
och funktionärer.

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor. 
Förhörsrum finns på 
inskrivningen.

BILPROVSTARTER
Sker en timme före första 
start, en lång och en kort. I 
autostartslopp i propositioner 
upp till 100 000 kr, samt i 2- och 
3-åringslopp sker en kort 
bilprovstart efter defileringen.
Tider för provstarter anges i 
programmet under vinjetten 
dagens/kvällens cirkatider. 
Alltid 1 timme före första
 loppets start. Det körs en lång 
(1 varv) och en kort. Bilen står 
uppställd 500 meter från mål.

BOXLISTOR
Delas ut av stallvakten, samt 
anslås vid smedjan till höger 
om stallbacksentrén och på 
inskrivningen.

DEFILERING
Samling i defileringsvolten på 
innerplan. Utrop via högtalare. 

Defilering sker mitt i banan i 
rätvarv till 100 m bakom mål. 
Där väljer ekipagen om man 
fortsätter rakt fram eller vänder 
tillbaka. Defilering är tillåten med 
uppcheckad häst.

DISKVALIFIKATION
Diskvalificeringar noteras på 
displayer vid mållinjen och 
500m kvar.

GÄSTBOXAR
Gästboxarna är grundligt 
rengjorda och har nytt strö i 
boxen. Boxarna är plomberade, 
när tränaren satt sin häst i 
boxen har han accepterat 
boxen och dess skick och från 
den tidpunkten gäller strikt  
tränaransvar. Vid frågor under 
tävlingstiden, ring våra stall-
backsvärdar, 070-532 07 50.

HOVSLAGARE
William Strand finns tillgänglig 
på 070-334 01 75. Han kommer 
att finns tillgänglig vid banan 
för akuta insatser mellan defi-
lering och start.

IDENTIFIERING
Identifieringspersonal söker 
upp i aktuellt gäststall.

MATERIALFEL
Vid materialfel efter defilering, 
åk upp till stallbackssvängen 
och meddela ekipagekontrol-
lanten. Reservhjul och begrän-
sat med sel och huvudlags-
detaljer finns i smedjan.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas på inskrivningen. Skall 
lämnas in, väl rengjorda, senast 
20 minuter efter sista loppet.

OMKLÄDNINGSRUM
Finns i gäststallet på kortsidan 
vid entrén till stallbacken. 
Omklädningsrum för damer 
inne på inskrivningen.

PROVTAGNINGSSTALL
Provtagningsstallet är beläget 
längst upp på stallbacken 
bredvid gäststall 9A.

SJUKVÅRDARE
Nås via inskrivningen eller per 
telefon 070-233 48 36.

STALLBACKSVÄRDAR
Stallbacksvärdar finns att tillgå. 
Dessa hjälper er vid problem 
eller funderingar och kan nås 
på tel. 070-532 07 50

VETERINÄR
Veterinären håller till en trappa 
upp i veterinärtornet som står i 
anslutning till stallbackskurvan.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning 
två timmar före första start. 
Undvik att köra på inner-
spåret när ni värmer i rätvarv. 
Värmning är tillåten under 
prisceremonin, men endast i 
rätvarv och under iakttagande 
av största försiktighet, särskilt 
vid passerande av segrande 
häst. Pågående segerdefilering 
får ej störas.  Samtliga hästar 
skall vara försedda med 
nummerbrickor. Icke startande 
hästar skall vara försedda med 
EJ-nummerbricka (hämtas på 
inskrivningen) och ska anmälas 
till Sportkontoret senast  
kl. 10 tävlingsdagen. Gästbox 
kan ej garanteras till icke  
startande hästar.

ÖVERNATTNING
Ni som önskar övernatta 
med er häst ska senast 
tisdag kl. 12:00 meddela detta 
till 072-503 27 44 (gärna SMS) 
och e-post till alma.oskarsson@
umaker.travsport.se
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Micael Ågren
070-699 83 41
John Östman
070-534 37 06

Ledare

Snart har vi avverkat ytterligare ett år. Kvar, återstår den 
åttonde upplagan av Winter Trot Classic som vi även i år kan 
köra på en isad vinterbana. Om en vecka nollställs räkneverken 
igen och 2024 väntar med oskrivna blad.

Winter Trot Classic 2023
Vintertrav på isad travoval. Det är något speciellt med det. Vi fick 
även i år riktigt fina tävlingar och detta är verkligen något att se 
fram emot. Det finns drygt två miljoner i prispengar att dela ut 
denna tävlingsdag. 

Carina Jonssons Minneslopp
Idag ska vi hedra Carina Jonsson med hennes minneslopp. Vi 
kör det såklart som ett kallblodslopp och det är för kvinnliga 
körsvenner. Det blev ett fint startfält. Vi gör detta i samarbete 
med Travklubben Sleipner som har fixat en minnesgåva till 
samtliga körsvenner, samt hederspriser och hederstäcke. 
Missa inte insamlingen som vi har startat i Carinas namn för 
forskningen kring ALS. Skänk gärna en slant för ett bra ändamål.

Winter Pony Classic
Wow! Winter Pony Classic gör comeback efter ett uppehåll och 
responsen blev fantastisk. 14 hästar anmäldes och det blir ett 
riktigt bra race att inleda dagen med. Var på plats redan 13.20 
när ungdomarna kör. Ett stort tack till Wilma Gerklev och 
Stuteri G.W. som fixat täcken, priser m.m. till loppet!

Sören Lennartson
För andra året i rad pryder en häst tränad av Sören Lennartson 
omslaget till Winter Trot Classic. Även i år har Sören laddat för 
juldagens tävlingar och har tre hästar till start inom V75, samt 
ytterligare en i Damklubbens Ungdomsserie. I juletider håller vi 
på traditionerna med en seger igen. Eller hur Sören?

Hemmahästar
Förutom Sören har vi gott om hemmahästar ute på banan idag. 
Vi listar dessa på sidan 15 i travprogrammet och önskar samtliga 
stort lycka till!

Mats E Djuse
Förra tävlingsdagen tog Mats E Djuse en fyrling, vilket innebar att 
han nådde och passerade 1000 kusksegrar. Ett otroligt facit av en 
25-åring! Fyrlingen innebar också att han i praktiken säkrat sitt 
andra championat på Umåker. Leder med 22-13 (och fler andra-
platser) mot Ove A Lindqvist som är närmast bakom.

Tränarchampionatet
Det är tightare i tränarchampionatet. Öystein Tjomsland är i tät 
med 11 före Jan-Olov Persson på 10 (som dock inte har någon 
till start). Tredjeplatsen har Hanna Olofsson med 9, men med fler 
andraplatser. Hanna som brukar traditionsenligt leverera segrar 
under Winter Trot Classic, men ändå fördel Tjomsland.

Damklubbens Ungdomsserie
Danneros Jill Ivarsson sitter i en 
relativt stor ledning och hon är på 
väg mot sin andra titel. Försprånget 
är stort, men det finns teoretiska 
möjligheter för en trio att jaga ikapp. 
Förra året svängde det om i avslutningen när Lisa Gilljam 
spurtade till segern med familjens Mr Birkenstock – som för 
övrigt kommer till start även i år.

Biljetter och restaurang
Vi erbjuder förköp av entrébiljetter via wintertrotclassic.se 
för 100 kr, fram till och med julafton. På juldagen kostar 
biljetterna 150 kr och det går att köpa dessa antingen på 
webben eller i entrén på plats. Restaurangplatserna såldes 
snabbt slut, men vi kan ännu erbjuda platser i logerna. Även 
här är det wintertrotclassic.se som gäller.

Ta bussen
Ta gärna bussen till tävlingarna. Den är gratis och avgår från 
Norrlandsoperan kl. 13.30 och 14.15. Sedan åter efter 
tävlingarna. Det är Tians Taxi & Buss som trafikerar den.

Tack Samu & Gunilla!
Det är alltid tråkigt att behöva tacka av någon, men både Samu 
Sundqvist och Gunilla Oscarsson har meddelat att de inte tänker 
förnya sina A-licenser vid årsskiftet. Vi tackar dem båda för deras 
insatser och hoppas att de finns kvar runt Umåker i någon form 
även i fortsättningen.

Tack Sture Janze!
I samband med förra tävlingsdagen tackade vi av Sture Janze 
efter otroliga 45 år som huvudstarter på Umåker. Han började 
som springpojke redan 1968, innan han klev in bland start-
personalen 1972. Sedan var han huvudstarter på Umåker från 
1976 tills han fick backa till vice huvudstarter pga åldersreglerna.

Samarbetspartner och hedersgäster
Vi har ett gäng samarbetspartners på plats idag som vi vill hälsa 
lite extra välkomna. Sixt Biluthyrning, Umeå Hamn, ICA Gourmet, 
Norrmaskiner, Cronimet, UM Fastigheter, Lundqvists Måleri, 
Fronta, Visit Umeå, Johanssons Rör och Stuteri G.W.
Dessutom har vi hedersgäster på plats för att dela ut priser 
i Kurt Anderssons Minneslopp, El Suecos Minneslopp, Ess 
Express Minne, Lappbarrys lopp och inte minst Carina Jonssons 
Minneslopp.

Välkommen till Umåker!
God Jul/Fortsättning och Gott Nytt År!

� Håkan Persson
� Sportchef/Kommunikatör, Umåker

NYSPOLAT – NU KÖR VI!

ENTRÉ: FÖRKÖP 100:-
på wintertrotclassic.se t.o.m. 24/12.

Svensk Travsports Årskort 2023 gäller.
25/12 kostar entrébiljetterna 150:-

Går att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.se
Barn under 18 år har fri entré.

Entre-WTC-2022.indd   1Entre-WTC-2022.indd   1 2023-12-15   16:44:062023-12-15   16:44:06
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Omslaget: Förra året fick vi en hemmaseger i Vinterstoet genom Twins Lily som tränas av Sören Lennartson. I sulkyn satt Magnus A Djuse 
och det är Team New Star HB i Umeå som äger stoet som sköts av Sandra V Eriksson.� Foto: Jenny Rehnman.

DAGENS CIRKATIDER
12.00 Matförsäljningen öppnar på Restaurang Travaren (stallbacken)
12.30 Entré och Drive-In öppnar
13.00 Travrestaurangen och Bistron öppnar sina serveringar
13.20 Ponnylopp - Winter Pony Classic
13.45 Provstarter bakom bilen (lång & kort)
14.30 Vagninformation ska vara inrapporterad
14.45 Start lopp 1, V4® avd 1
15.15 Extra bilprovstart (lång) efter segerdefileringen i lopp 2
16.20 Start lopp 5, V75® avd 1
19.05 Sista loppet beräknas vara i mål

INFORMATION OM TÄVLINGSDAGEN

Tävlingarna planeras att köras på en isad vinterbana.
Umåkers Damklubb serverar glögg och pepparkakor i entréhallen. Välkommen!

BILJETTER
Svensk Travsports Årskort gäller som entré. 
Förköp av entrébiljetter sker på wintertrotclassic.se för 100 kr t.o.m. 24/12.
25/12 kostar biljetterna 150 kr. Går att köpa via wintertrotclassic.se eller i entrén 
på Umåker.
Barn under 18 år går in gratis.
Restaurangbiljetter köps via wintertrotclassic.se och entré ingår i restaurangbiljetten.

BUSSAR
Det kommer att gå bussar till Umåker från Norrlandsoperan som är gratis att åka 
med. De avgår 13.30 och 14.15. De går tillbaka till Norrlandsoperan med början 
ca 15 minuter efter lopp 11. Bussarna trafikeras av Tians Taxi.

PARKERING
Utomhusparkeringen (20 kr). Drive-in parkeringen (50 kr).
Enklast betalas parkeringen via Swish. Se till att ha entrébiljetterna framme, 
om ni kommer via drive-in.

SPEL
Vi har inga spelkassor öppna, utan allt spel sker digitalt via mobil/dator. 
Se till att du har registrerat konto hos atg.se, om du tänker spela. 
Se till att ha en fulladdad telefon. 
Behöver du hjälp? Kontakta någon av våra spelvärdar.
Spelar du för mycket? Är du orolig för dina eller någon annans spelvanor? 
Ring Stödlinjen, 020-81 91 00.

WIFI
Vi har fritt WiFi på Umåker. Nätverket heter Banguest och lösenordet är Zoogin12.
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BISTROn BISTROn (”Puben” på publikplats)

   Rökstugans Pubmeny
      Pulled Porkburgare, Drumsticks, BBQ Pluma,
   Charkbricka m.m.
   Fullständiga rättigheter.       

Välkommen!

Öppnar 13.00

Drop-In platser

Gratis buss till Umåker
•• Från Norrlandsoperan Från Norrlandsoperan  13.30 • 14.15  13.30 • 14.15
••  TillbakaTillbaka till centrum till centrum    
   första bussen går tillbaka    första bussen går tillbaka 
 c:a 15 minuter efter lopp 11. c:a 15 minuter efter lopp 11.
••  Vi Vi samarbetarsamarbetar med  med 
  Tians Taxi & BussTians Taxi & Buss som kör gratisbussarna. som kör gratisbussarna.

   Välkommen till Travrestaurangen! Öppnar 13.00

Förätt: Rå laxtartar med gurka, ostronemulsion, fänkål, rökt forellrom & friterat tunnbröd.   
Varmrätt: Rökt oxkind, potatiskaka, kastanjechampinjoner, rödvinssky, & grönkålschips.
Efterrätt: Yoghurtmousse, hallonpannacotta, vitchoklad, tonkabönor, hallon & åkerbär.
Bordbokning via wintertrotclassic.se.  
Frågor och funderingar, info@rokstuganbbq.se

TRAVRESTAURANGENTRAVRESTAURANGEN

Restaurang TravarenRestaurang Travaren
Välkommen! 

   BBQ Karré alt. King Oyster
      med rostad potatis, aioli   
   coleslaw och nachos.    Barnburgare: 80:-
   Inkl. kaffe.        

DAGENS: 140:- 

(70:- för barn)

Öppnar 12.00
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TIDIGARE VINNARE

1995 Nordstråla Tore & Ivan Sillerström, Liden Berth Johansson 1.27,3
1996 Vivaldi Nyberg, Andersson & Eriksson Lennart Nygren 1.26,2
1997 Mysab AB K.G.Gren, Kåge Karl Gunnar Gren 1.28,7
1998 Olga Forte Ulla & Christer Lundgren, Skellefteå Åke Kristoffersson 1.26,4
1999 Orkania Stall Lappello HB, Lugnvik Per-Arne Lindström 1.27,9
2000 Dale Rigel Trond & Bente Turmo, Norge Ulf Ohlsson 1.26,6
2001 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Kjell-Ove Eriksson 1.25,6
2002 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Jens Eriksson 1.26,1
2003 Bodbäckslasse STIK HB, Mellansel Krister Söderholm 1.27,5
2004 Granrem Rappen Roar Nilsskog, Norge Sören Lennartson 1.24,8
2005 Buster B.J. Bror Johansson, Frösön Ulf Ohlsson 1.27,7
2006 Solöy Bruse Morten Carlsson, Norge Jan Norberg 1.29,2
2007 Nordgubben Kenneth Karlsson, Moliden Björn Karlsson 1.25,1
2008 Myllarfaks Sören Nordin, m.fl. Gunnar Melander 1.27,5
2009 Stamping Arne Andersson, Arbrå Bo Landgren 1.27,3
2010 Feseth Nils Hanna Edvinsson, Hudiksvall Jan-Ove Olsen 1.28,2
2011 Edolles Malte Stall Edolles (Käll) Ingela Nilsson 1.27,4
2012 Hallsta Lotus AB Johan Hansson, Uppsala Ulf Ohlsson 1.27,3
2013 Nordmärta Sven-Erik Melin & Per Nordlinder John Östman 1.27,8
2014 Lottmar Team Andelshästen Solänget Björn Karlsson 1.28,0
2015 Inställt 
2016 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.27,8
2017 Rus Can Kai Pakola & Helena Canneryd Ulf Eriksson 1.26,6
2018 Åstas Marcus Åstas Marcus HB, Domsjö Susanne H Osterling 1.27,3
2019 Silver Jossan Simon Wall, Bollnäs Peter Eriksson 1.27,3
2020 Pyckolina Martin Lundahl, Liden Magnus O Jonsson 1.25,5
2021 Ängsbrage Bifirma PE:s Travsport & Bergsdorf M Jan Ove Olsen 1.27,7
2022 Klocksve Adrian Ralf Johansson & Marianne Marklund Sandra Eriksson 1.28,0

Ess express minne
Född 1968, e. Steggbest - Tussila e. Frejre
Uppfödare: Gunnel Lennartson, Umeå 
Ägare: Herbert Lennartson, Munkfors • Tränare: Gustav Lennartson
Ess Express visade tidigt talang. Gustav Lennartson började träna 
honom redan då han var fyra månader gammal genom att cykla 
(!) med honom. Redan som tvååring slog han i träning Dino Express 
som då var en av landets bästa treåringar. Ess Express tävlade om 
små prissummor under sin karriär. Det mesta som han tjänade i ett 
lopp var 6 000 kronor. Han gjorde 471 starter och tog 135 segrar!

ESS EXPRESS  1.27,6k • 471: 135-64-68 • 431 875 kr

1986 John Byström  U
1987 Dan Beier  U
1988 Rose-Marie Östlund U
1989 Peter Fahlén U
1990 Patrik Nygren U
1991 Peter Ingves U
1992 Peter Fahlén U
1993 Patrik Nygren U
1994 John Östman Sk
1995 John Östman Sk
1996 Jami Mikkonen Sk
1997 Petter Lundberg Bo
1998 Jani Hautaviita U

1999 Peter Ingves U
2000 Linda Artursson U
2001 Linda Artursson U
2002 Linda Artursson U
2003 Jami Mikkonen Sk
2004 Jami Mikkonen Sk
2005 Stefan Johansson U
2006 Robin Björck Bo
2007 Stefan Johansson U
2008 Stefan Johansson U
2009 Angelica Holm D
2010 Angelica Holm D
2011 Sandra Eriksson Bo

2012 Sandra Eriksson Bo
2013 Robert Dunder U
2014 Heidi Hiltunen U
2015 Angelica Holm D
2016 Melinda Renman Sk
2017 Heidi Hiltunen U
2018 Heidi Hiltunen U
2019 Heidi Hiltunen U
2020 Magnus A Djuse S
2021 Jill Ivarsson D
2022 Lisa Gilljam B

Damklubbens lärlings-/ungdomsserie

2019 Joker C.D. Stall Mao o Hans Vänner Magnus A Djuse 1.23,5a 
2020 U.R.Faxe Bergsåker Open Trotters KB Magnus A Djuse 1.23,0a
2021 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.26,8
2022 Bokli Rapp N.O. Brixton Medical AB (Daniel Redén) m fl Björn Karlsson 1.27,0

Född 1992, den sista april e. Lappello – Barrynella e. Barry
Ägare: Gällerstedt Mats, Annica & Nilsson K-G 
Uppfödare: F L Lantbruk AB, Skellefteå
Tränare: Mats & Annica Gällerstedt, Jan-Olov Persson

Lappbarry inledde karriären som treåring. Första segern togs på 
Lyckseletravet som fyraåring och tre veckor senare stod han med 
fyra raka segrar i programmet, tagna på fyra olika banor. Han 
kopierade nästan konceptet som femåring när han behövde fyra 
veckor på sig att ta fyra raka segrar. Lappbarry segrade i Vårbjör-
ken, Rikstotocupen (Gävle) och Skellefetravets Grand Prix, samt var 
tvåa i Vårbjörken och Fördel Boden. Nämnas bör även tredjeplatsen 
i Svenskt Mästerskap.

LAPPBARRYS LOPP
LAPPBARRY       1.22,5ak • 133: 28-19-14 • 1 386 900 kr

qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början 
av 2000-talet. Kurt lämnade oss hastigt i mitten av 
december 2019 och vi var många som kände att hans 
livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat. 
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan 
vidare och den är återstartad sedan juni 2020. 
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva 
sidan vidare i Kurt Anderssons anda med snabba och 
korrekta uppdateringar av hela webbplatsen. 
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med 
travsidan kommer ett minneslopp att köras på Umåker 
varje år med start 2020.

2020 Albert Zonett Wiklunds Rör i Sundsvall AB & S Nilsson Robert Dunder 1.15,8a
2021 Just Celebration Äntligen Pågång HB, Umeå Ulf Ohlsson 1.17,2
2022 Olly Håleryd Stall Nalta Eljest - Easy Ove A Lindqvist 1.16,2ag

Kurt Anderssons minneslopp
qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början av 2000-talet. Kurt 
lämnade oss hastigt i mitten av december 2019 och vi var många 
som kände att hans livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat.
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan vidare och den är 
återstartad sedan juni 2020.
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva sidan vidare i 
Kurt Anderssons anda med snabba och korrekta uppdateringar av 
hela webbplatsen.
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med travsidan 
kommer ett minneslopp att köras på Umåker varje år med start 2020.

El suecos minneslopp
Född 2005, på nationaldagen
e. Calvin Capar – Otilia Sund e. Sugarcane Hanover
Ägare: Rönnqvists Lantbruk AB, Nordmaling
Tränare: Kristina Wiik • Uppfödare: Suzanne & Anders Hansson

Sagohästen El Sueco debuterade som femåring och gick från noll 
kronor till drygt 2,1 miljoner kronor i Kristina Wiiks regi. Under åren blev 
det 20 segrar, varav fem togs inom V75 där segern i Silverdivisionens 
final på Solvalla under Kriteriehelgen 2011 var den största med 300 
000 kronor i förstapris. Det blev även seger i Bronsdivisionens final. 
Han blev gulddivisionshäst med framskjutna placeringar som tvåa i 
Gösta Bergengrens Minneslopp och trea i Smedträffen.

EL SUECO  1.11,2ak • 2 114 863 kr • 87: 20-6-10

2019 Van Gogh Z.S. Steve Tiselius, Kumla Per Lennartsson 1.15,2a 
2020 M.T.Montpelier PARMAB Gävle AB & Sören Karlsson Magnus A Djuse 1.14,8a
2021 NoLimitJimMit Bert Pettersson, Skellefteå Micael Melander 1.14,4a
2022 Selmer I.H. Bert Pettersson, Skellefteå Samu Sundqvist 1.16,1a
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TIDIGARE VINNARE

1995 Nordstråla Tore & Ivan Sillerström, Liden Berth Johansson 1.27,3
1996 Vivaldi Nyberg, Andersson & Eriksson Lennart Nygren 1.26,2
1997 Mysab AB K.G.Gren, Kåge Karl Gunnar Gren 1.28,7
1998 Olga Forte Ulla & Christer Lundgren, Skellefteå Åke Kristoffersson 1.26,4
1999 Orkania Stall Lappello HB, Lugnvik Per-Arne Lindström 1.27,9
2000 Dale Rigel Trond & Bente Turmo, Norge Ulf Ohlsson 1.26,6
2001 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Kjell-Ove Eriksson 1.25,6
2002 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Jens Eriksson 1.26,1
2003 Bodbäckslasse STIK HB, Mellansel Krister Söderholm 1.27,5
2004 Granrem Rappen Roar Nilsskog, Norge Sören Lennartson 1.24,8
2005 Buster B.J. Bror Johansson, Frösön Ulf Ohlsson 1.27,7
2006 Solöy Bruse Morten Carlsson, Norge Jan Norberg 1.29,2
2007 Nordgubben Kenneth Karlsson, Moliden Björn Karlsson 1.25,1
2008 Myllarfaks Sören Nordin, m.fl. Gunnar Melander 1.27,5
2009 Stamping Arne Andersson, Arbrå Bo Landgren 1.27,3
2010 Feseth Nils Hanna Edvinsson, Hudiksvall Jan-Ove Olsen 1.28,2
2011 Edolles Malte Stall Edolles (Käll) Ingela Nilsson 1.27,4
2012 Hallsta Lotus AB Johan Hansson, Uppsala Ulf Ohlsson 1.27,3
2013 Nordmärta Sven-Erik Melin & Per Nordlinder John Östman 1.27,8
2014 Lottmar Team Andelshästen Solänget Björn Karlsson 1.28,0
2015 Inställt 
2016 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.27,8
2017 Rus Can Kai Pakola & Helena Canneryd Ulf Eriksson 1.26,6
2018 Åstas Marcus Åstas Marcus HB, Domsjö Susanne H Osterling 1.27,3
2019 Silver Jossan Simon Wall, Bollnäs Peter Eriksson 1.27,3
2020 Pyckolina Martin Lundahl, Liden Magnus O Jonsson 1.25,5
2021 Ängsbrage Bifirma PE:s Travsport & Bergsdorf M Jan Ove Olsen 1.27,7
2022 Klocksve Adrian Ralf Johansson & Marianne Marklund Sandra Eriksson 1.28,0

Ess express minne
Född 1968, e. Steggbest - Tussila e. Frejre
Uppfödare: Gunnel Lennartson, Umeå 
Ägare: Herbert Lennartson, Munkfors • Tränare: Gustav Lennartson
Ess Express visade tidigt talang. Gustav Lennartson började träna 
honom redan då han var fyra månader gammal genom att cykla 
(!) med honom. Redan som tvååring slog han i träning Dino Express 
som då var en av landets bästa treåringar. Ess Express tävlade om 
små prissummor under sin karriär. Det mesta som han tjänade i ett 
lopp var 6 000 kronor. Han gjorde 471 starter och tog 135 segrar!

ESS EXPRESS  1.27,6k • 471: 135-64-68 • 431 875 kr

1986 John Byström  U
1987 Dan Beier  U
1988 Rose-Marie Östlund U
1989 Peter Fahlén U
1990 Patrik Nygren U
1991 Peter Ingves U
1992 Peter Fahlén U
1993 Patrik Nygren U
1994 John Östman Sk
1995 John Östman Sk
1996 Jami Mikkonen Sk
1997 Petter Lundberg Bo
1998 Jani Hautaviita U

1999 Peter Ingves U
2000 Linda Artursson U
2001 Linda Artursson U
2002 Linda Artursson U
2003 Jami Mikkonen Sk
2004 Jami Mikkonen Sk
2005 Stefan Johansson U
2006 Robin Björck Bo
2007 Stefan Johansson U
2008 Stefan Johansson U
2009 Angelica Holm D
2010 Angelica Holm D
2011 Sandra Eriksson Bo

2012 Sandra Eriksson Bo
2013 Robert Dunder U
2014 Heidi Hiltunen U
2015 Angelica Holm D
2016 Melinda Renman Sk
2017 Heidi Hiltunen U
2018 Heidi Hiltunen U
2019 Heidi Hiltunen U
2020 Magnus A Djuse S
2021 Jill Ivarsson D
2022 Lisa Gilljam B

Damklubbens lärlings-/ungdomsserie

2019 Joker C.D. Stall Mao o Hans Vänner Magnus A Djuse 1.23,5a 
2020 U.R.Faxe Bergsåker Open Trotters KB Magnus A Djuse 1.23,0a
2021 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.26,8
2022 Bokli Rapp N.O. Brixton Medical AB (Daniel Redén) m fl Björn Karlsson 1.27,0

Född 1992, den sista april e. Lappello – Barrynella e. Barry
Ägare: Gällerstedt Mats, Annica & Nilsson K-G 
Uppfödare: F L Lantbruk AB, Skellefteå
Tränare: Mats & Annica Gällerstedt, Jan-Olov Persson

Lappbarry inledde karriären som treåring. Första segern togs på 
Lyckseletravet som fyraåring och tre veckor senare stod han med 
fyra raka segrar i programmet, tagna på fyra olika banor. Han 
kopierade nästan konceptet som femåring när han behövde fyra 
veckor på sig att ta fyra raka segrar. Lappbarry segrade i Vårbjör-
ken, Rikstotocupen (Gävle) och Skellefetravets Grand Prix, samt var 
tvåa i Vårbjörken och Fördel Boden. Nämnas bör även tredjeplatsen 
i Svenskt Mästerskap.

LAPPBARRYS LOPP
LAPPBARRY       1.22,5ak • 133: 28-19-14 • 1 386 900 kr

qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början 
av 2000-talet. Kurt lämnade oss hastigt i mitten av 
december 2019 och vi var många som kände att hans 
livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat. 
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan 
vidare och den är återstartad sedan juni 2020. 
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva 
sidan vidare i Kurt Anderssons anda med snabba och 
korrekta uppdateringar av hela webbplatsen. 
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med 
travsidan kommer ett minneslopp att köras på Umåker 
varje år med start 2020.

2020 Albert Zonett Wiklunds Rör i Sundsvall AB & S Nilsson Robert Dunder 1.15,8a
2021 Just Celebration Äntligen Pågång HB, Umeå Ulf Ohlsson 1.17,2
2022 Olly Håleryd Stall Nalta Eljest - Easy Ove A Lindqvist 1.16,2ag

Kurt Anderssons minneslopp
qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början av 2000-talet. Kurt 
lämnade oss hastigt i mitten av december 2019 och vi var många 
som kände att hans livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat.
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan vidare och den är 
återstartad sedan juni 2020.
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva sidan vidare i 
Kurt Anderssons anda med snabba och korrekta uppdateringar av 
hela webbplatsen.
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med travsidan 
kommer ett minneslopp att köras på Umåker varje år med start 2020.

El suecos minneslopp
Född 2005, på nationaldagen
e. Calvin Capar – Otilia Sund e. Sugarcane Hanover
Ägare: Rönnqvists Lantbruk AB, Nordmaling
Tränare: Kristina Wiik • Uppfödare: Suzanne & Anders Hansson

Sagohästen El Sueco debuterade som femåring och gick från noll 
kronor till drygt 2,1 miljoner kronor i Kristina Wiiks regi. Under åren blev 
det 20 segrar, varav fem togs inom V75 där segern i Silverdivisionens 
final på Solvalla under Kriteriehelgen 2011 var den största med 300 
000 kronor i förstapris. Det blev även seger i Bronsdivisionens final. 
Han blev gulddivisionshäst med framskjutna placeringar som tvåa i 
Gösta Bergengrens Minneslopp och trea i Smedträffen.

EL SUECO  1.11,2ak • 2 114 863 kr • 87: 20-6-10

2019 Van Gogh Z.S. Steve Tiselius, Kumla Per Lennartsson 1.15,2a 
2020 M.T.Montpelier PARMAB Gävle AB & Sören Karlsson Magnus A Djuse 1.14,8a
2021 NoLimitJimMit Bert Pettersson, Skellefteå Micael Melander 1.14,4a
2022 Selmer I.H. Bert Pettersson, Skellefteå Samu Sundqvist 1.16,1a
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ZiOne presenterar topphingstar 2024

Tekno Odin-Gullan Fax(Elitsto)-Järvsöfaks
Superstammad trippelmiljönär, tvåa i Derbyt
2 000kr+16 000kr

B.W.Rune 20,0-3 069 428kr

Järvsöfaks-Tangen Pia(Elitsto)-Lome Elden
Kriterievinnare med råstark stam. 
Två kriteriefinalister från 2020 års kull.
3 000kr+14 000kr

Galileo 20,5-2 710 155kr

Lome Elden-Tangen Mai-Röder 
Vinnare av Elitkampen, Unionskampen och Vårbjörken  
3 000kr+16 000kr

Tangen Haap 19,3-4 562 632kr

Dotterud Teddy-Rigel Snerta (Elitsto)-Metsgar 
28,7m som 3-åring, V75-vinnare som 4-åring.  
2 000kr+7 500kr

Rigel Öyvind 23,8-484 697kr

S.J.’s Caviar-Piova Kronos-Viking Kronos
Årets 2-åring, inledde med 9 raka segrar. 
Vinnare av Uppfödningslöpningen, Breeders Crown  
och E3, tvåa i Kriteriet. 14:e plats i ASVT’s 3-årings- 
statistik med liten kull. 3 000kr+32 000kr.  
Nytt pris 2024:19 000kr

Coin Perdu *12,0am-5 902 500kr

ZiOneBokning och mer information:
www.zione.se eller 070-15 18 119/ Heidi Hiltunen
Stall ZiOne, Kasamark 110, Umeå.
Transportsperma till godkända stationer. Alla priser exkl.moms.  
Med reservation för ev ändringar eller felaktigheter.

Prissänkt  
2024!

Järvsöfaks och Moe Odin-fri

Outcross hingsten!

Äntligen tillbaka i Sverige

Se  
mödernet
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Vi bjuder på
tapeter eller
väggfärg!
Boka in oss senast 
31/1 för tapetsering 
eller ommålning under 
januari – mars 2022 så 
bjuder vi på tapeterna 
Borosan, Decorama Easy Up 
samt vägg- och takfärg.

ROT-avdrag ger 3300%%  sskkaatttteerree--
dduukkttiioonn  ppåå  aarrbbeettsskkoossttnnaaddeenn.. 
Läs mer på www.lmu.se. 

Maila för kostnadsfri offert, 
andreas@lmu.se
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Tack Samu Sundqvist & Gunilla Oscarsson!
Samu & Gunilla avslutar sina A-licenser vid årsskiftet.

Tack Jajje & Lasse!
Jajamaen och Bäckdalens LasVegas 18 år!
Idag avtackar vi 2 helt fantastiska ponnytravare och 
läromästare som utbildat och tryggt hjälpt nya kuskar i 
sina allra första starter. Två hästar med de största av 
hjärtan som man kan lita på i vått och torrt.
Jajamaen passar idag också på att göra sitt livs sista 
start och leder defileringen till loppet gör då passande 
kompisen Bäckdalens LasVegas.
Båda två kommer fortsätta att utbilda barn och ungdomar 
i travskolan, något de är alldeles fenomenala på, även fast de 
faller för åldersträcket och tävlingsskorna nu läggs på hyllan.
Tack älskade Jajamaen och LasVegas för allt ni gjort och 
fortfarande gör för alla barn och ungdomar inom ponnytravet, 
ni är värda eran vikt i guld.
Fakta:
Jajamaen har innan idag sprungit hela 124 lopp och tagit 11 
segrar. Han har det fina rekordet *2.01,3m som togs vid en av 
sina segrar 2014.
Hela 14 olika kuskar har kört sitt allra första lopp i livet med 
LasVegas och betydligt fler har kört honom i lopp genom åren.
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Majoitus • Majoitus • Info suomalaiskilpailijoilleInfo suomalaiskilpailijoille
Pitkän matkan vieraille on Umåkerilla tarjota erikokoisia yöpymishuoneita Pitkän matkan vieraille on Umåkerilla tarjota erikokoisia yöpymishuoneita 
raviradalla edullisesti; 350 SEK/hlö/yö. (Omilla liinavaatteilla 250kr/hlö/yö)raviradalla edullisesti; 350 SEK/hlö/yö. (Omilla liinavaatteilla 250kr/hlö/yö)
Myös karsinapaikat hevosille raviradalla. Myös karsinapaikat hevosille raviradalla. 
IlmoitaIlmoita varatessasi tulo-sekä lähtöpäivä, yöpyjien määrä, huonekoko (1-4hlö)  varatessasi tulo-sekä lähtöpäivä, yöpyjien määrä, huonekoko (1-4hlö) 
sekä vuodevaatteiden tarve. sekä vuodevaatteiden tarve. 
VierastallipaikoissaVierastallipaikoissa on vakiokuivikkeet (1/2paalia) mutta yövieraille  on vakiokuivikkeet (1/2paalia) mutta yövieraille 
mahdollisuus ostaa lisäpuruja. Ilmoita tästä viim.2vrk ennen kilpailupäivää. mahdollisuus ostaa lisäpuruja. Ilmoita tästä viim.2vrk ennen kilpailupäivää. 

       Lisätietoja ja varaukset       Lisätietoja ja varaukset, Heidi Hiltunen +46 70-151 81 19, Heidi Hiltunen +46 70-151 81 19

Övernattning
För långväga gäster kan Umåker erbjuda ett antal övernattningsrum för 350 För långväga gäster kan Umåker erbjuda ett antal övernattningsrum för 350 
kr/per person (250 kr, om du tar egna sängkläder. Vi har olika rumsalternativ kr/per person (250 kr, om du tar egna sängkläder. Vi har olika rumsalternativ 
och antal bäddar/rum.         Kontakta, Heidi Hiltunen 070-151 81 19och antal bäddar/rum.         Kontakta, Heidi Hiltunen 070-151 81 19

Till minne av Carina Jonsson
Umåker har startat en insamling via Hjärnfonden 
för att hedra minnet av Carina Jonsson. 
Hon var en stor traventusiast och hästälskare. 
Framförallt var hon en stor fantast av den kall-
blodiga travhästen.
På juldagen kör vi Carina Jonssons Minneslopp 
när vi har Winter Trot Classic. 
Insamlingen avslutas vid årsskiftet.

Travskolekurser
• Barn, Ungdom, vuxna

Prova-på-kurser
Licensutbildning
• Ponny & Stor häst

Tandemkörning
Kalas eller event

Kontakta Linnea Lundgren 
073-073 37 27

linnea.lundgren@umaker.travsport.se

VILL DU BLI FUNKTIONÄR? Kontakta Malin Axroth 070-226 99 31.
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JJuulleerrbbjjuuddaannddee fföörr UUmmååkkeerrss bbeessöökkaarree* 
Enkelrum 
Dubbelrum  

1190 SEK per natt, inkl. frukost 
1390 SEK per natt, inkl. frukost

Uppge koden trav och få dessa travpriser, maila din 
bokning: book@storahotelletumea.se 

Ett praktfullt hotell, 
skapat av ett sjömanshus. 

Julerbjudande för Umåkers besökare* 
Enkelrum   820 SEK per natt, inkl. frukost 
Dubbelrum  1020 SEK per natt, inkl. frukost

Boka rum på www.umehotel.se med koden 
UMAKER och få dessa rabatterade rumspriser.

Nytänkande hotell 
med bästa läge 
i centrala Umeå.

* Priserna gäller mellan 14-26 december.

MER HÄSTKRAFTER

Upplev Ranger och andra kraftfulla
arbetshästar.  Välkommen in till oss!
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Parkering Umåker Tävlingsdagar

För att öka framkomligheten
på stallbacken önskar vi att ni
parkerar enligt denna skiss.
Tack på förhand

Västerbottens Travsällskap
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Till Nedre utestall, 12a, 12b & 13
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ANLÄGGNINGS-
personalens
grind:
Absolut förbjudet 
att passera för 
hästekipage.
DETta ÄR EN 
Arbetsplats för 
maskiner.

DEN ENDA In- 
och utfarten 
till/FRÅN 
banan.

Publikplats
& Drive-IN-
PARKERING

Viktig information 
om våra grindar till 
och från banan.

OBS! Nedre grinden: 
Är borttagen!

BLI MEDLEM I TRAVHÄSTÄGARNA UMÅKER
Vi fokuserar på hästägarfrågor lokalt, och på riksnivå genom anslutning till Travhästägarna.
Som medlem i Travhästägarna Umåker,
•Lyssna på föredrag, besöka Hästägarrummet, m.m.
•Ta del av rabattavtal, lokalt och på riksnivå.
•Om du blir medlem före 31 mars 2024, 
     - Har din häst möjlighet att bli utsedd till Månadens Häst och få ett pris.
     - Kan du och din häst vara med i utdelningen av något av de priser som vi delar ut på Travgalan.

Medlemsskap kostar 250 kr person/år alt. familjemedlemsskap 350 kr/år.  Swisha till:Swisha till:

Mer information på vår hemsida: www.umakershastagare.se 123 019 95 54123 019 95 54

Stallområdet
•• Svensk Travsports Årskort 2023  Svensk Travsports Årskort 2023 är den enda biljetten som är den enda biljetten som 
 ger tillträde till stallområdet ger tillträde till stallområdet. . Laddas hem frånLaddas hem från travsport.se travsport.se
••  Inga Inga barnvagnar eller uppfällda paraplyer.barnvagnar eller uppfällda paraplyer.
••  Hundar skHundar ska vara kopplade.a vara kopplade.
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LYCKA TILL hemmalaget!
••  LoppLopp 1 1: : Teton SpecialhonorTeton Specialhonor (Heidi Hiltunen) •  (Heidi Hiltunen) • Ride AwayRide Away (Lena Johansson) •  (Lena Johansson) • Cracker JackCracker Jack
  (Per-Erik Karlsson) •   (Per-Erik Karlsson) • Livi NationalityLivi Nationality (Anette Björklund) •  (Anette Björklund) • ZacapaZacapa (Petra Persson) (Petra Persson)
••  LoppLopp 2 2: : Coco PrinceCoco Prince (Anna-Karin Huisman) •  (Anna-Karin Huisman) • Lady Wac O.C. Lady Wac O.C. (Anders E Sandström) • (Anders E Sandström) • 
  Mission ClosedMission Closed (Thomas Lindbom) •  (Thomas Lindbom) • Wild Gospel Wild Gospel (Stefan Dellbro)(Stefan Dellbro)
••  LoppLopp 3 3: : Boke PalemaBoke Palema (Thule Jonsson) •  (Thule Jonsson) • Bunch of BudgiesBunch of Budgies (Linn Andersson) •  (Linn Andersson) • Conrads Gregor Conrads Gregor 
  (Sandra V Eriksson) •(Sandra V Eriksson) • Father of Sun Father of Sun (Jan Öberg) •  (Jan Öberg) • Gift From LoveGift From Love (Sören Lennartson)  (Sören Lennartson) 
••  LoppLopp 4 4: : GrimGrim (Mats Gällerstedt) •  (Mats Gällerstedt) • Norrlands BlommaNorrlands Blomma (John Östman) •  (John Östman) • Re VitalRe Vital (Anne-Mari  (Anne-Mari 
 Fjällström) Fjällström)
••  LoppLopp 5 (V75-1) 5 (V75-1): : Cold FeetCold Feet (Lena Johansson) (Lena Johansson)
••  LoppLopp 6 (V75-2) 6 (V75-2): : TeknolinaTeknolina (Mats Gällerstedt)  (Mats Gällerstedt) 
••  LoppLopp 7 (V75-3) 7 (V75-3): : Just CelebrationJust Celebration (Sören Lennartson) (Sören Lennartson)
••  LoppLopp 8 (V75-4) 8 (V75-4): : KällsjövikingKällsjöviking (Mats Gällerstedt)  (Mats Gällerstedt) 
••  LoppLopp 9 (V75-5) 9 (V75-5): : Arpi BrolineArpi Broline (Lars-Erik Persson) •  (Lars-Erik Persson) • RadiographicimageRadiographicimage (Mattias  Berglund) •  (Mattias  Berglund) • 
  Somebody’s FeelingSomebody’s Feeling (Stefan Johansson) (Stefan Johansson)
••  LoppLopp 10 (V75-6) 10 (V75-6): : Love BassLove Bass (Sören Lennartson) •  (Sören Lennartson) • M.T.SollentunaM.T.Sollentuna (Thomas Lindbom) •  (Thomas Lindbom) • 
  Twins LilyTwins Lily (Sören Lennartson) (Sören Lennartson)
••  LoppLopp 11 (V75-7) 11 (V75-7): : AccoladeAccolade (Linn Andersson)  (Linn Andersson) 
••  LoppLopp 12 12: : JuventusJuventus (Malin Åberg) •  (Malin Åberg) • Mackay’s DecibelMackay’s Decibel (Marica Håkansson) •  (Marica Håkansson) • 
  Queen OfeverythingQueen Ofeverything (Jan Bergström)  (Jan Bergström) 
••  WinterWinter Pony Classic Pony Classic: : Hyltans StjärnskottHyltans Stjärnskott (Linnea Lundgren) •  (Linnea Lundgren) • JajamaenJajamaen (Linnea Lundgren) •  (Linnea Lundgren) • 
  Trolldalens JaxTrolldalens Jax (Sandra Demby) •  (Sandra Demby) • Tolängas MedleyTolängas Medley (Vendela Lång) •  (Vendela Lång) • 
  NordgubbenNordgubben (Sandra Demby) •  (Sandra Demby) • Ekslätts PureloveEkslätts Purelove (Wilma Gerklev) (Wilma Gerklev)

Fota QR-koden 
för att läsa mer.

NY FUNKTION – tränare kan stryka 
häst direkt via sitt användarkonto  
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PROVA PÅ TRAVSKOLA 
PÅ JULLOVET!

3e, 4e & 5e januari
09.00-12.00
Pris: 450kr
Från 7 år

 

Inga förkunskaper krävs! 
Anmälan via QR koden
Frågor: alma.oskarsson@umaker.travsport.se
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SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tipparBanprogrammet tippar
Av Av Håkan PerssonHåkan Persson

AVD-1
  3 Bollinger Bishop
  2 Didicoy
11 I’ve Got Pepper
  4 Guvenör Godiva
  5 Speedy K. 
  1 Cold Feet
  6 Any Ability
  7 Splendid Choice
  9 Kane Beuckenswijk
10 Homemade Bourbon
  8 Empereur d’Inverne 
 

AVD-2
  2 Tekno Tana
  7 Möller Oda 
  5 Teknolina
  1 Nylander
  8 Lill Alfred
  3 Pannemanne
  6 Jeger
11 Lia Stubin
  4 M.P.Domino
10 Orion Kiro
  9 Hallsta Goudis
12 Fall Galder

AVD-3 (V5-1)
  8 Weekend Fun
  5 Devils Tongue
  3 Maybach W.F.
  7 Hector Sisu
  6 NoLimitJimMit
  4 Just Celebration
  1 Humble Stance 
  2 Jamaica Boko

AVD-4 (V5-2)
12 Källsjöviking 
10 Storspjuver 
  8 Minna C.G. 
  2 Öygard Pål 
  1 Fyrkrafs
11 Edbest 
  9 Stjärnvin Linn 
  5 Jack M.R.
  4 Guli Stella
  7 Sundbo Grann
  6 Laxfaks
  3 Yxbacka Lyrik 

AVD-5 (V5-3)
  8 Arpi Broline
10 Ice Cold Kent
  1 Sensitive Tile
11 Somebody’s Feeling
  6 Magical Survivor
  2 Jagger Mearas
  3 Dry Martini Grue
  5 Maestro Bianco
  9 Diamond Flight 
  4 Radiographicimage
12 Emperor Godiva 
  7 Heineken Bishop

AVD-6 (V5-4, DD-1)
10 West Wind 
13 Grit Brodda 
  7 Twins Lily
  4 Soccerbox
  3 Notice’em
14 Global Daylight 
15 Crazy J.Lo 
  5 Polly Laday
  9 Estelle Godiva 
  8 Isla Nga Hari 
  6 So Chic 
11 M.T.Sollentuna 
  2 Explosive Girl
  1 Love Bass 
12 Ninja’s Queen 

AVD-7 (V5-5, DD-2)
  4 Florence Ima
  8 Ivar Journey 
  2 King of Djazz
  3 Last Dying Breath
  1 Don Draper
  9 The Oak L.A.
12 Timeless Sunset 
11 Djang Limit
  7 Accolade
10 M.M.Hot One
  6 Cester 
  5 Deliver

V75® förslag (lopp 5-11)
4 x 1 x 1 x 2 x 12 x 4 x 5
Rader 1920 Kostnad 960 kr

V5® förslag (lopp 7-11) 
1 x 2 x 12 x 4 x 5
Rader 480 Kostnad 480 kr

DD® förslag (lopp 10-11)
DD-1: 4, 7, 10, 13
DD-2: 4, 8
Kombinationer 8 st

V4® förslag (lopp 1-4)
V4-1: 7 Serious Sam
V4-2: 1, 2, 3, 7, 8, 9
V4-3: 6, 11
V4-4: Alla 12 hästar
Rader 144
Kostnad 288 kr

LD® förslag (lopp 3-4)
LD-1: 6 Boke Palema
LD-2: 1, 3, 7, 9, 12
Kombinationer 5 st

OBS! ALLT SPEL SKER DIGITALT!
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OBS! Inget spel i detta lopp

Winter Pony Classic - Stuteri G.W.
Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Specialarn 2.06,0.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100). Prispremier utdelas enligt prispoäng.

Start: 
13.20

PONNY-
LOPP

Umåker måndag den 25 december 2023.

22

ca kl 13:20

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

JAJAMAEN

HYLTANSSTJÄRNSKOTT

TROLLDALENS JAX

PIRATEN

FINALLY

LASSAS APOLLO

SKOTTS DOOLEYS

TOLÄNGAS MEDLEY

PARGON

NORDGUBBEN

PALMBACKENS DIESEL

RAZZIA ERNST

EKSLÄTTS PURELOVE

TEXAZ

18, br. v e Hadar-

13, gbr. h e Skotte-

6, br. v e Namnlöse-

10, ljfux v e Skärmnäs Pigall-

7, br. v e Parat-

5, br. v e Katrineb. Pardon-

16, gsvbr. v e Skotte-

4, gsv. s e Fantom-

8, gbr. v e Tyfon-

9, sv. v e Nordman III-

11, br. v e Skotte-

9, gsv. s e Skotte-

10, ljfux s e Parat-

12, ljbr. h e Tokajer M.L.-

Gissa e Guval

Nicita e Mulle

Trolldalens Jemma e Manicken

Belinda S. e Hero

Katrineb.Megasen e Ruffsen

Dar's Ecco e Darius Roll

Bailey's e Julle

Tolängas Melody e Skotte

Artina e Morin

Gilda Roll e Julle

Båtares Dina e Korsnäs Brådis

Regazza Ernst e Niklas II

Ekslätts Promise Me e Tyson II

Flexa e Granit

Möller I
Axelsson R
Knekta M
Axelsson R
Vännman N

Aidanpää N
Andersson E
Oskarsson A
Andersson E
Knekta M

Demby S
Demby S
Demby S
Demby S
Demby S

Söderström L
Söderström L
Söderström L
Söderström L
Söderström L

Frössevi Skogh E
Frössevi Skogh E
Mattsson L
Berglund A
Berglund A

Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A

Öberg M
Englund E
Sandlund L
Håkansson V
Sandlund L

Lång V
Lång V
Lång V
Lång V
Lång V

Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I

Demby S
Demby S
Demby S
Demby S
Demby S

Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E

Skoglund M
Holm C
Holm C
Holm C
Skoglund M

Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W

Melin A
Melin A
Melin A
Melin A
Melin A

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

3'
,6'

1,5'
1'
,6'

,8'
5'
,6'
,6'
1'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

2,5'
,6'
1'
,6'
,6'

,5'
,6'
,6'
,8'
,8'

,6'
,6'

2,5'
1'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
1'

Uppf: Christensson Louise, Lysekil

Uppf: Stenkilsson Pia, Osby

Uppf: Karttunen Mari

Uppf: Ainerud Carina, Runhällen

Uppf: Svensson Carola, Enköping

Uppf: Mood Emelie, Delsbo

Uppf: Olsson Anne, Vollsjö

Uppf: Andersson Carina, Sjöbo

Uppf: Rungegård Bengt-Åke

Uppf: Strindlund Sofie, Söråker

Uppf: Palm Mikaela, Klagstorp

Uppf: Paulsson Kurt, Klippan

Uppf: Lundberg Stefan, Vollsjö

Uppf: Häggberg Monika

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Demby Sandra, Umeå

Äg: Söderström Linda, Kramfors

Äg: Berglund Jörgen, Östersund

Äg: Olsson Tindra

Äg: Ridderlind Anneli, Frösön

Äg: Lång Vendela, Röbäck

Äg: Grönlund Ida, Ersmark

Äg: Demby Sandra, Umeå

Äg: Gabrielsson W. Maria

Äg: Nordell Filippa, Enånger

Äg: Gerklev Ann & Wilma, Röbäck

Äg: Melin Amanda

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Svart, vitt bröstb,rosa triangel;svart

Svart, lila stjärna & ärmbindlar; sva

Svart, rosa vinkel&ärmrevär; svart

Sv,silv/blå bröstbtri,blå rev&ärmb;blå

Svart, vita hängslen&svarta romber; vi

Mblå, oran axelp,vitt bröstb&ärmb;mblå

Orange, vitt bröstb.&svart axelp.; sv

Svart, neongrön stjärna; svart

Svart, guldvinklar & ärmbindel; sv

Svart, silver hängslen & axelp; sva

Lila, vitt axelp.&ärmb. rosa stj; lila

Blå,röd stjärn vit rund,stj ärm; svart

Ronja Axelsson

Alma Oskarsson

Sandra Demby

Lovisa Söderström

Amanda Berglund

Alice Sjölin

Lilly Sandlund

Vendela Lång

Ida Grönlund

Evelina Sandström

Emma Gabrielsson

Cajsa Holm

Wilma Gerklev

Amanda Melin

14.425

12.100

12.650

19.336

22.962

9.150

18.550

5.650

18.339

16.250

17.465

14.150

38.215

39.325

1640:1

1640:2

1700:1

1720:1

1740:1

1740:2

1740:3

1740:4

1760:1

1760:2

1800:1

1820:1

1900:1

1900:2

*2.01,3 m, 2.03,7 am

2.05,1 k, 2.07,6 ak

2.01,5 k, 2.08,0 ak

2.01,5 k, 2.00,5 ak

1.58,9 k, 2.00,5 ak

1.59,5 k, *1.58,8 ak

1.56,9 l, 1.57,0 ak

1.59,3 k, 2.00,6 ak

1.57,4 m, 2.01,6 ak

*1.56,2 k, *1.57,8 am

1.55,4 k, 2.00,8 ak

1.53,3 k, 1.59,1 ak

1.48,3 k, 1.48,6 ak

*1.48,9 m, *1.50,4 ak

Winter Pony Classic - Stuteri G.W.
Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Specialarn 2.06,0.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100).
Prispremier utdelas enligt prispoäng.

1640 m Volt

Gul/Orange

(Linnea Lundgren)

(Linnea Lundgren)

(Wilda Ridderlind)

(Sandra Demby)

D

Ös

B

Ös

Sk

Ös

H

D

Ly
Ly
U
Sk
U

U
U
Sk
U
U

Ly
Hg
Sä
U
U

Sä
D
Sk
D
Ös

Ax
Ro
Mp
Ös
B

Vi
Vi
Bo
Bo
Ös

Ös
Ös
Ov
B
B

G
Ly
Hg
B
U

Sä
U
Sk
Bo
Sk

Sk
Hg
Sä
U
U

S
Ös
Ös
B
U

B
Ro
Ro
År
År

Rä
U
B
Ös
U

Rä
B
D
Bo
Ös

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

2/
2/

19/
30/
4/

19/
19/
26/
4/
4/

2/
9/

28/
19/
4/

30/
6/

26/
3/
9/

23/
28/
9/

30/
22/

11/
13/
16/
16/
30/

15/
13/
30/
13/
22/

18/
2/

12/
22/
4/

28/
19/
26/
16/
30/

24/
9/

28/
19/
4/

16/
9/

30/
22/
4/

22/
5/
5/

11/
11/

5/
19/
26/
30/
4/

5/
13/
3/

16/
30/

7-4
7-8
8-10
9-22
11-8

8-4
8-10
8-8
11-4
11-8

7-8
7-2
7-8
8-10
11-8

4-6
8-22
8-5
9-7
9-10

7-22
7-21
8-22
9-8
10-4

8-2
8-1
9-4
9-7
9-6

4-6
5-6
7-6
8-6
10-3

6-5
7-8
7-4
10-3
11-8

7-8
8-10
8-5
9-4
9-22

6-22
7-4
7-6
8-6
11-10

8-22
9-8
9-6
10-3
11-8

10-11m
11-5
11-10
11-6
11-12m

8-21
8-6
8-22
9-10
11-10

8-21
8-7
9-7
9-4
9-10

1/1740
1/1640
1/1640
1/1700
2/1640

1/1800
1/1660
1/1740
1/1780
1/1680

1/1660
1/1800
2/1720
2/1720
2/1720

1/2200
2/1720
1/1680
1/1640
2/1640

4/2140
1/1720
2/1780
1/1640
1/1780

7/1620
1/1620
1/2200
1/1840
1/1800

1/1800
1/2220
1/1760
1/1780
2/1740

6/1640
1/1720
1/1800
1/1740
1/1760

1/1780
1/1740
1/1720
1/2220
1/1880

1/1680
1/1660
1/2200
1/1640
1/1640

4/1640
1/1700
1/1840
2/1800
1/1820

1/1920
1/1800
2/1640
2/1640
1/1700

5/1640
1/1740
1/1720
2/1660
1/1720

4/1640
1/1660
1/1800
1/2380
1/1660

n

n
n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n
n

n
n

n

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

0
0
0
5
0

0
0
1
0
0

1
6
3
d
1

1
0
3
2
3

6
0
5
6
2

1
d
d
1
6

0
d
0
0
6

3
2
d
d
3

0
1
1
2
1

4
1
4
4
2

2
0
4
d
2

d
3
4
d
1

2
2
4
1
1

4
d
1
1
3

it
23,3
19,8
14,3
21,9

10,5 g
12,2
06,6 g
15,4
12,3

02,8 g
04,7 g
01,5
7 g
05,0

02,3 g
13,9 g
08,8
03,2
00,5 a

01,9ag
08,0 g
59,4 g
05,2 g
00,6 g

58,8 a
5ag
4 g
00,0
02,1 g

08,6 g
u g
06,4 g
07,4
04,4

00,6ag
59,3 g
4 g
5 g
02,3 g

01,2
58,3 g
01,2
57,4 g
58,9

01,5 g
58,9 g
01,4 g
59,9
57,3 g

it a
00,1 g
56,4 g
2 g
58,2 g

6 g
54,6 g
55,0 g
2 g
06,5

49,9 a
48,3 g
51,0 g
51,0 g
51,6 g

52,0ag
5 g
51,7
48,9
51,4

Tot:  124 11-8-13

Tot:  74 9-13-7

Tot:  48 10-12-7

Tot:  30 18-3-3

Tot:  100 14-11-11

Tot:  22 10-2-1

Tot:  136 10-8-10

Tot:  15 3-6-3

Tot:  86 13-10-10

Tot:  63 10-11-9

Tot:  97 6-17-16

Tot:  49 13-7-7

Tot:  117 25-21-15

Tot:  118 23-21-14

22:  5 0-0-0 12,4 0

22:  6 0-3-1 06,3 1.225

22:  14 4-4-1 05,3 4.400

22:  4 0-0-1 01,5 325

22:  16 0-1-3 59,9 2.068

22:  6 3-1-0 58,8a 4.000

22: 0 0-0-0 0

22:  9 2-5-1 04,3a 4.350

22:  13 0-1-0 01,1 1.000

22:  8 0-1-0 59,8 550

22:  8 0-1-1 01,5a 500

22:  12 2-4-2 53,3 2.875

22:  18 0-1-1 49,2a 965

22:  11 4-2-0 50,4a 3.150

23:  8 0-0-0 09,3 250

23:  12 1-2-0 05,1 1.300

23:  11 4-1-3 01,5 3.400

23:  6 1-1-2 00,5a 1.300

23:  16 1-5-0 58,9 3.275

23:  7 2-0-0 58,8a 1.650

23:  5 0-0-0 04,4 100

23:  6 1-1-2 59,3 1.300

23:  16 8-1-2 57,4 5.989

23:  8 1-3-0 57,3 1.950

23:  16 1-5-2 55,4 4.075

23:  11 3-1-1 54,0 2.950

23:  12 6-4-1 48,3 7.600

23:  15 3-1-3 48,9 3.875
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Umåker måndag den 25 december 2023.

22

ca kl 13:20

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

JAJAMAEN

HYLTANSSTJÄRNSKOTT

TROLLDALENS JAX

PIRATEN

FINALLY

LASSAS APOLLO

SKOTTS DOOLEYS

TOLÄNGAS MEDLEY

PARGON

NORDGUBBEN

PALMBACKENS DIESEL

RAZZIA ERNST

EKSLÄTTS PURELOVE

TEXAZ

18, br. v e Hadar-

13, gbr. h e Skotte-

6, br. v e Namnlöse-

10, ljfux v e Skärmnäs Pigall-

7, br. v e Parat-

5, br. v e Katrineb. Pardon-

16, gsvbr. v e Skotte-

4, gsv. s e Fantom-

8, gbr. v e Tyfon-

9, sv. v e Nordman III-

11, br. v e Skotte-

9, gsv. s e Skotte-

10, ljfux s e Parat-

12, ljbr. h e Tokajer M.L.-

Gissa e Guval

Nicita e Mulle

Trolldalens Jemma e Manicken

Belinda S. e Hero

Katrineb.Megasen e Ruffsen

Dar's Ecco e Darius Roll

Bailey's e Julle

Tolängas Melody e Skotte

Artina e Morin

Gilda Roll e Julle

Båtares Dina e Korsnäs Brådis

Regazza Ernst e Niklas II

Ekslätts Promise Me e Tyson II

Flexa e Granit

Möller I
Axelsson R
Knekta M
Axelsson R
Vännman N

Aidanpää N
Andersson E
Oskarsson A
Andersson E
Knekta M

Demby S
Demby S
Demby S
Demby S
Demby S

Söderström L
Söderström L
Söderström L
Söderström L
Söderström L

Frössevi Skogh E
Frössevi Skogh E
Mattsson L
Berglund A
Berglund A

Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A
Sjölin A

Öberg M
Englund E
Sandlund L
Håkansson V
Sandlund L

Lång V
Lång V
Lång V
Lång V
Lång V

Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I
Grönlund I

Demby S
Demby S
Demby S
Demby S
Demby S

Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E
Gabrielsson E

Skoglund M
Holm C
Holm C
Holm C
Skoglund M

Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W

Melin A
Melin A
Melin A
Melin A
Melin A

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

3'
,6'

1,5'
1'
,6'

,8'
5'
,6'
,6'
1'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

2,5'
,6'
1'
,6'
,6'

,5'
,6'
,6'
,8'
,8'

,6'
,6'

2,5'
1'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
1'

Uppf: Christensson Louise, Lysekil

Uppf: Stenkilsson Pia, Osby

Uppf: Karttunen Mari

Uppf: Ainerud Carina, Runhällen

Uppf: Svensson Carola, Enköping

Uppf: Mood Emelie, Delsbo

Uppf: Olsson Anne, Vollsjö

Uppf: Andersson Carina, Sjöbo

Uppf: Rungegård Bengt-Åke

Uppf: Strindlund Sofie, Söråker

Uppf: Palm Mikaela, Klagstorp

Uppf: Paulsson Kurt, Klippan

Uppf: Lundberg Stefan, Vollsjö

Uppf: Häggberg Monika

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Demby Sandra, Umeå

Äg: Söderström Linda, Kramfors

Äg: Berglund Jörgen, Östersund

Äg: Olsson Tindra

Äg: Ridderlind Anneli, Frösön

Äg: Lång Vendela, Röbäck

Äg: Grönlund Ida, Ersmark

Äg: Demby Sandra, Umeå

Äg: Gabrielsson W. Maria

Äg: Nordell Filippa, Enånger

Äg: Gerklev Ann & Wilma, Röbäck

Äg: Melin Amanda

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Svart, vitt bröstb,rosa triangel;svart

Svart, lila stjärna & ärmbindlar; sva

Svart, rosa vinkel&ärmrevär; svart

Sv,silv/blå bröstbtri,blå rev&ärmb;blå

Svart, vita hängslen&svarta romber; vi

Mblå, oran axelp,vitt bröstb&ärmb;mblå

Orange, vitt bröstb.&svart axelp.; sv

Svart, neongrön stjärna; svart

Svart, guldvinklar & ärmbindel; sv

Svart, silver hängslen & axelp; sva

Lila, vitt axelp.&ärmb. rosa stj; lila

Blå,röd stjärn vit rund,stj ärm; svart

Ronja Axelsson

Alma Oskarsson

Sandra Demby

Lovisa Söderström

Amanda Berglund

Alice Sjölin

Lilly Sandlund

Vendela Lång

Ida Grönlund

Evelina Sandström

Emma Gabrielsson

Cajsa Holm

Wilma Gerklev

Amanda Melin

14.425

12.100

12.650

19.336

22.962

9.150

18.550

5.650

18.339

16.250

17.465

14.150

38.215

39.325

1640:1

1640:2

1700:1

1720:1

1740:1

1740:2

1740:3

1740:4

1760:1

1760:2

1800:1

1820:1

1900:1

1900:2

*2.01,3 m, 2.03,7 am

2.05,1 k, 2.07,6 ak

2.01,5 k, 2.08,0 ak

2.01,5 k, 2.00,5 ak

1.58,9 k, 2.00,5 ak

1.59,5 k, *1.58,8 ak

1.56,9 l, 1.57,0 ak

1.59,3 k, 2.00,6 ak

1.57,4 m, 2.01,6 ak

*1.56,2 k, *1.57,8 am

1.55,4 k, 2.00,8 ak

1.53,3 k, 1.59,1 ak

1.48,3 k, 1.48,6 ak

*1.48,9 m, *1.50,4 ak

Winter Pony Classic - Stuteri G.W.
Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Specialarn 2.06,0.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100).
Prispremier utdelas enligt prispoäng.

1640 m Volt

Gul/Orange

(Linnea Lundgren)

(Linnea Lundgren)

(Wilda Ridderlind)

(Sandra Demby)
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c c
c c
c c
c c
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2/
2/

19/
30/
4/

19/
19/
26/
4/
4/

2/
9/

28/
19/
4/

30/
6/

26/
3/
9/

23/
28/
9/

30/
22/

11/
13/
16/
16/
30/

15/
13/
30/
13/
22/

18/
2/

12/
22/
4/

28/
19/
26/
16/
30/

24/
9/

28/
19/
4/

16/
9/

30/
22/
4/

22/
5/
5/

11/
11/

5/
19/
26/
30/
4/

5/
13/
3/

16/
30/

7-4
7-8
8-10
9-22
11-8

8-4
8-10
8-8
11-4
11-8

7-8
7-2
7-8
8-10
11-8

4-6
8-22
8-5
9-7
9-10

7-22
7-21
8-22
9-8
10-4

8-2
8-1
9-4
9-7
9-6

4-6
5-6
7-6
8-6
10-3

6-5
7-8
7-4
10-3
11-8

7-8
8-10
8-5
9-4
9-22

6-22
7-4
7-6
8-6
11-10

8-22
9-8
9-6
10-3
11-8

10-11m
11-5
11-10
11-6
11-12m

8-21
8-6
8-22
9-10
11-10

8-21
8-7
9-7
9-4
9-10

1/1740
1/1640
1/1640
1/1700
2/1640

1/1800
1/1660
1/1740
1/1780
1/1680

1/1660
1/1800
2/1720
2/1720
2/1720

1/2200
2/1720
1/1680
1/1640
2/1640

4/2140
1/1720
2/1780
1/1640
1/1780

7/1620
1/1620
1/2200
1/1840
1/1800

1/1800
1/2220
1/1760
1/1780
2/1740

6/1640
1/1720
1/1800
1/1740
1/1760

1/1780
1/1740
1/1720
1/2220
1/1880

1/1680
1/1660
1/2200
1/1640
1/1640

4/1640
1/1700
1/1840
2/1800
1/1820

1/1920
1/1800
2/1640
2/1640
1/1700

5/1640
1/1740
1/1720
2/1660
1/1720

4/1640
1/1660
1/1800
1/2380
1/1660

n

n
n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n
n

n
n

n

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
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-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

0
0
0
5
0

0
0
1
0
0

1
6
3
d
1

1
0
3
2
3

6
0
5
6
2

1
d
d
1
6

0
d
0
0
6

3
2
d
d
3

0
1
1
2
1

4
1
4
4
2

2
0
4
d
2

d
3
4
d
1

2
2
4
1
1

4
d
1
1
3

it
23,3
19,8
14,3
21,9

10,5 g
12,2
06,6 g
15,4
12,3

02,8 g
04,7 g
01,5
7 g
05,0

02,3 g
13,9 g
08,8
03,2
00,5 a

01,9ag
08,0 g
59,4 g
05,2 g
00,6 g

58,8 a
5ag
4 g
00,0
02,1 g

08,6 g
u g
06,4 g
07,4
04,4

00,6ag
59,3 g
4 g
5 g
02,3 g

01,2
58,3 g
01,2
57,4 g
58,9

01,5 g
58,9 g
01,4 g
59,9
57,3 g

it a
00,1 g
56,4 g
2 g
58,2 g

6 g
54,6 g
55,0 g
2 g
06,5

49,9 a
48,3 g
51,0 g
51,0 g
51,6 g

52,0ag
5 g
51,7
48,9
51,4

Tot:  124 11-8-13

Tot:  74 9-13-7

Tot:  48 10-12-7

Tot:  30 18-3-3

Tot:  100 14-11-11

Tot:  22 10-2-1

Tot:  136 10-8-10

Tot:  15 3-6-3

Tot:  86 13-10-10

Tot:  63 10-11-9

Tot:  97 6-17-16

Tot:  49 13-7-7

Tot:  117 25-21-15

Tot:  118 23-21-14

22:  5 0-0-0 12,4 0

22:  6 0-3-1 06,3 1.225

22:  14 4-4-1 05,3 4.400

22:  4 0-0-1 01,5 325

22:  16 0-1-3 59,9 2.068

22:  6 3-1-0 58,8a 4.000

22: 0 0-0-0 0

22:  9 2-5-1 04,3a 4.350

22:  13 0-1-0 01,1 1.000

22:  8 0-1-0 59,8 550

22:  8 0-1-1 01,5a 500

22:  12 2-4-2 53,3 2.875

22:  18 0-1-1 49,2a 965

22:  11 4-2-0 50,4a 3.150

23:  8 0-0-0 09,3 250

23:  12 1-2-0 05,1 1.300

23:  11 4-1-3 01,5 3.400

23:  6 1-1-2 00,5a 1.300

23:  16 1-5-0 58,9 3.275

23:  7 2-0-0 58,8a 1.650

23:  5 0-0-0 04,4 100

23:  6 1-1-2 59,3 1.300

23:  16 8-1-2 57,4 5.989

23:  8 1-3-0 57,3 1.950

23:  16 1-5-2 55,4 4.075

23:  11 3-1-1 54,0 2.950

23:  12 6-4-1 48,3 7.600

23:  15 3-1-3 48,9 3.875

PRISUTDELARE Ann Gerklev.



20 21

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 UMÅKER

3-åriga och äldre 50.001 - 480.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 120.001 kr, 40 m vid 240.001 kr
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 87.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 14.452640 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Umeå. Mer Vintervinnare.

TETON SPECIALHONOR 2640:1 16,8M 14,8AK Total: 26 1-1-0 85.990

1 6,mbr.v.e Gift Kronos - 23: 10 0-0-0 18,5 18.590 22: 5 0-0-0 17,8 15.800
Special Treasure e Angus Hall Heidi Hiltunen Sä 23/9-3 3/1640 4 18,5g cC 12,94 10'

Eelis Murtola U 14/10-3 9/2140n 0 ug cc 29,01 10'
Stefan Edin U 10/11-4 5/2140 0 22,6g cc 68,05 25'
John Östman U 1/12-3 1/2140v 6 18,0a cc 51,74 25'
Stefan Edin U 15/12-4 7/1640v 8 19,5ag cc 27,17 25'

Uppf: Teton Stables AB, Lidköping
Äg: Firma Stall Sacamano
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Heidi Hiltunen)

JON SNOW PELLINI 2660:1 15,8K 15,0AM Total: 19 3-4-1 161.750

2 4,mbr.v.e Explosive Matter - 23: 19 3-4-1 15,8 161.750 22: 0 0-0-0 
Spicegirl Kosmos e S.J.'s Photo John Östman U 11/9-8 8/2140 3 16,1ag cc 7,33 25'

John Östman D 24/9-6 5/2140 2 15,0a cc 15,62 25'
Ulf Ohlsson S 11/10-5 6/2160 0 ug cc 3,40 60'
John Östman U 27/10-6 5/2140 d 10ag cc 15,13 25'
Micael Melander U 15/12-2 9/2140v 2 16,0a cc 12,67 25'

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Team Jon Snow Pellini
*Gul/svart, rutig, gult axelp; svart

Sä Micael Melander (Lennart Frölander)

RIDE AWAY 2660:2 16,0M 16,3AM 17,2L Total: 21 4-3-2 222.300

3 5,br.v.e Traders - 23: 11 2-1-1 17,2 74.300 22: 7 0-1-1 16,0 38.000
Sofair e Timoko Malin Viklund Bo 24/8-5 6/2660 1 17,6 cc 6,84 25'

Malin Viklund D 7/9-2 5/2660 6 17,2g cc 12,24 25'
Malin Viklund U 29/9-5 9/2140 d uag cc 18,32 25'
Malin Viklund U 10/11-3 6/2640 2 18,6 cc 29,00 25'
Malin Viklund Bo 17/11-5 10/1660 4 17,2g cc 20,42 30'

Uppf: Nika Horses OÜ, Estland
Äg: Vårdbolaget Framtidstro AB, Vännäs
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Lena Johansson)

LIVI NATIONALITY 2680:1 *14,4K 13,9AK 16,5L Total: 99 7-6-9 413.100

4 8,br.v.e Dream Vacation - 23: 18 0-1-0 16,3 43.700 22: 22 1-2-2 14,4 108.000
Cementa Palema e Alf Palema Ulf Ohlsson B 12/9-11 4/2160 7 17,3g Cc 23,10 15'

John Östman D 24/9-4 1/2160 6 16,3 Cc 103,12 25'
Malin Viklund Sä 8/10-7 5/2160 0 16,5 Cc 270,84 40'
Ulf Ohlsson U 10/11-11 3/1660 8 17,2 cc 26,43 15'
John Östman U 1/12-2 11/2160v 6 18,0 cc 54,06 15'

Uppf: Lisa och Victor AB, Nacka
Äg: Björklund Anette, Röbäck
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Anette Björklund)

ZACAPA 2680:2 15,4M 14,4AK 17,1L Total: 73 4-1-3 266.500

5 7,br.v.e Zola Boko - 23: 18 1-0-0 16,5 52.600 22: 20 0-0-2 15,4 46.000
Hyacint e Gigant Neo Stefan Johansson Sk 21/8-4 7/2640 0 uag cc 90,80 30'

Thomas S Johansson U 29/8-9 2/2640 7 17,1 cc 107,36 25'
Thomas S Johansson D 17/9-6 7/2140 4 17,9 cc 101,73 10'
Thomas S Johansson Sä 23/9-9 6/2160 8 16,5 cc 59,05 35'
Linn Andersson U 14/10-9 2/2660n 0 20,4g cc 55,50 35'

Uppf: HB Smooth Brew, Kumla
Äg: Persson Petra, Umeå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Petra Persson)

ZIN ZANO BAY 2680:3 14,5K 13,4AK 15,9L Total: 87 4-10-9 464.400

6 7,br.v.e Pastor Stephen - 23: 19 1-2-3 17,0 63.500 22: 23 1-1-4 14,5 116.500
Ultra Bay e Dream Vacation Erica Guldhag D 17/9-1m 8/2140 1 17,9 cc ejsp 10'

Emelie Luthström Sk 30/9-3m 7/1640 2 16,0a CC 6,76 10'
Hugo Lundgren U 14/10-9 4/2660n 7 18,5 cc 42,49 35'
Frida Sandberg Bo 29/10-2m 1/2140 0 19,3a cc 24,52 25'
Leif Eriksson Bo 16/12-6 2/1640v 0 15,9a cc 77,26 25'

Uppf: Bredelius Hans, Levene
Äg: Spisen Trotting AB, Ersmark
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Hampus Eriksson)

SERIOUS SAM 2680:4 14,8K 13,4AK 16,5L Total: 54 4-7-11 471.651

7 6,mbr.v.e Infinitif - 23: 17 1-2-3 15,0 133.500 22: 11 0-2-2 15,3 72.101
Ograzia November e General November Jens Eriksson Bo 20/10-11 12/2160 5 17,6 cc 25,30 10'

Tilde Eriksson Bo 4/11-3 1/2160n 2 17,6 cc 10,59 10'
Jens Eriksson U 10/11-8 8/2140 5 16,9 CC 55,37 75'
Jens Eriksson U 23/11-6 12/2140 1 16,9a cc 16,00 25'
Jens Eriksson Bo 8/12-6 14/2640v 3 17,8a cc 44,87 35'

Uppf: Svensson Ralph, Skivarp
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, Ursviken
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

MUSCLE MAN BOKO 2680:5 13,5M 12,6AK 15,4L Total: 38 4-5-3 413.391

8 4,svbr.v.e Trixton - 23: 19 1-2-3 15,3 155.750 22: 14 2-2-0 13,5 214.495
Facile Boko e Virgill Boko John Östman Sk 21/9-2 12/2140n 5 16,1a cc 5,69 25'

Ove A Lindqvist U 27/10-7 2/2140 7 14,7a cc 39,29 25'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-7 1/2140 2 16,0a cc 13,68 40'
Hanna Olofsson Bo 30/11-4 1/2140v 3 16,8a cc 3,29 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-9 6/2660v d ug cc 6,28 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Lundgren Ann-Christine, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Ann-Christine Lundgren)

MAGIC CAVIAR 2680:6 *13,9K 13,0AK 16,7L Total: 35 8-3-5 467.900

9 5,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 6 1-0-0 40.500 22: 13 3-2-2 13,9 186.400
Magic Tilly e Offshore Dream Hanna Olofsson Bo 17/3-7 11/2140 6 15,7a cc 10,39 25'

Hanna Olofsson Bo 1/6-3 6/2140 0 16,6a CC 14,22 25'
Frida Sandberg U 23/11-1 3/2140 8 16,9a cc 19,16 25'
Hanna Olofsson U 1/12-6 5/2140v 0 16,1a cc 7,29 35'
Hanna Olofsson Bo 22/12-6 1/2640 a cc 35'

Uppf: Olofsson Hanna, Boden
Äg: Stall Magic Caviar - Ofcourse
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

CHIC 2680:7 14,3M 12,5AK 15,3L Total: 35 3-4-4 392.400

10 5,mbr.s.e Bold Eagle - 23: 17 1-2-1 14,3 167.400 22: 8 1-0-2 15,6 48.500
Haver e Supergill Björn Goop J* 2/9-10 6/2640 0 15,3 Cc 31,77 110'

Björn Goop F 8/9-7 2/2160 0 15,5 Cc 6,94 30'
Petter Karlsson F 2/10-1 11/2140 5 14,3a Cc 24,53 30'
Björn Goop S 13/10-9 1/2160 0 15,0 Cc 6,38 60'
Carl Johan Jepson Å 2/11-6 2/2140 0 15,9a CC 34,49 40'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Never Ending Holiday AB, Nordingrå
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

D Ingvar Nyberg (Elisabeth Lundholm)

CRACKER JACK 2680:8 13,5M 12,9AK Total: 53 4-5-7 417.500

11 6,ljbr.v.e Magic Tonight - 23: 14 0-0-1 14,6 40.400 22: 14 1-1-1 15,1 63.000
Superior Dust e Super Photo Kosmos Thomas S Johansson Sä 23/9-4 6/2140 d 8g cc 32,92 10'

Thomas S Johansson Sä 8/10-5 8/1660 6 15,4 cc 105,57 30'
Thomas S Johansson U 10/11-11 5/1660 0 18,7g cc 70,02 15'
Thomas S Johansson U 1/12-2 6/2160v 4 17,7 cc 35,25 15'
Thomas S Johansson U 15/12-5 4/2140v 0 17,3a cc 66,18 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Bifirma PE:s Travsport & Johansson T S
Blå, vitt bröstband, hängsl och ärmb; blå

U Thomas S Johansson (Per-Erik Karlsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 UMÅKER

3-åriga och äldre 50.001 - 480.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 120.001 kr, 40 m vid 240.001 kr
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 87.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 14.452640 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Umeå. Mer Vintervinnare.

TETON SPECIALHONOR 2640:1 16,8M 14,8AK Total: 26 1-1-0 85.990

1 6,mbr.v.e Gift Kronos - 23: 10 0-0-0 18,5 18.590 22: 5 0-0-0 17,8 15.800
Special Treasure e Angus Hall Heidi Hiltunen Sä 23/9-3 3/1640 4 18,5g cC 12,94 10'

Eelis Murtola U 14/10-3 9/2140n 0 ug cc 29,01 10'
Stefan Edin U 10/11-4 5/2140 0 22,6g cc 68,05 25'
John Östman U 1/12-3 1/2140v 6 18,0a cc 51,74 25'
Stefan Edin U 15/12-4 7/1640v 8 19,5ag cc 27,17 25'

Uppf: Teton Stables AB, Lidköping
Äg: Firma Stall Sacamano
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Heidi Hiltunen)

JON SNOW PELLINI 2660:1 15,8K 15,0AM Total: 19 3-4-1 161.750

2 4,mbr.v.e Explosive Matter - 23: 19 3-4-1 15,8 161.750 22: 0 0-0-0 
Spicegirl Kosmos e S.J.'s Photo John Östman U 11/9-8 8/2140 3 16,1ag cc 7,33 25'

John Östman D 24/9-6 5/2140 2 15,0a cc 15,62 25'
Ulf Ohlsson S 11/10-5 6/2160 0 ug cc 3,40 60'
John Östman U 27/10-6 5/2140 d 10ag cc 15,13 25'
Micael Melander U 15/12-2 9/2140v 2 16,0a cc 12,67 25'

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Team Jon Snow Pellini
*Gul/svart, rutig, gult axelp; svart

Sä Micael Melander (Lennart Frölander)

RIDE AWAY 2660:2 16,0M 16,3AM 17,2L Total: 21 4-3-2 222.300

3 5,br.v.e Traders - 23: 11 2-1-1 17,2 74.300 22: 7 0-1-1 16,0 38.000
Sofair e Timoko Malin Viklund Bo 24/8-5 6/2660 1 17,6 cc 6,84 25'

Malin Viklund D 7/9-2 5/2660 6 17,2g cc 12,24 25'
Malin Viklund U 29/9-5 9/2140 d uag cc 18,32 25'
Malin Viklund U 10/11-3 6/2640 2 18,6 cc 29,00 25'
Malin Viklund Bo 17/11-5 10/1660 4 17,2g cc 20,42 30'

Uppf: Nika Horses OÜ, Estland
Äg: Vårdbolaget Framtidstro AB, Vännäs
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Lena Johansson)

LIVI NATIONALITY 2680:1 *14,4K 13,9AK 16,5L Total: 99 7-6-9 413.100

4 8,br.v.e Dream Vacation - 23: 18 0-1-0 16,3 43.700 22: 22 1-2-2 14,4 108.000
Cementa Palema e Alf Palema Ulf Ohlsson B 12/9-11 4/2160 7 17,3g Cc 23,10 15'

John Östman D 24/9-4 1/2160 6 16,3 Cc 103,12 25'
Malin Viklund Sä 8/10-7 5/2160 0 16,5 Cc 270,84 40'
Ulf Ohlsson U 10/11-11 3/1660 8 17,2 cc 26,43 15'
John Östman U 1/12-2 11/2160v 6 18,0 cc 54,06 15'

Uppf: Lisa och Victor AB, Nacka
Äg: Björklund Anette, Röbäck
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Anette Björklund)

ZACAPA 2680:2 15,4M 14,4AK 17,1L Total: 73 4-1-3 266.500

5 7,br.v.e Zola Boko - 23: 18 1-0-0 16,5 52.600 22: 20 0-0-2 15,4 46.000
Hyacint e Gigant Neo Stefan Johansson Sk 21/8-4 7/2640 0 uag cc 90,80 30'

Thomas S Johansson U 29/8-9 2/2640 7 17,1 cc 107,36 25'
Thomas S Johansson D 17/9-6 7/2140 4 17,9 cc 101,73 10'
Thomas S Johansson Sä 23/9-9 6/2160 8 16,5 cc 59,05 35'
Linn Andersson U 14/10-9 2/2660n 0 20,4g cc 55,50 35'

Uppf: HB Smooth Brew, Kumla
Äg: Persson Petra, Umeå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Petra Persson)

ZIN ZANO BAY 2680:3 14,5K 13,4AK 15,9L Total: 87 4-10-9 464.400

6 7,br.v.e Pastor Stephen - 23: 19 1-2-3 17,0 63.500 22: 23 1-1-4 14,5 116.500
Ultra Bay e Dream Vacation Erica Guldhag D 17/9-1m 8/2140 1 17,9 cc ejsp 10'

Emelie Luthström Sk 30/9-3m 7/1640 2 16,0a CC 6,76 10'
Hugo Lundgren U 14/10-9 4/2660n 7 18,5 cc 42,49 35'
Frida Sandberg Bo 29/10-2m 1/2140 0 19,3a cc 24,52 25'
Leif Eriksson Bo 16/12-6 2/1640v 0 15,9a cc 77,26 25'

Uppf: Bredelius Hans, Levene
Äg: Spisen Trotting AB, Ersmark
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Hampus Eriksson)

SERIOUS SAM 2680:4 14,8K 13,4AK 16,5L Total: 54 4-7-11 471.651

7 6,mbr.v.e Infinitif - 23: 17 1-2-3 15,0 133.500 22: 11 0-2-2 15,3 72.101
Ograzia November e General November Jens Eriksson Bo 20/10-11 12/2160 5 17,6 cc 25,30 10'

Tilde Eriksson Bo 4/11-3 1/2160n 2 17,6 cc 10,59 10'
Jens Eriksson U 10/11-8 8/2140 5 16,9 CC 55,37 75'
Jens Eriksson U 23/11-6 12/2140 1 16,9a cc 16,00 25'
Jens Eriksson Bo 8/12-6 14/2640v 3 17,8a cc 44,87 35'

Uppf: Svensson Ralph, Skivarp
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, Ursviken
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

MUSCLE MAN BOKO 2680:5 13,5M 12,6AK 15,4L Total: 38 4-5-3 413.391

8 4,svbr.v.e Trixton - 23: 19 1-2-3 15,3 155.750 22: 14 2-2-0 13,5 214.495
Facile Boko e Virgill Boko John Östman Sk 21/9-2 12/2140n 5 16,1a cc 5,69 25'

Ove A Lindqvist U 27/10-7 2/2140 7 14,7a cc 39,29 25'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-7 1/2140 2 16,0a cc 13,68 40'
Hanna Olofsson Bo 30/11-4 1/2140v 3 16,8a cc 3,29 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-9 6/2660v d ug cc 6,28 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Lundgren Ann-Christine, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Ann-Christine Lundgren)

MAGIC CAVIAR 2680:6 *13,9K 13,0AK 16,7L Total: 35 8-3-5 467.900

9 5,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 6 1-0-0 40.500 22: 13 3-2-2 13,9 186.400
Magic Tilly e Offshore Dream Hanna Olofsson Bo 17/3-7 11/2140 6 15,7a cc 10,39 25'

Hanna Olofsson Bo 1/6-3 6/2140 0 16,6a CC 14,22 25'
Frida Sandberg U 23/11-1 3/2140 8 16,9a cc 19,16 25'
Hanna Olofsson U 1/12-6 5/2140v 0 16,1a cc 7,29 35'
Hanna Olofsson Bo 22/12-6 1/2640 a cc 35'

Uppf: Olofsson Hanna, Boden
Äg: Stall Magic Caviar - Ofcourse
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

CHIC 2680:7 14,3M 12,5AK 15,3L Total: 35 3-4-4 392.400

10 5,mbr.s.e Bold Eagle - 23: 17 1-2-1 14,3 167.400 22: 8 1-0-2 15,6 48.500
Haver e Supergill Björn Goop J* 2/9-10 6/2640 0 15,3 Cc 31,77 110'

Björn Goop F 8/9-7 2/2160 0 15,5 Cc 6,94 30'
Petter Karlsson F 2/10-1 11/2140 5 14,3a Cc 24,53 30'
Björn Goop S 13/10-9 1/2160 0 15,0 Cc 6,38 60'
Carl Johan Jepson Å 2/11-6 2/2140 0 15,9a CC 34,49 40'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Never Ending Holiday AB, Nordingrå
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

D Ingvar Nyberg (Elisabeth Lundholm)

CRACKER JACK 2680:8 13,5M 12,9AK Total: 53 4-5-7 417.500

11 6,ljbr.v.e Magic Tonight - 23: 14 0-0-1 14,6 40.400 22: 14 1-1-1 15,1 63.000
Superior Dust e Super Photo Kosmos Thomas S Johansson Sä 23/9-4 6/2140 d 8g cc 32,92 10'

Thomas S Johansson Sä 8/10-5 8/1660 6 15,4 cc 105,57 30'
Thomas S Johansson U 10/11-11 5/1660 0 18,7g cc 70,02 15'
Thomas S Johansson U 1/12-2 6/2160v 4 17,7 cc 35,25 15'
Thomas S Johansson U 15/12-5 4/2140v 0 17,3a cc 66,18 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Bifirma PE:s Travsport & Johansson T S
Blå, vitt bröstband, hängsl och ärmb; blå

U Thomas S Johansson (Per-Erik Karlsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 UMÅKER

3-åriga och äldre 75.001 - 295.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 15.081640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lundquists Måleris Spårtrappa

WILD GOSPEL 1640:1 14,9AK 17,4M Total: 24 1-0-2 100.800

1 4,br.s.e Riff Kronos - 23: 17 1-0-2 14,9a 73.300 22: 7 0-0-0 18,6a 27.500
La Chapelle e Spotlite Lobell Micael Melander Bo 14/9-3 6/2640 4 18,2a Cc 9,91 25'

Micael Melander Sk 21/9-4 1/1640n d kubag Cc 3,26 20'
Micael Melander U 29/9-4 5/1640 7 14,9a Cc 12,75 25'
Marcus Lilius B 30/11-4 7/1640 0 18,0a cc 28,29 30'
Krister Söderholm U 15/12-4 6/1640v 4 18,2a cc 31,45 25'

Uppf: Stall Dubbel-W HB, Lycksele
Äg: Oskarsson Anneli & Andersson Simone
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Stefan Dellbro)

MISSION CLOSED 1640:2 14,1AK 16,9M Total: 22 0-2-3 102.500

2 5,br.v.e Canepa Hanover - 23: 16 0-2-2 14,1a 79.100 22: 2 0-0-0 18,1a 3.000
Dina Tempest e Garland Lobell Mats E Djuse U 27/10-3 1/2140 5 18,4ag cc 6,34 25'

Stefan Johansson U 10/11-4 11/2140 6 18,9 cc 79,88 25'
Krister Söderholm U 23/11-2 8/2140 3 17,5 cc 18,09 25'
Ingvar Nyberg U 1/12-3 4/2140v 7 18,1a cc 5,82 25'
Ingvar Nyberg U 15/12-10 4/1640v 2 17,3 cc 3,11 15'

Uppf: Stall Gustafsberg AB, m fl
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

U Ingvar Nyberg (Thomas Lindbom)

DIEGO 1640:3 *15,0AM 17,1K 15,7AK Total: 15 1-7-2 149.500

3 5,mbr.v.e Maharajah - 23: 8 0-4-1 15,6a 71.500 22: 7 1-3-1 15,0a 78.000
Essien e Lindy Lane Robert Skoglund B 22/9-9 11/1640 3 15,7a cc 9,21 15'

Robert Skoglund Bs 2/10-6 7/2140 2 15,6a cc 37,71 40'
Robert Skoglund H 15/10-10 3/2140 7 15,6a cc 19,49 40'
Robert Skoglund B 1/11-7 6/2140n 2 15,9a cc 7,21 30'
Robert Skoglund Bs 3/12-4 4/1640 2 15,9a cc 2,39 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Nita AB, m fl (Skoglund Robert)
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

COCO PRINCE 1640:4 15,3AM 16,3K 16,2AK Total: 24 1-4-1 157.500

4 6,mbr.v.e Chocolatier - 23: 11 0-2-0 15,3a 64.300 22: 9 1-2-1 16,0a 87.200
R.K.Princess e San Pellegrino Susanne H Osterling Ly 7/7-7 12/2140 6 17,0a cc 38,05 25'

Susanne H Osterling B 7/8-6 1/2660 5 16,7 cc 61,92 30'
Susanne H Osterling Sä 22/8-1 4/1640 0 16,8 cc 19,88 25'
Susanne H Osterling B 22/11-7 4/2160 0 17,8 cc 31,19 30'
Susanne H Osterling U 15/12-2 4/2140v 5 16,2a cc 39,11 25'

Uppf: JF & WR Industri AB, Hälleforsnäs
Äg: Huisman Anna Karin, Lögdeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Anna Karin Huisman)

MELBOURNE BOKO 1640:5 15,2AM *16,1M Total: 16 4-3-1 174.250

5 4,mbr.v.e Yarrah Boko - 23: 6 2-0-0 16,0a 54.250 22: 10 2-3-1 15,2a 120.000
Xenia G.T. e Dream Vacation Micael Melander Ly 7/7-7 7/2140 1 16,0a cC 15,94 25'

Micael Melander Hg 14/7-5 4/2040 1 16,1 cc 4,19 25'
Micael Melander Sä 31/7-7 9/2140 8 16,0a cC 8,21 25'
Micael Melander U 29/9-5 3/2140 7 17,0a cc 9,38 25'
Preben Sövik Ös 16/11-4 3/2140 0 18,0a cc 23,97 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

Ös Micael Melander (Henrik Eriksson)

LADY WAC O.C. 1640:6 15,2AK 16,3K Total: 46 0-5-5 175.100

6 5,mbr.s.e Orecchietti - 23: 22 0-2-4 15,2a 72.60022: 18 0-3-0 15,9a 65.500
Wac e Malabar Man Stefan Johansson U 14/10-5 1/1640n 3 17,6 cc 22,57 10'

Ove A Lindqvist Bo 29/10-3 13/2140 2 17,7a cc 18,35 10'
Stefan Persson Ös 16/11-4 2/2140 8 16,1a cc 56,78 40'
Jill Ivarsson U 23/11-6 1/2140 6 17,3a cc 31,82 25'
Stefan Johansson U 15/12-7 1/2140v 0 18,2a cc 106,53 30'

Uppf: Caster Oskar, Höör
Äg: Sandström Anders E, Umeå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Anders E Sandström)

ALVAR BURGE 1640:7 14,1AK 16,7M Total: 34 2-2-3 197.000

7 4,mbr.v.e Uncle Lasse - 23: 22 2-2-2 14,1a 121.500 22: 12 0-0-1 14,4a 75.500
Nelly Burge e Orlando Vici Emil Cedergren H 15/10-10 10/2140 6 15,5a cc 118,57 40'

Emil Cedergren Rä 6/11-5 10/1640 6 15,0a cc 83,25 25'
Emil Cedergren G 14/11-5 8/2640 6 16,1a cc 96,65 25'
Emil Cedergren G 7/12-6 12/2140 0 16,9a cc 21,79 35'
Peter Eriksson Ro 15/12-4 5/2140 1 15,0a cc 6,16 10'

Uppf: Croon Per-Anders, Tingstäde
Äg: Croon Per-Anders, Tingstäde
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

INFINITE MASS 1640:8 13,4AM *16,1M 13,7AK Total: 24 3-3-2 255.100

8 4,mbr.v.e Bird Parker - 23: 10 1-0-1 16,3a 41.600 22: 14 2-3-1 13,4a 213.500
Agge Palema e Muscle Massive Henrik Näsvall Bo 4/11-7 2/2140n 8 19,3a cc 4,63 10'

Ove A Lindqvist Bo 17/11-11 11/2140 5 18,4 cc 8,49 10'
Mika Forss Bo 30/11-2 8/2140v 4 16,3a cc 34,30 25'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-1 3/2160v 1 16,5 cc 4,40 10'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-9 10/2140v 3 17,3a cc 5,05 35'

Uppf: Troselius Viktoria, Fjärdhundra
Äg: Wiksten Roland & Madelene
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

BLACK LILY 1640:9 13,6AK 17,1M Total: 24 1-3-2 190.100

9 4,sv.s.e Walk the Walk - 23: 13 0-2-1 13,6a 107.100 22: 11 1-1-1 15,8a 83.000
Colette Drew e Mr Drew Tilda Wahlberg U 29/8-1 5/1640 4 14,9a Cc ejsp 25'

Mika Forss Bo 26/9-7 7/2140 4 16,6a Cc 14,45 25'
Mika Forss Bo* 7/10-6 6/1640 5 14,1a CC 62,43 110'
Krister Söderholm Bo 20/10-8 6/2140 0 17,8 Cc 52,66 35'
Jens Eriksson Bo 16/12-4 8/1640v 5 15,4a cc 101,22 25'

Uppf: Martell Lena, Stånga
Äg: T Erixon Entreprenad AB, Boden
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

DIAMOND FROM HILL 1640:10 14,6AK 14,6K Total: 35 1-6-2 193.200

10 5,br.v.e From Above - 23: 18 0-3-1 14,6a 68.600 22: 11 1-2-1 15,2a 83.600
Miamarie Ennoble e Fast Photo Jessika Sidbäck D 24/9-4 2/2140 7 17,0 CC 17,77 25'

Henrik Svensson B 17/10-9 8/1640n 6 16,8a cc 7,87 15'
Alice Sjölin B 18/11-8 6/2640 0 18,9a cc 30,23 30'
Alice Sjölin B 30/11-8 9/2160 2 17,9 cc 9,75 15'
Stefan Edin B 12/12-3 9/2140 5 16,2a cc 47,31 30'

Uppf: Söderberg Ingemar, Matfors
Äg: Söderberg Ingemar, m fl
Sv, silv/blå bröstbtri,blå rev och ärmb;blå

B Alice Sjölin (Ingemar Söderberg)

TASMANIAN DEVIL 1640:11 14,3AM 15,5M 15,4AK Total: 40 2-2-5 225.600

11 6,br.v.e Habitat - 23: 16 1-1-1 15,4a 70.500 22: 15 1-0-1 14,3a 97.600
A PieceofBliss F. e Going Kronos Krister Söderholm Sä 8/10-7 5/2140 4 15,5 cc 29,34 40'

Krister Söderholm U 27/10-6 6/2140 4 15,4a cc 29,54 25'
Krister Söderholm Bo 17/11-5 6/1660 6 17,4g cc 9,51 30'
Malin Viklund U 1/12-7 2/1640v 7 16,2a cc 39,46 25'
Krister Söderholm Bo 16/12-9 6/2140v 4 17,9a cc 46,52 35'

Uppf: Holm Hästgården AB, Holm
Äg: Spisen Trotting AB, Ersmark
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Hampus Eriksson)

PERFEKT GEHÖR 1640:12 *13,1AK 15,2M Total: 62 4-7-5 269.047

12 7,br.s.e Muscle Mass - 23: 19 0-1-1 16,3a 44.000 22: 14 0-1-3 15,4a 36.860
Gehör e Supergill Mika Forss Bo 26/9-8 9/2160 6 17,1 cc 35,21 30'

Frida Simonsson Bo 4/11-7 1/2140n 7 19,3ag cc 13,73 10'
Frida Simonsson Bo 30/11-5 7/2140v 3 17,4a cc 83,43 25'
Frida Simonsson Bo 8/12-6 5/2640v 0 18,1a cc 95,11 35'
Frida Simonsson Bo 16/12-9 13/2140v 0 18,5a cc 110,38 35'

Uppf: Lundqvist Bo, Göteborg
Äg: Simonsson Frida, Boden
Bl/sv di del, silv axels, tvär ärm; sv

Bo Frida Simonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 UMÅKER

3-åriga och äldre 75.001 - 295.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 15.081640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lundquists Måleris Spårtrappa

WILD GOSPEL 1640:1 14,9AK 17,4M Total: 24 1-0-2 100.800

1 4,br.s.e Riff Kronos - 23: 17 1-0-2 14,9a 73.300 22: 7 0-0-0 18,6a 27.500
La Chapelle e Spotlite Lobell Micael Melander Bo 14/9-3 6/2640 4 18,2a Cc 9,91 25'

Micael Melander Sk 21/9-4 1/1640n d kubag Cc 3,26 20'
Micael Melander U 29/9-4 5/1640 7 14,9a Cc 12,75 25'
Marcus Lilius B 30/11-4 7/1640 0 18,0a cc 28,29 30'
Krister Söderholm U 15/12-4 6/1640v 4 18,2a cc 31,45 25'

Uppf: Stall Dubbel-W HB, Lycksele
Äg: Oskarsson Anneli & Andersson Simone
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Stefan Dellbro)

MISSION CLOSED 1640:2 14,1AK 16,9M Total: 22 0-2-3 102.500

2 5,br.v.e Canepa Hanover - 23: 16 0-2-2 14,1a 79.100 22: 2 0-0-0 18,1a 3.000
Dina Tempest e Garland Lobell Mats E Djuse U 27/10-3 1/2140 5 18,4ag cc 6,34 25'

Stefan Johansson U 10/11-4 11/2140 6 18,9 cc 79,88 25'
Krister Söderholm U 23/11-2 8/2140 3 17,5 cc 18,09 25'
Ingvar Nyberg U 1/12-3 4/2140v 7 18,1a cc 5,82 25'
Ingvar Nyberg U 15/12-10 4/1640v 2 17,3 cc 3,11 15'

Uppf: Stall Gustafsberg AB, m fl
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

U Ingvar Nyberg (Thomas Lindbom)

DIEGO 1640:3 *15,0AM 17,1K 15,7AK Total: 15 1-7-2 149.500

3 5,mbr.v.e Maharajah - 23: 8 0-4-1 15,6a 71.500 22: 7 1-3-1 15,0a 78.000
Essien e Lindy Lane Robert Skoglund B 22/9-9 11/1640 3 15,7a cc 9,21 15'

Robert Skoglund Bs 2/10-6 7/2140 2 15,6a cc 37,71 40'
Robert Skoglund H 15/10-10 3/2140 7 15,6a cc 19,49 40'
Robert Skoglund B 1/11-7 6/2140n 2 15,9a cc 7,21 30'
Robert Skoglund Bs 3/12-4 4/1640 2 15,9a cc 2,39 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Nita AB, m fl (Skoglund Robert)
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

COCO PRINCE 1640:4 15,3AM 16,3K 16,2AK Total: 24 1-4-1 157.500

4 6,mbr.v.e Chocolatier - 23: 11 0-2-0 15,3a 64.300 22: 9 1-2-1 16,0a 87.200
R.K.Princess e San Pellegrino Susanne H Osterling Ly 7/7-7 12/2140 6 17,0a cc 38,05 25'

Susanne H Osterling B 7/8-6 1/2660 5 16,7 cc 61,92 30'
Susanne H Osterling Sä 22/8-1 4/1640 0 16,8 cc 19,88 25'
Susanne H Osterling B 22/11-7 4/2160 0 17,8 cc 31,19 30'
Susanne H Osterling U 15/12-2 4/2140v 5 16,2a cc 39,11 25'

Uppf: JF & WR Industri AB, Hälleforsnäs
Äg: Huisman Anna Karin, Lögdeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Anna Karin Huisman)

MELBOURNE BOKO 1640:5 15,2AM *16,1M Total: 16 4-3-1 174.250

5 4,mbr.v.e Yarrah Boko - 23: 6 2-0-0 16,0a 54.250 22: 10 2-3-1 15,2a 120.000
Xenia G.T. e Dream Vacation Micael Melander Ly 7/7-7 7/2140 1 16,0a cC 15,94 25'

Micael Melander Hg 14/7-5 4/2040 1 16,1 cc 4,19 25'
Micael Melander Sä 31/7-7 9/2140 8 16,0a cC 8,21 25'
Micael Melander U 29/9-5 3/2140 7 17,0a cc 9,38 25'
Preben Sövik Ös 16/11-4 3/2140 0 18,0a cc 23,97 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

Ös Micael Melander (Henrik Eriksson)

LADY WAC O.C. 1640:6 15,2AK 16,3K Total: 46 0-5-5 175.100

6 5,mbr.s.e Orecchietti - 23: 22 0-2-4 15,2a 72.60022: 18 0-3-0 15,9a 65.500
Wac e Malabar Man Stefan Johansson U 14/10-5 1/1640n 3 17,6 cc 22,57 10'

Ove A Lindqvist Bo 29/10-3 13/2140 2 17,7a cc 18,35 10'
Stefan Persson Ös 16/11-4 2/2140 8 16,1a cc 56,78 40'
Jill Ivarsson U 23/11-6 1/2140 6 17,3a cc 31,82 25'
Stefan Johansson U 15/12-7 1/2140v 0 18,2a cc 106,53 30'

Uppf: Caster Oskar, Höör
Äg: Sandström Anders E, Umeå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Anders E Sandström)

ALVAR BURGE 1640:7 14,1AK 16,7M Total: 34 2-2-3 197.000

7 4,mbr.v.e Uncle Lasse - 23: 22 2-2-2 14,1a 121.500 22: 12 0-0-1 14,4a 75.500
Nelly Burge e Orlando Vici Emil Cedergren H 15/10-10 10/2140 6 15,5a cc 118,57 40'

Emil Cedergren Rä 6/11-5 10/1640 6 15,0a cc 83,25 25'
Emil Cedergren G 14/11-5 8/2640 6 16,1a cc 96,65 25'
Emil Cedergren G 7/12-6 12/2140 0 16,9a cc 21,79 35'
Peter Eriksson Ro 15/12-4 5/2140 1 15,0a cc 6,16 10'

Uppf: Croon Per-Anders, Tingstäde
Äg: Croon Per-Anders, Tingstäde
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

INFINITE MASS 1640:8 13,4AM *16,1M 13,7AK Total: 24 3-3-2 255.100

8 4,mbr.v.e Bird Parker - 23: 10 1-0-1 16,3a 41.600 22: 14 2-3-1 13,4a 213.500
Agge Palema e Muscle Massive Henrik Näsvall Bo 4/11-7 2/2140n 8 19,3a cc 4,63 10'

Ove A Lindqvist Bo 17/11-11 11/2140 5 18,4 cc 8,49 10'
Mika Forss Bo 30/11-2 8/2140v 4 16,3a cc 34,30 25'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-1 3/2160v 1 16,5 cc 4,40 10'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-9 10/2140v 3 17,3a cc 5,05 35'

Uppf: Troselius Viktoria, Fjärdhundra
Äg: Wiksten Roland & Madelene
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

BLACK LILY 1640:9 13,6AK 17,1M Total: 24 1-3-2 190.100

9 4,sv.s.e Walk the Walk - 23: 13 0-2-1 13,6a 107.100 22: 11 1-1-1 15,8a 83.000
Colette Drew e Mr Drew Tilda Wahlberg U 29/8-1 5/1640 4 14,9a Cc ejsp 25'

Mika Forss Bo 26/9-7 7/2140 4 16,6a Cc 14,45 25'
Mika Forss Bo* 7/10-6 6/1640 5 14,1a CC 62,43 110'
Krister Söderholm Bo 20/10-8 6/2140 0 17,8 Cc 52,66 35'
Jens Eriksson Bo 16/12-4 8/1640v 5 15,4a cc 101,22 25'

Uppf: Martell Lena, Stånga
Äg: T Erixon Entreprenad AB, Boden
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

DIAMOND FROM HILL 1640:10 14,6AK 14,6K Total: 35 1-6-2 193.200

10 5,br.v.e From Above - 23: 18 0-3-1 14,6a 68.600 22: 11 1-2-1 15,2a 83.600
Miamarie Ennoble e Fast Photo Jessika Sidbäck D 24/9-4 2/2140 7 17,0 CC 17,77 25'

Henrik Svensson B 17/10-9 8/1640n 6 16,8a cc 7,87 15'
Alice Sjölin B 18/11-8 6/2640 0 18,9a cc 30,23 30'
Alice Sjölin B 30/11-8 9/2160 2 17,9 cc 9,75 15'
Stefan Edin B 12/12-3 9/2140 5 16,2a cc 47,31 30'

Uppf: Söderberg Ingemar, Matfors
Äg: Söderberg Ingemar, m fl
Sv, silv/blå bröstbtri,blå rev och ärmb;blå

B Alice Sjölin (Ingemar Söderberg)

TASMANIAN DEVIL 1640:11 14,3AM 15,5M 15,4AK Total: 40 2-2-5 225.600

11 6,br.v.e Habitat - 23: 16 1-1-1 15,4a 70.500 22: 15 1-0-1 14,3a 97.600
A PieceofBliss F. e Going Kronos Krister Söderholm Sä 8/10-7 5/2140 4 15,5 cc 29,34 40'

Krister Söderholm U 27/10-6 6/2140 4 15,4a cc 29,54 25'
Krister Söderholm Bo 17/11-5 6/1660 6 17,4g cc 9,51 30'
Malin Viklund U 1/12-7 2/1640v 7 16,2a cc 39,46 25'
Krister Söderholm Bo 16/12-9 6/2140v 4 17,9a cc 46,52 35'

Uppf: Holm Hästgården AB, Holm
Äg: Spisen Trotting AB, Ersmark
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Hampus Eriksson)

PERFEKT GEHÖR 1640:12 *13,1AK 15,2M Total: 62 4-7-5 269.047

12 7,br.s.e Muscle Mass - 23: 19 0-1-1 16,3a 44.000 22: 14 0-1-3 15,4a 36.860
Gehör e Supergill Mika Forss Bo 26/9-8 9/2160 6 17,1 cc 35,21 30'

Frida Simonsson Bo 4/11-7 1/2140n 7 19,3ag cc 13,73 10'
Frida Simonsson Bo 30/11-5 7/2140v 3 17,4a cc 83,43 25'
Frida Simonsson Bo 8/12-6 5/2640v 0 18,1a cc 95,11 35'
Frida Simonsson Bo 16/12-9 13/2140v 0 18,5a cc 110,38 35'

Uppf: Lundqvist Bo, Göteborg
Äg: Simonsson Frida, Boden
Bl/sv di del, silv axels, tvär ärm; sv

Bo Frida Simonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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BILPROVSTARTer
• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.
• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.
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Vi bjuder på
tapeter eller
väggfärg!
Boka in oss senast 
31/1 för tapetsering 
eller ommålning under 
januari – mars 2022 så 
bjuder vi på tapeterna 
Borosan, Decorama Easy Up 
samt vägg- och takfärg.

ROT-avdrag ger 3300%%  sskkaatttteerree--
dduukkttiioonn  ppåå  aarrbbeettsskkoossttnnaaddeenn.. 
Läs mer på www.lmu.se. 

Maila för kostnadsfri offert, 
andreas@lmu.se

PRISUTDELARE Veronika Näslund & Lars Billebjer.

OM OLYCKAN
ÄR FRAMME

Ambulanspersonalen nås 
på 070-233 48 36.
Vid behov av hjärtstartare kontakta sjukvårdare.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 UMÅKER

3-åriga och äldre 195.001 - 640.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 930101 till 051225 med högst 150 sulkylopp under 2022. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 84.700 kr. Damklubbens hederspris till segrande hästs körsven. Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Johanssons Rör - Damklubbens 
Ungdomsserie - Omgång 7 - K150/U30

SHUT UP AND DANCE 2140:1 *12,6AM 15,4K Total: 60 8-7-10 533.700

1 8,br.v.e Up and Quick - 23: 14 1-4-1 14,1a 108.000 22: 14 2-1-2 15,0a 83.300
Easy Broline e Silver Pine Wilma Gerklev U 29/8-6 3/2140 0 15,6a cc 57,20 30'

Lena Fritz D 1/10-4m 5/2160 2 16,9 cc 5,27 20'
Ulf Eriksson B 11/10-9 10/2140 7 15,0a CC 61,82 60'
Lena Fritz Ös 21/10-7m 6/2140 2 17,1a cc 4,93 10'
Malin Strinnlund Ös 7/11-3 3/2140 0 17,1a cc 45,53 25'

Uppf: Lundström Thomas, Umeå
Äg: Strinnlund Malin & Qvickstart HB
Svart, vitt/orange/vitt axelskärp; sva

D Jill Ivarsson (Malin Strinnlund)

FATHER OF SUN 2140:2 14,1AK 14,3M 14,2AM Total: 62 6-8-4 563.300

2 8,br.v.e Pastor Stephen - 23: 9 0-1-0 14,7a 30.200 22: 12 0-1-0 14,1a 52.500
Maxi Kimberley e Malabar Man Jessica Erlandsson Bo 27/7-1m 5/2160 2 17,7 cc 10,70 10'

Jessica Erlandsson Sk 30/9-3m 10/1640 6 18,7a cC 14,26 10'
John Östman U 10/11-11 8/1660 4 15,9 cc 50,55 15'
Stefan Johansson U 1/12-6 6/2140v 0 16,4a cc 63,37 35'
Stefan Johansson U 15/12-5 7/2140v 4 17,0a cc 57,68 30'

Uppf: Hidalus AB, Linköping
Äg: Öberg Jan, Sandström K, P & U
Lila, vitt lodr.fält och lila axelp; lila

U Tilde Eriksson (Jan Öberg)

GLAMOUR DU DESERT (FR) 2140:3 *14,6AK *15,0K *15,0AM Total: 45 4-4-6 268.000

3 7,fux.v.e Un Amour d'Haufor - 23: 10 1-1-1 14,6a 45.400 22: 11 0-0-1 15,1a 33.000
Lovelyna d'Orgeres e Carpe Diem Hanna Olofsson Bo 24/8-8 3/1640 1 15,0 cC 6,66 10'

Hanna Olofsson Bo 26/9-5 7/1640 0 14,8ag cC 47,89 30'
Micael Melander Bo 20/10-5 1/2140 6 16,9 cc 31,70 35'
Micael Melander Bo 17/11-5 3/1660 2 16,6 cc 19,53 30'
Hanna Olofsson Bo 16/12-9 11/2140v 8 18,4a cc 18,95 35'

Uppf: E.A.R.L. Ecurie de Clair de Lune
Äg: Stall Lag
Lila, svart stjärna och vinklar; svart

Bo Moa Fredriksson (Gunnel Fredriksson)

SORAYA ÅS 2140:4 14,0AK 14,5K *14,8AM Total: 59 2-6-7 321.600

4 6,br.s.e Lionhunter - 23: 18 1-2-1 14,3a 80.700 22: 14 0-1-2 14,0a 91.900
Mireille Ås e Prego Nilema Victor Karlsson U 29/8-1 1/1640 6 15,1a CC ejsp 25'

Torbjörn Jansson B 11/10-6 5/2160 3 16,1g cc 18,59 40'
Victor Karlsson Ös 21/10-9 8/2160 8 17,2 cc 42,41 35'
Victor Karlsson B 18/11-6 10/2140 6 16,3a cc 70,62 30'
Stefan Edin U 15/12-6 3/2140v 6 16,5a cc 66,56 40'

Uppf: Lorentzon Ann-Christin & Magnusson J-E
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Svart, vita korslagda axelskärp; röd

Ös Victor Karlsson (Henrik Eriksson)

VÄSTERBOFLASHDANCE 2140:5 12,2AK 16,1M 14,2AM Total: 42 4-6-1 436.900

5 7,mbr.v.e Love You - 23: 9 0-1-0 14,8a 18.500 22: 9 0-0-0 12,9a 36.100
Dance Steps e Credit Winner Emil Eriksson Bs 24/5-9 4/1640 d 10ag CC 9,65 10'

Ove Berglin Bs 8/6-4 2/1640 0 14,8a cC 58,13 10'
Wiktor Kylin-Blom D 17/9-6 8/2140 7 18,2 cc 18,46 10'
Gustav Goude Ös 6/10-7 6/2640n 0 17,8a cc 100,86 25'
Gustav Goude Ös 2/12-4 7/2140 2 18,2a cc 25,27 10'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Goude Gustav,Kristin &Lindström Thomas
Mblå, vit/silver vinkel, vit ärm; mblå

Ös Gustav Goude (Jan Halberg)

BOKE PALEMA 2140:6 13,7AM 15,0L Total: 43 10-1-2 531.572

6 7,ljbr.v.e Love You - 23: 14 2-0-1 13,7a 161.972 22: 14 4-0-1 14,8a 185.400
Fantasi Palema e Alf Palema Ingvar Nyberg U 11/9-3 2/2140 7 13,7a cc 6,17 25'

Ingvar Nyberg Sk 30/9-9 3/2160 5 15,9 cc 2,72 35'
Jan Norberg U 27/10-7 1/2140 4 14,6a cc 28,34 25'
Ingvar Nyberg U 1/12-6 4/2140v 4 15,7a cc 6,41 35'
Ingvar Nyberg U 15/12-9 1/2660v 1 16,3 cc 6,18 40'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Firma Jonssons Hästgård, Röbäck
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Thule Jonsson)

BUNCH OF BUDGIES 2140:7 12,2AM 13,7K Total: 50 4-8-9 482.400

7 7,br.v.e Maharajah - 23: 11 0-2-1 13,5a 77.100 22: 16 2-4-2 12,2a 243.600
Parrot Jungle e Andover Hall Samu Sundqvist Sk 21/8-7 6/2160n 2 15,3 Cc 34,44 30'

Linn Andersson U 29/8-6 6/2140 3 14,6a Cc 13,99 30'
Samu Sundqvist Bo 26/9-9 7/2640 2 16,4a Cc 8,30 25'
Samu Sundqvist Bo 7/10-4 5/2660 6 16,1 Cc 84,75 100'
Samu Sundqvist Bo 29/10-10 8/2140 4 15,8 Cc 22,85 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Lerstenen Förvaltning AB, m fl
Svart, rosa stolpar och ärmrevär; svart

U Linn Andersson

GIFT FROM LOVE 2140:8 *14,6AK 15,3M 15,9AM Total: 52 5-4-7 333.400

8 6,br.s.e Jocose - 23: 21 2-1-3 14,6a 145.80022: 14 0-1-2 15,3a 61.800
Love de Luxe e Thai Tanic Henrik Svensson Sä 8/10-5 4/1660 7 17,0 cc 22,27 30'

Emilia Ramstedt Ös 7/11-6 12/2140 6 17,6a cc 12,21 25'
Linn Andersson U 23/11-6 8/2140 0 17,7a cc 50,37 25'
Ulf Ohlsson U 1/12-2 10/2160v 3 17,5 cc 7,57 15'
Krister Söderholm U 15/12-7 9/2140v 0 17,8a cc 64,91 30'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Boström Stellan, m fl (Lennartson S)
Svart, silver/gul hängslen; sva

U Tilda Wahlberg (Sören Lennartson)

HERECOMESTHEBOOM 2140:9 12,1AK 14,5M 12,3AM Total: 47 5-2-5 569.950

9 5,mbr.v.e Select Yankee - 23: 11 1-0-0 15,2a 30.100 22: 17 1-2-2 12,4a 165.000
Hot Babe e Enjoy Lavec Erika Rosén Eriksson Ös 6/10-7 8/2640n 6 17,2a CC 16,83 25'

Emil Cedergren Ro 13/10-4 8/2140n 0 16,3a cc 56,98 30'
Peter Eriksson B 18/11-4 8/1640 0 15,2a cc 55,08 30'
Agnes Larsson Ö 30/11-3m 2/2100 7 17,5a cc 29,24 30'
Amanda Hedlund Bs 16/12-12m 2/2160 d 8g cc 77,95 40'

Uppf: Cedergren Mikael, Alfta
Äg: M.C.Racing AB, Alfta
Lila, vitt axelp. och ärmb. rosa stj; lila

Bs Wilma Gerklev (Mikael Cedergren)

CONRADS GREGOR 2140:10 14,2AK *15,8M 15,1AM Total: 62 7-4-4 516.100

10 8,mfux.v.e Gift Kronos - 23: 15 0-2-1 15,8a 75.100 22: 15 0-0-1 16,2a 41.500
Flame High e Extreme Dream Jan Norberg Sä 23/9-4 2/2140 d ug cc 18,31 10'

Jan Norberg U 14/10-7 2/2140n d 5g cc 15,02 10'
Sandra V Eriksson U 27/10-k 1/2140 k 21,1 – – gdk -
Ingvar Nyberg U 1/12-2 1/2160v 0 18,5g cc 16,94 15'
Sandra V Eriksson U 15/12-9 5/2660v 8 20,5g cc 71,70 40'

Uppf: Conradsson Ove, Sjövik
Äg: Äntligen Pågång HB, Umeå
Svart, vitt bröstband och hängslen; vit

U Ellen Karlsson (Sandra V Eriksson)

MR BIRKENSTOCK 2140:11 12,9AK 15,4M 13,8AM Total: 45 6-5-5 554.300

11 5,br.v.e Walk the Walk - 23: 11 1-2-1 13,5a 140.500 22: 20 3-2-2 12,9a 261.800
On Track Hilda e Offshore Dream Lisa Gilljam B 11/10-9 9/2140 6 14,2a cc 49,94 60'

Lisa Gilljam Bs 3/11-7 4/2160n 0 17,3 cc 36,26 30'
Lisa Gilljam B 18/11-4 7/1640 2 14,0a cc 20,65 30'
Lisa Gilljam B 6/12-9 1/2140 6 14,3a cc 54,77 60'
Lisa Gilljam Bs 16/12-3 10/2140 2 13,9a cc 29,15 40'

Uppf: Lindell Malin, Hudiksvall
Äg: Gilljam Rolf, Enånger
Svart, blå stolpar och ärmrevärer; svart

H Lisa Gilljam (Rolf Gilljam)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-1 V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 6-11-7-1
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 UMÅKER

3-åriga och äldre 195.001 - 640.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 930101 till 051225 med högst 150 sulkylopp under 2022. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 84.700 kr. Damklubbens hederspris till segrande hästs körsven. Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Johanssons Rör - Damklubbens 
Ungdomsserie - Omgång 7 - K150/U30

SHUT UP AND DANCE 2140:1 *12,6AM 15,4K Total: 60 8-7-10 533.700

1 8,br.v.e Up and Quick - 23: 14 1-4-1 14,1a 108.000 22: 14 2-1-2 15,0a 83.300
Easy Broline e Silver Pine Wilma Gerklev U 29/8-6 3/2140 0 15,6a cc 57,20 30'

Lena Fritz D 1/10-4m 5/2160 2 16,9 cc 5,27 20'
Ulf Eriksson B 11/10-9 10/2140 7 15,0a CC 61,82 60'
Lena Fritz Ös 21/10-7m 6/2140 2 17,1a cc 4,93 10'
Malin Strinnlund Ös 7/11-3 3/2140 0 17,1a cc 45,53 25'

Uppf: Lundström Thomas, Umeå
Äg: Strinnlund Malin & Qvickstart HB
Svart, vitt/orange/vitt axelskärp; sva

D Jill Ivarsson (Malin Strinnlund)

FATHER OF SUN 2140:2 14,1AK 14,3M 14,2AM Total: 62 6-8-4 563.300

2 8,br.v.e Pastor Stephen - 23: 9 0-1-0 14,7a 30.200 22: 12 0-1-0 14,1a 52.500
Maxi Kimberley e Malabar Man Jessica Erlandsson Bo 27/7-1m 5/2160 2 17,7 cc 10,70 10'

Jessica Erlandsson Sk 30/9-3m 10/1640 6 18,7a cC 14,26 10'
John Östman U 10/11-11 8/1660 4 15,9 cc 50,55 15'
Stefan Johansson U 1/12-6 6/2140v 0 16,4a cc 63,37 35'
Stefan Johansson U 15/12-5 7/2140v 4 17,0a cc 57,68 30'

Uppf: Hidalus AB, Linköping
Äg: Öberg Jan, Sandström K, P & U
Lila, vitt lodr.fält och lila axelp; lila

U Tilde Eriksson (Jan Öberg)

GLAMOUR DU DESERT (FR) 2140:3 *14,6AK *15,0K *15,0AM Total: 45 4-4-6 268.000

3 7,fux.v.e Un Amour d'Haufor - 23: 10 1-1-1 14,6a 45.400 22: 11 0-0-1 15,1a 33.000
Lovelyna d'Orgeres e Carpe Diem Hanna Olofsson Bo 24/8-8 3/1640 1 15,0 cC 6,66 10'

Hanna Olofsson Bo 26/9-5 7/1640 0 14,8ag cC 47,89 30'
Micael Melander Bo 20/10-5 1/2140 6 16,9 cc 31,70 35'
Micael Melander Bo 17/11-5 3/1660 2 16,6 cc 19,53 30'
Hanna Olofsson Bo 16/12-9 11/2140v 8 18,4a cc 18,95 35'

Uppf: E.A.R.L. Ecurie de Clair de Lune
Äg: Stall Lag
Lila, svart stjärna och vinklar; svart

Bo Moa Fredriksson (Gunnel Fredriksson)

SORAYA ÅS 2140:4 14,0AK 14,5K *14,8AM Total: 59 2-6-7 321.600

4 6,br.s.e Lionhunter - 23: 18 1-2-1 14,3a 80.700 22: 14 0-1-2 14,0a 91.900
Mireille Ås e Prego Nilema Victor Karlsson U 29/8-1 1/1640 6 15,1a CC ejsp 25'

Torbjörn Jansson B 11/10-6 5/2160 3 16,1g cc 18,59 40'
Victor Karlsson Ös 21/10-9 8/2160 8 17,2 cc 42,41 35'
Victor Karlsson B 18/11-6 10/2140 6 16,3a cc 70,62 30'
Stefan Edin U 15/12-6 3/2140v 6 16,5a cc 66,56 40'

Uppf: Lorentzon Ann-Christin & Magnusson J-E
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Svart, vita korslagda axelskärp; röd

Ös Victor Karlsson (Henrik Eriksson)

VÄSTERBOFLASHDANCE 2140:5 12,2AK 16,1M 14,2AM Total: 42 4-6-1 436.900

5 7,mbr.v.e Love You - 23: 9 0-1-0 14,8a 18.500 22: 9 0-0-0 12,9a 36.100
Dance Steps e Credit Winner Emil Eriksson Bs 24/5-9 4/1640 d 10ag CC 9,65 10'

Ove Berglin Bs 8/6-4 2/1640 0 14,8a cC 58,13 10'
Wiktor Kylin-Blom D 17/9-6 8/2140 7 18,2 cc 18,46 10'
Gustav Goude Ös 6/10-7 6/2640n 0 17,8a cc 100,86 25'
Gustav Goude Ös 2/12-4 7/2140 2 18,2a cc 25,27 10'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Goude Gustav,Kristin &Lindström Thomas
Mblå, vit/silver vinkel, vit ärm; mblå

Ös Gustav Goude (Jan Halberg)

BOKE PALEMA 2140:6 13,7AM 15,0L Total: 43 10-1-2 531.572

6 7,ljbr.v.e Love You - 23: 14 2-0-1 13,7a 161.972 22: 14 4-0-1 14,8a 185.400
Fantasi Palema e Alf Palema Ingvar Nyberg U 11/9-3 2/2140 7 13,7a cc 6,17 25'

Ingvar Nyberg Sk 30/9-9 3/2160 5 15,9 cc 2,72 35'
Jan Norberg U 27/10-7 1/2140 4 14,6a cc 28,34 25'
Ingvar Nyberg U 1/12-6 4/2140v 4 15,7a cc 6,41 35'
Ingvar Nyberg U 15/12-9 1/2660v 1 16,3 cc 6,18 40'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Firma Jonssons Hästgård, Röbäck
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Thule Jonsson)

BUNCH OF BUDGIES 2140:7 12,2AM 13,7K Total: 50 4-8-9 482.400

7 7,br.v.e Maharajah - 23: 11 0-2-1 13,5a 77.100 22: 16 2-4-2 12,2a 243.600
Parrot Jungle e Andover Hall Samu Sundqvist Sk 21/8-7 6/2160n 2 15,3 Cc 34,44 30'

Linn Andersson U 29/8-6 6/2140 3 14,6a Cc 13,99 30'
Samu Sundqvist Bo 26/9-9 7/2640 2 16,4a Cc 8,30 25'
Samu Sundqvist Bo 7/10-4 5/2660 6 16,1 Cc 84,75 100'
Samu Sundqvist Bo 29/10-10 8/2140 4 15,8 Cc 22,85 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Lerstenen Förvaltning AB, m fl
Svart, rosa stolpar och ärmrevär; svart

U Linn Andersson

GIFT FROM LOVE 2140:8 *14,6AK 15,3M 15,9AM Total: 52 5-4-7 333.400

8 6,br.s.e Jocose - 23: 21 2-1-3 14,6a 145.80022: 14 0-1-2 15,3a 61.800
Love de Luxe e Thai Tanic Henrik Svensson Sä 8/10-5 4/1660 7 17,0 cc 22,27 30'

Emilia Ramstedt Ös 7/11-6 12/2140 6 17,6a cc 12,21 25'
Linn Andersson U 23/11-6 8/2140 0 17,7a cc 50,37 25'
Ulf Ohlsson U 1/12-2 10/2160v 3 17,5 cc 7,57 15'
Krister Söderholm U 15/12-7 9/2140v 0 17,8a cc 64,91 30'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Boström Stellan, m fl (Lennartson S)
Svart, silver/gul hängslen; sva

U Tilda Wahlberg (Sören Lennartson)

HERECOMESTHEBOOM 2140:9 12,1AK 14,5M 12,3AM Total: 47 5-2-5 569.950

9 5,mbr.v.e Select Yankee - 23: 11 1-0-0 15,2a 30.100 22: 17 1-2-2 12,4a 165.000
Hot Babe e Enjoy Lavec Erika Rosén Eriksson Ös 6/10-7 8/2640n 6 17,2a CC 16,83 25'

Emil Cedergren Ro 13/10-4 8/2140n 0 16,3a cc 56,98 30'
Peter Eriksson B 18/11-4 8/1640 0 15,2a cc 55,08 30'
Agnes Larsson Ö 30/11-3m 2/2100 7 17,5a cc 29,24 30'
Amanda Hedlund Bs 16/12-12m 2/2160 d 8g cc 77,95 40'

Uppf: Cedergren Mikael, Alfta
Äg: M.C.Racing AB, Alfta
Lila, vitt axelp. och ärmb. rosa stj; lila

Bs Wilma Gerklev (Mikael Cedergren)

CONRADS GREGOR 2140:10 14,2AK *15,8M 15,1AM Total: 62 7-4-4 516.100

10 8,mfux.v.e Gift Kronos - 23: 15 0-2-1 15,8a 75.100 22: 15 0-0-1 16,2a 41.500
Flame High e Extreme Dream Jan Norberg Sä 23/9-4 2/2140 d ug cc 18,31 10'

Jan Norberg U 14/10-7 2/2140n d 5g cc 15,02 10'
Sandra V Eriksson U 27/10-k 1/2140 k 21,1 – – gdk -
Ingvar Nyberg U 1/12-2 1/2160v 0 18,5g cc 16,94 15'
Sandra V Eriksson U 15/12-9 5/2660v 8 20,5g cc 71,70 40'

Uppf: Conradsson Ove, Sjövik
Äg: Äntligen Pågång HB, Umeå
Svart, vitt bröstband och hängslen; vit

U Ellen Karlsson (Sandra V Eriksson)

MR BIRKENSTOCK 2140:11 12,9AK 15,4M 13,8AM Total: 45 6-5-5 554.300

11 5,br.v.e Walk the Walk - 23: 11 1-2-1 13,5a 140.500 22: 20 3-2-2 12,9a 261.800
On Track Hilda e Offshore Dream Lisa Gilljam B 11/10-9 9/2140 6 14,2a cc 49,94 60'

Lisa Gilljam Bs 3/11-7 4/2160n 0 17,3 cc 36,26 30'
Lisa Gilljam B 18/11-4 7/1640 2 14,0a cc 20,65 30'
Lisa Gilljam B 6/12-9 1/2140 6 14,3a cc 54,77 60'
Lisa Gilljam Bs 16/12-3 10/2140 2 13,9a cc 29,15 40'

Uppf: Lindell Malin, Hudiksvall
Äg: Gilljam Rolf, Enånger
Svart, blå stolpar och ärmrevärer; svart

H Lisa Gilljam (Rolf Gilljam)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-1 V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 2Umeå.indd   Custom V 2 2023-12-18   15:462023-12-18   15:46
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PRISUTDELARE Umåkers Damklubb.

DAMKLUBBENS UNGDOMSSERIE
Poängskala: 30-14-10-7-5-4-3-2 till prisplacerade körsvenner.
Minuspoäng: 2 för A-, 5 för B-, 15 för C- och 30 för D-förseelse.

Aktuell ställning 2023: 
.

2) Fredrik Plassen 39 
3) Linn Andersson 37
4) Tilda Wahlberg 34
5) Linnea Persson 30
 Ida Olsson 30
 Ellen Karlsson 30

 1)  Jill Ivarsson 63

Kvarvarande avdelningar 
25 december



26 27

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.001 - 225.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500-5.000-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
182.500 kr. Travklubben Sleipners hederspris till segrande hästs körsven, ägare, tränare och hästskötare, samt hederstäcke till segrande häst.

START 15.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Carina Jonssons Minneslopp - Damlopp

SJÖ JENTA (NO) 2140:1 26,5AM 28,0M Total: 15 4-2-2 217.573

1 4,sv.s.e Lome Kongen - 23: 12 4-1-2 26,5a 189.88622: 3 0-1-0 30,3a 27.687
Gunda e Åsajerven Vidar Tjomsland Bj 9/9-8 2100 8 26,5a – – 16,20 -

Eirik Höitomt Br 30/9-3 2120 5 28,0 – – 3,00 -
Ulf Ohlsson Ös 13/10-4 5/2160 1 30,3 Cc 2,08 50'
Ulf Ohlsson U 10/11-7 1/2200 5 30,1 cc 2,79 100'
Ulf Ohlsson Ro 24/11-3 1/2160 3 30,9 cc 3,10 30'

Uppf: Wennesland Harald, Norge
Äg: Stall Sjö Jenta - Asap
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

B Susanne H Osterling (Öystein Tjomsland)

LOME SILJE 2140:2 28,5AK 28,9K 30,7AM Total: 35 2-5-1 186.000

2 6,svbr.s.e Lome Odin - 23: 11 1-1-0 28,5a 56.600 22: 11 0-3-0 29,1a 57.800
Tåga Tösen e Järvsöviking Malin Strinnlund Sä 4/9-5 5/2140 0 31,7 cC 33,51 40'

Jan Norberg D 17/9-4 1/1640 1 31,7 cc 2,53 10'
Per Linderoth B 28/9-5 1/1640 0 29,5 cc 33,20 50'
Jan Norberg U 14/10-6 1/2160n 5 30,6 cc 7,28 10'
Micael Melander B 22/11-2 1/1660 4 28,9 cc 15,02 40'

Uppf: Johansson Peter, Harads
Äg: Stall Bejlis
Vit, röd/sv br.b. och triangel,sv ärm; röd

D Malin Strinnlund

GULL JENNY (NO) 2140:3 29,5AK 30,6K 30,3AM Total: 29 2-2-3 167.700

3 5,mbr.s.e Bork Odin - 23: 20 2-2-1 29,5a 132.20022: 9 0-0-2 35.500
Schuvablessa e Åsajerven Jan-Olof Johansson Sä 8/10-4 4/1640 4 30,6g cc 18,65 40'

Jan-Olof Johansson B 1/11-10 2/2640 5 31,5a cc 71,56 30'
Jan-Olof Johansson B 11/11-3 10/1640 4 29,5ag cc 47,19 35'
Jan-Olof Johansson Ös 16/11-7 1/2160 6 31,3 cc 73,89 30'
Malin Viklund U 1/12-5 1/2140v 1 30,8 cc 12,22 40'

Uppf: Blindheim Tone Mjelde & John
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

D Malin Viklund (Ola Djupenström)

BÄCKJERVA 2140:4 30,5AK 31,5M 32,4AM Total: 26 0-2-6 154.550

4 6,br.s.e Åsajerven - 23: 8 0-0-3 30,5a 47.550 22: 8 0-2-2 32,4a 60.000
Lia Anna e Briskeby Philip Krister Söderholm Sk 21/9-7 5/2160n 3 32,7g cc 40,09 20'

Krister Söderholm Bo 20/10-7 8/2140 8 33,0ag cc 74,66 40'
Krister Söderholm U 27/10-5 2/2180 3 32,1 cc 74,32 25'
Jens Eriksson U 23/11-4 3/1640 3 30,5a cc 19,68 40'
Jens Eriksson Bo 8/12-4 2/2180v 4 32,6 cc 11,82 25'

Uppf: Paavola Karina & Danielsson Mats
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Sk Hanna Olofsson (Karina Paavola)

TEKNOLOGEN 2140:5 28,4AM 29,3K Total: 12 0-4-1 190.900

5 3,fux.h.e Art Kjarvald - 23: 12 0-4-1 28,4a 190.90022: 0 0-0-0 
Teknologika e Tekno Odin Lars Anvar Kolle D 24/7-7 7/2140 0 32,1a cc 44,08 50'

Tomas Pettersson B 28/9-3 8/2140 7 34,1g cc 54,17 100'
Robert Skoglund G 26/10-6 6/1640 4 29,3g cC 9,98 100'
Robert Skoglund U 10/11-6 3/2140 6 31,7 cc 33,15 100'
Robert Skoglund Bs 16/12-1 10/2140 2 28,4a cc 64,79 40'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, gul kil och ärmbindel; svart

B Jessika Sidbäck (Robert Skoglund)

NORRLANDS BLOMMA 2140:6 31,8AM 30,3M Total: 21 2-4-2 140.600

6 6,br.s.e Järvsöviking - 23: 13 1-4-1 31,8a 89.100 22: 4 0-0-0 14.000
Lill Asta e Rigel Jo John Östman Bo 4/8-3 6/2180 2 31,6 cc 2,70 25'

John Östman Sä 22/8-7 5/2140 d 12g cc 6,63 25'
John Östman Sk 21/9-7 6/2160n 2 32,3 cc 4,72 20'
John Östman U 27/10-5 6/2180 4 32,3g cc 9,79 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-3 6/2140v 2 31,8a cc 7,07 30'

Uppf: Ericsson Lars-Åke, Lugnvik
Äg: Viklund Jennie, Umeå
Svart/blå/vit, ;

U Heidi Hiltunen (John Östman)

PRINS MODDE 2140:7 29,1AK *29,9M 31,9AM Total: 15 3-5-2 203.900

7 4,ljbr.v.e B.W.Modde - 23: 12 2-4-1 29,1a 162.900 22: 3 1-1-1 41.000
Bodbäckslena e Skaffer Brunen Ulf Ohlsson G 19/10-2 3/1640n 3 29,1a cc 12,35 25'

Ulf Ohlsson G 31/10-6 2/2140n 2 31,3 cc 5,79 25'
Ulf Ohlsson B 11/11-3 6/1640 2 29,1ag cc 7,31 35'
Ulf Eriksson B 18/11-9 1/2140 1 29,9 cc 3,62 35'
Ulf Ohlsson U 1/12-5 3/2160v 2 30,1 cc 1,61 40'

Uppf: Andersson Sara, Indal
Äg: Bengtsson Johnny & Johansson Elin
Svart, gula staplar; svart

B Sandra Eriksson (Elin Johansson)

TEKNOPUMA 2140:8 *27,0AK 31,0M 27,2AM Total: 16 1-1-3 216.814

8 4,sv.s.e Tekno Odin - 23: 9 1-1-0 27,0a 77.000 22: 7 0-0-3 28,3a 139.814
Puma Jerva e Åsajerven Öystein Tjomsland Bj 24/8-8 2100 0 27,2a – – 36,47 -

Jimmy Jonsson B 22/9-7 1/2140 d 10g cc 2,12 40'
Öystein Tjomsland B 11/11-3 9/1640 1 27,0a Cc 3,61 35'
Ulf Eriksson B 22/11-3 1/2140 0 31,8g cc 2,50 30'
Öystein Tjomsland Bs 3/12-8 6/2160 5 31,0g cc 3,08 50'

Uppf: Arnells Maria, Alfta
Äg: Stall Puma
Svart, gul vinkel och ärmrevär; svart

B Anna-Karin Jonsson (Öystein Tjomsland)

RE VITAL 2140:9 28,0AM 29,4M Total: 15 6-1-1 221.400

9 5,sv.v.e Ingbest - 23: 11 4-1-1 28,0a 161.400 22: 4 2-0-0 60.000
Förlands Trolla e Järvsöfaks Stefan Johansson U 11/9-4 3/2160 5 30,0 cc 35,88 25'

Stefan Johansson U 29/9-6 9/2140 3 28,0a cc 9,14 40'
Stefan Johansson U 14/10-6 3/2160n 2 29,4 cc 2,75 10'
Stefan Johansson Bo 29/10-7 3/2180 4 30,9 cc 6,36 25'
Stefan Johansson U 23/11-4 4/1640 1 29,8a cc 3,72 40'

Uppf: Böhn Reidun, Årjäng
Äg: Swedfact Trot AB & Bryner Per
Svart, vitt/orange/vitt axelskärp; sva

U Jill Ivarsson (Anne-Mari Fjällström)

GRIM (NO) 2140:10 27,9AM 27,7M Total: 24 2-2-6 201.500

10 4,sv.v.e Åsajerven - 23: 15 1-1-6 27,9a 144.500 22: 9 1-1-0 32,0a 57.000
Lex Evelyn e Moe Odin Mats Gällerstedt Sä 10/8-5 5/2160 3 32,0g cC 2,06 25'

Mats Gällerstedt U 29/8-2 1/2160 2 27,7 cC 9,86 40'
Micael Melander D 24/9-2 4/2140 4 27,9a cC 4,95 40'
Jaakko Alamäki Bo 29/10-7 2/2180 7 31,9g cc 4,25 25'
Ingvar Nyberg U 10/11-5 1/2140 4 30,2 cc 13,54 100'

Uppf: Gravdal Gjermund, Norge
Äg: Team Grim
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

U Jenny Engfors (Mats Gällerstedt)

TORA VIOLA 2140:11 30,9AL *30,8M 31,0AM Total: 31 4-0-0 178.300

11 5,mbr.s.e Järvsö Tore - 23: 11 2-0-0 30,9a 81.100 22: 16 2-0-0 31,0a 89.200
Järvsö Magda e Järvsöfaks Jan Ove Olsen D 7/9-3 7/2140 1 30,8 cc 4,64 40'

Wiktor Kylin-Blom H 3/10-2 1/2140 4 31,3 cc 5,71 25'
Jan Ove Olsen B 11/10-7 3/2140 d 12g cc 56,79 100'
Tomas Pettersson Ro 10/11-9 2/2640 4 30,9a cc 19,75 30'
Majken Nilsson B 6/12-3 5/2140 d 6ag cc 38,50 40'

Uppf: Opus Graph AB, Gävle
Äg: Nilsson Majken, Hudiksvall
Svart, grön/silver bröstb och axelkl.; sva

H Majken Nilsson (Jan Ove Olsen)

KAJSA 2140:12 *27,1K Total: 9 5-1-0 146.000

12 4,gsv.s.e B.W.Modde - 23: 9 5-1-0 146.000 22: 0 0-0-0 
Katalan e Bork Odin Jessica Lindgren Sk 17/7-2 2/2160 5 31,1 cc 1,73 25'

Jessica Lindgren U 11/9-4 6/2140 0 33,5g cc 7,66 25'
Jessica Lindgren Sk 21/9-7 1/2140n 6 33,7 cc 1,65 20'
Jessica Lindgren Sk 30/9-2 5/2160 1 28,6 cc 3,93 20'
Jessica Lindgren Sä 8/10-4 3/1640 1 27,1 cc 2,35 40'

Uppf: Gottås Löjdahl Anita, Brunflo
Äg: Lindgren Jessica & F, Carlsson M
Vinröd, vit stjärna och ärmrev;vinröd

Sk Jessica Lindgren

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 3Umeå.indd   Custom V 3 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.001 - 225.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500-5.000-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
182.500 kr. Travklubben Sleipners hederspris till segrande hästs körsven, ägare, tränare och hästskötare, samt hederstäcke till segrande häst.

START 15.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Carina Jonssons Minneslopp - Damlopp

SJÖ JENTA (NO) 2140:1 26,5AM 28,0M Total: 15 4-2-2 217.573

1 4,sv.s.e Lome Kongen - 23: 12 4-1-2 26,5a 189.88622: 3 0-1-0 30,3a 27.687
Gunda e Åsajerven Vidar Tjomsland Bj 9/9-8 2100 8 26,5a – – 16,20 -

Eirik Höitomt Br 30/9-3 2120 5 28,0 – – 3,00 -
Ulf Ohlsson Ös 13/10-4 5/2160 1 30,3 Cc 2,08 50'
Ulf Ohlsson U 10/11-7 1/2200 5 30,1 cc 2,79 100'
Ulf Ohlsson Ro 24/11-3 1/2160 3 30,9 cc 3,10 30'

Uppf: Wennesland Harald, Norge
Äg: Stall Sjö Jenta - Asap
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

B Susanne H Osterling (Öystein Tjomsland)

LOME SILJE 2140:2 28,5AK 28,9K 30,7AM Total: 35 2-5-1 186.000

2 6,svbr.s.e Lome Odin - 23: 11 1-1-0 28,5a 56.600 22: 11 0-3-0 29,1a 57.800
Tåga Tösen e Järvsöviking Malin Strinnlund Sä 4/9-5 5/2140 0 31,7 cC 33,51 40'

Jan Norberg D 17/9-4 1/1640 1 31,7 cc 2,53 10'
Per Linderoth B 28/9-5 1/1640 0 29,5 cc 33,20 50'
Jan Norberg U 14/10-6 1/2160n 5 30,6 cc 7,28 10'
Micael Melander B 22/11-2 1/1660 4 28,9 cc 15,02 40'

Uppf: Johansson Peter, Harads
Äg: Stall Bejlis
Vit, röd/sv br.b. och triangel,sv ärm; röd

D Malin Strinnlund

GULL JENNY (NO) 2140:3 29,5AK 30,6K 30,3AM Total: 29 2-2-3 167.700

3 5,mbr.s.e Bork Odin - 23: 20 2-2-1 29,5a 132.20022: 9 0-0-2 35.500
Schuvablessa e Åsajerven Jan-Olof Johansson Sä 8/10-4 4/1640 4 30,6g cc 18,65 40'

Jan-Olof Johansson B 1/11-10 2/2640 5 31,5a cc 71,56 30'
Jan-Olof Johansson B 11/11-3 10/1640 4 29,5ag cc 47,19 35'
Jan-Olof Johansson Ös 16/11-7 1/2160 6 31,3 cc 73,89 30'
Malin Viklund U 1/12-5 1/2140v 1 30,8 cc 12,22 40'

Uppf: Blindheim Tone Mjelde & John
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

D Malin Viklund (Ola Djupenström)

BÄCKJERVA 2140:4 30,5AK 31,5M 32,4AM Total: 26 0-2-6 154.550

4 6,br.s.e Åsajerven - 23: 8 0-0-3 30,5a 47.550 22: 8 0-2-2 32,4a 60.000
Lia Anna e Briskeby Philip Krister Söderholm Sk 21/9-7 5/2160n 3 32,7g cc 40,09 20'

Krister Söderholm Bo 20/10-7 8/2140 8 33,0ag cc 74,66 40'
Krister Söderholm U 27/10-5 2/2180 3 32,1 cc 74,32 25'
Jens Eriksson U 23/11-4 3/1640 3 30,5a cc 19,68 40'
Jens Eriksson Bo 8/12-4 2/2180v 4 32,6 cc 11,82 25'

Uppf: Paavola Karina & Danielsson Mats
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Sk Hanna Olofsson (Karina Paavola)

TEKNOLOGEN 2140:5 28,4AM 29,3K Total: 12 0-4-1 190.900

5 3,fux.h.e Art Kjarvald - 23: 12 0-4-1 28,4a 190.90022: 0 0-0-0 
Teknologika e Tekno Odin Lars Anvar Kolle D 24/7-7 7/2140 0 32,1a cc 44,08 50'

Tomas Pettersson B 28/9-3 8/2140 7 34,1g cc 54,17 100'
Robert Skoglund G 26/10-6 6/1640 4 29,3g cC 9,98 100'
Robert Skoglund U 10/11-6 3/2140 6 31,7 cc 33,15 100'
Robert Skoglund Bs 16/12-1 10/2140 2 28,4a cc 64,79 40'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, gul kil och ärmbindel; svart

B Jessika Sidbäck (Robert Skoglund)

NORRLANDS BLOMMA 2140:6 31,8AM 30,3M Total: 21 2-4-2 140.600

6 6,br.s.e Järvsöviking - 23: 13 1-4-1 31,8a 89.100 22: 4 0-0-0 14.000
Lill Asta e Rigel Jo John Östman Bo 4/8-3 6/2180 2 31,6 cc 2,70 25'

John Östman Sä 22/8-7 5/2140 d 12g cc 6,63 25'
John Östman Sk 21/9-7 6/2160n 2 32,3 cc 4,72 20'
John Östman U 27/10-5 6/2180 4 32,3g cc 9,79 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-3 6/2140v 2 31,8a cc 7,07 30'

Uppf: Ericsson Lars-Åke, Lugnvik
Äg: Viklund Jennie, Umeå
Svart/blå/vit, ;

U Heidi Hiltunen (John Östman)

PRINS MODDE 2140:7 29,1AK *29,9M 31,9AM Total: 15 3-5-2 203.900

7 4,ljbr.v.e B.W.Modde - 23: 12 2-4-1 29,1a 162.900 22: 3 1-1-1 41.000
Bodbäckslena e Skaffer Brunen Ulf Ohlsson G 19/10-2 3/1640n 3 29,1a cc 12,35 25'

Ulf Ohlsson G 31/10-6 2/2140n 2 31,3 cc 5,79 25'
Ulf Ohlsson B 11/11-3 6/1640 2 29,1ag cc 7,31 35'
Ulf Eriksson B 18/11-9 1/2140 1 29,9 cc 3,62 35'
Ulf Ohlsson U 1/12-5 3/2160v 2 30,1 cc 1,61 40'

Uppf: Andersson Sara, Indal
Äg: Bengtsson Johnny & Johansson Elin
Svart, gula staplar; svart

B Sandra Eriksson (Elin Johansson)

TEKNOPUMA 2140:8 *27,0AK 31,0M 27,2AM Total: 16 1-1-3 216.814

8 4,sv.s.e Tekno Odin - 23: 9 1-1-0 27,0a 77.000 22: 7 0-0-3 28,3a 139.814
Puma Jerva e Åsajerven Öystein Tjomsland Bj 24/8-8 2100 0 27,2a – – 36,47 -

Jimmy Jonsson B 22/9-7 1/2140 d 10g cc 2,12 40'
Öystein Tjomsland B 11/11-3 9/1640 1 27,0a Cc 3,61 35'
Ulf Eriksson B 22/11-3 1/2140 0 31,8g cc 2,50 30'
Öystein Tjomsland Bs 3/12-8 6/2160 5 31,0g cc 3,08 50'

Uppf: Arnells Maria, Alfta
Äg: Stall Puma
Svart, gul vinkel och ärmrevär; svart

B Anna-Karin Jonsson (Öystein Tjomsland)

RE VITAL 2140:9 28,0AM 29,4M Total: 15 6-1-1 221.400

9 5,sv.v.e Ingbest - 23: 11 4-1-1 28,0a 161.400 22: 4 2-0-0 60.000
Förlands Trolla e Järvsöfaks Stefan Johansson U 11/9-4 3/2160 5 30,0 cc 35,88 25'

Stefan Johansson U 29/9-6 9/2140 3 28,0a cc 9,14 40'
Stefan Johansson U 14/10-6 3/2160n 2 29,4 cc 2,75 10'
Stefan Johansson Bo 29/10-7 3/2180 4 30,9 cc 6,36 25'
Stefan Johansson U 23/11-4 4/1640 1 29,8a cc 3,72 40'

Uppf: Böhn Reidun, Årjäng
Äg: Swedfact Trot AB & Bryner Per
Svart, vitt/orange/vitt axelskärp; sva

U Jill Ivarsson (Anne-Mari Fjällström)

GRIM (NO) 2140:10 27,9AM 27,7M Total: 24 2-2-6 201.500

10 4,sv.v.e Åsajerven - 23: 15 1-1-6 27,9a 144.500 22: 9 1-1-0 32,0a 57.000
Lex Evelyn e Moe Odin Mats Gällerstedt Sä 10/8-5 5/2160 3 32,0g cC 2,06 25'

Mats Gällerstedt U 29/8-2 1/2160 2 27,7 cC 9,86 40'
Micael Melander D 24/9-2 4/2140 4 27,9a cC 4,95 40'
Jaakko Alamäki Bo 29/10-7 2/2180 7 31,9g cc 4,25 25'
Ingvar Nyberg U 10/11-5 1/2140 4 30,2 cc 13,54 100'

Uppf: Gravdal Gjermund, Norge
Äg: Team Grim
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

U Jenny Engfors (Mats Gällerstedt)

TORA VIOLA 2140:11 30,9AL *30,8M 31,0AM Total: 31 4-0-0 178.300

11 5,mbr.s.e Järvsö Tore - 23: 11 2-0-0 30,9a 81.100 22: 16 2-0-0 31,0a 89.200
Järvsö Magda e Järvsöfaks Jan Ove Olsen D 7/9-3 7/2140 1 30,8 cc 4,64 40'

Wiktor Kylin-Blom H 3/10-2 1/2140 4 31,3 cc 5,71 25'
Jan Ove Olsen B 11/10-7 3/2140 d 12g cc 56,79 100'
Tomas Pettersson Ro 10/11-9 2/2640 4 30,9a cc 19,75 30'
Majken Nilsson B 6/12-3 5/2140 d 6ag cc 38,50 40'

Uppf: Opus Graph AB, Gävle
Äg: Nilsson Majken, Hudiksvall
Svart, grön/silver bröstb och axelkl.; sva

H Majken Nilsson (Jan Ove Olsen)

KAJSA 2140:12 *27,1K Total: 9 5-1-0 146.000

12 4,gsv.s.e B.W.Modde - 23: 9 5-1-0 146.000 22: 0 0-0-0 
Katalan e Bork Odin Jessica Lindgren Sk 17/7-2 2/2160 5 31,1 cc 1,73 25'

Jessica Lindgren U 11/9-4 6/2140 0 33,5g cc 7,66 25'
Jessica Lindgren Sk 21/9-7 1/2140n 6 33,7 cc 1,65 20'
Jessica Lindgren Sk 30/9-2 5/2160 1 28,6 cc 3,93 20'
Jessica Lindgren Sä 8/10-4 3/1640 1 27,1 cc 2,35 40'

Uppf: Gottås Löjdahl Anita, Brunflo
Äg: Lindgren Jessica & F, Carlsson M
Vinröd, vit stjärna och ärmrev;vinröd

Sk Jessica Lindgren

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Carina Jonssons Minneslopp
Carina var både tränare och körsven under många år. Hon var 
under ett drygt decennium verksam på sekretariatet på Umåker 
och en pionjär som kvinnlig chefstjänsteman inom travet. Carina 
startade även upp den fina travskola som fortfarande finns på 
travbanan. Hon gjorde stora insatser för Travklubben Sleipner, 
såväl centralt som lokalt under sin livstid. För sina insatser inom 
Sleipner har Carina förärats med Sleipners guldnål nr 27. 
Umåker har startat en insamling via Hjärnfonden för att hedra 
minnet av Carina Jonsson. Insamlingen avslutas vid årsskiftet.

Carina Jonsson
1962 - 2023

PRISUTDELARE Bo Lindström, Curt Jonsson & Travklubben Sleipner.

DAGENS vinnarbil kommer frånDAGENS vinnarbil kommer från

Åk Ford från stallbacken till vinnarcirkeln!
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	 Kör i lopp	 Bana	 2023		  %	 tkr	 2022		  %
Alamäki, Jaakko	 8,9,10	 BO	 204	 15-11-18	 7	 1054	 113	 8-18-10	 7
Andersson, Jimmy H	 6,10	 BS	 154	 14-11-20	 9	 1206	 148	 14-12-18	 9
Andersson, Linn	 3	 U	 20	 3-1-4	 15	 129	 10	 0-0-3	 0
Arnqvist, Cornelia	 12	 U	 6	 1-0-1	 17	 39	 0	 0-0-0	 0
Djuse, Mats E	 1,2,5,6,7,8,10,11,12	 H	 1680	 253-215-182	 15	 32687	 1665	 210-187-169	 13
Dunder, Robert	 5,9,10,11,12	 B	 160	 22-31-24	 14	 1675	 147	 26-25-15	 18
Edin, Stefan	 12	 D	 327	 28-29-23	 9	 2242	 250	 21-17-21	 8
Eklund, Ricky	 5,8	 SÄ	 119	 2-9-5	 2	 398	 93	 1-3-7	 1
Engfors, Jenny	 4,7,11,12	 BO	 110	 16-10-14	 15	 1051	 228	 21-26-24	 9
Eriksson, Jens	 1,8,9,10,11,12	 SK	 289	 23-24-32	 8	 2008	 286	 23-35-23	 8
Eriksson, Peter	 2,7,8,9,10,11	 BS	 427	 25-36-34	 6	 2883	 450	 29-30-43	 6
Eriksson, Sandra	 2,4,5,6,7,9,10,11	 BO	 247	 35-41-30	 14	 2993	 244	 39-35-32	 16
Eriksson, Tilde	 3	 SK	 32	 1-2-2	 3	 104	 36	 2-3-2	 6
Fredriksson, Moa	 3	 BO	 24	 1-1-3	 4	 72	 32	 2-1-2	 6
Gerklev, Wilma	 3	 U	 20	 0-0-1	 0	 53	 29	 0-2-2	 0
Gilljam, Lisa	 3	 B	 64	 7-4-5	 11	 542	 40	 8-5-5	 20
Goude, Gustav	 3	 ÖS	 3	 0-1-0	 0	 8	 0	 0-0-0	 0
Hedlund, Amanda	 12	 B	 76	 3-2-7	 4	 264	 72	 1-4-5	 1
Hiltunen, Heidi	 4	 U	 26	 1-1-2	 4	 71	 24	 1-1-4	 4
Ivarsson, Jill	 3,4	 D	 184	 11-18-23	 6	 1047	 150	 16-13-14	 11
Johansson, Jan-Olof	 5,6,8	 ÖS	 239	 20-23-26	 8	 1446	 150	 6-14-10	 4
Johansson, Stefan	 1,2,6,9,12	 U	 259	 31-26-27	 12	 1558	 129	 7-6-9	 5
Johansson, Thomas S	 1	 U	 25	 0-0-1	 0	 78	 23	 0-0-0	 0
Jonsson, Anna-Karin	 4	 B	 7	 2-1-0	 29	 47	 9	 0-2-2	 0
Jonsson, Mag-nus O	 6	 B	 142	 8-10-21	 6	 736	 150	 11-7-17	 7
Karlsson, Ellen	 3	 SK	 8	 1-1-0	 13	 44	 12	 1-1-0	 8
Karlsson, Victor	 3	 ÖS	 74	 1-4-4	 1	 218	 93	 1-4-9	 1
Lindgren, Jessica	 4	 SK	 30	 6-4-1	 20	 297	 22	 3-2-2	 14
Lindkvist, Lise-Lotte	 8	 SK	 30	 1-0-0	 3	 77	 26	 0-0-3	 0
Lindqvist, Ove A	 1,2,5,6,7,8,10,12	 SK	 424	 49-55-54	 12	 4669	 396	 52-42-46	 13
Melander, Micael	 1,2,5,7,10	 D	 531	 39-47-48	 7	 3716	 579	 57-50-57	 10
Månsson, Christian	 5,9,10,11	 SK	 126	 12-14-17	 10	 931	 101	 12-13-15	 12
Nilsson, Majken	 4	 H	 2	 0-0-0	 0	 4	 1	 0-0-0	 0
Norberg, Jan	 9	 U	 88	 11-9-9	 13	 643	 121	 17-14-7	 14
Nyberg, Ingvar	 1,2,10	 D	 233	 19-22-25	 8	 1972	 234	 18-22-24	 8
Ohlsson, Ulf	 1,2,5,6,7,8,10,11	 S	 1703	 227-183-178	 13	 25734	 1890	 241-217-195	 13
Olofsson, Hanna	 1,4,9,10,11	 BO	 246	 26-23-18	 11	 1988	 305	 33-23-27	 11
Osterling, Susanne H	 4,5,9,11	 SÄ	 162	 9-8-11	 6	 915	 231	 8-15-16	 3
Sidbäck, Jessika	 4	 B	 148	 20-17-7	 14	 1168	 146	 24-13-12	 16
Simonsson, Frida	 2,11	 BO	 83	 4-3-5	 5	 321	 101	 6-4-6	 6
Sjölin, Alice	 2	 B	 12	 1-2-1	 8	 57	 7	 1-0-1	 14
Skoglund, Robert	 2,6,8,9,10	 B	 218	 30-31-19	 14	 2173	 143	 8-8-11	 6
Strand, William	 3,11	 U	 147	 16-21-13	 11	 941	 147	 17-20-15	 12
Strinnlund, Malin	 4,6	 D	 39	 6-2-1	 15	 268	 59	 5-6-2	 8
Söderholm, Krister	 1,2,5,6,9	 BO	 276	 19-21-33	 7	 1960	 356	 17-33-33	 5
Viklund, Malin	 4,5,8	 D	 164	 13-14-10	 8	 1187	 231	 14-22-11	 6
Wahlberg, Tilda	 3	 BO	 32	 3-4-3	 9	 214	 11	 0-0-0	 0
Wikström, Peter	 8	 SK	 43	 4-8-5	 9	 263	 44	 4-3-4	 9
Östman, John	 1,6,7,10	 U	 378	 24-33-42	 6	 2531	 375	 27-38-34	 7

Dagens kuskar per den 18 decemberKUSKSTATISTIK

BILPROVSTARTer
• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.
• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.



28 29

	 Häst i lopp	 Bana	    2023		  %	 tkr	 2022	 %
Alamäki, Jaakko	 9,10	 BO	 53	 7-5-5	 13	 384	 68	 6-9-7	 9
Andersson, Jimmy H	 6,10	 BS	 114	 12-9-17	 11	 954	 99	 14-7-12	 14
Andersson, Linn	 3,11	 U	 37	 3-6-6	 8	 292	 22	 1-2-4	 5
Backman, Kin	 6	 ÖS	 60	 3-3-4	 5	 291	 63	 3-3-4	 5
Berglund, Mattias	 9	 U	 53	 1-4-6	 2	 243	 40	 1-2-6	 3
Bergström, Jan	 12	 U	 6	 1-0-1	 17	 39	 0	 0-0-0	 0
Bjurman, Jerker	 6,6	 SK	 130	 14-14-24	 11	 1272	 90	 12-14-6	 13
Björklund, Anette	 1	 U	 14	 0-0-0	 0	 31	 1	 0-0-0	 0
Blomquist, Maud	 6	 ÖS	 21	 2-6-2	 10	 234	 5	 0-0-1	 0
Bodin, Maria	 2,5,9	 BO	 47	 4-7-6	 9	 503	 51	 4-5-5	 8
Cedergren, Mikael	 2,3,7,9,10,10	 BS	 233	 16-24-20	 7	 1449	 255	 11-17-18	 4
Dahlbäck, Lena	 8	 SK	 26	 1-1-0	 4	 107	 31	 0-6-2	 0
Dellbro, Stefan	 2	 U	 27	 1-0-4	 4	 129	 24	 4-4-2	 17
Djupenström, Ola	 4,8	 D	 34	 2-4-1	 6	 168	 60	 1-5-5	 2
Dunder, Robert	 5,9,10,11,12	 B	 178	 27-31-24	 15	 1950	 168	 29-29-21	 17
Edin, Stefan	 12	 D	 82	 12-7-9	 15	 743	 79	 10-6-9	 13
Edström, Per	 10	 SK	 10	 3-4-0	 30	 175	 6	 0-1-2	 0
Eklund, Ricky	 5	 SÄ	 113	 4-8-7	 4	 470	 74	 3-3-10	 4
Eriksson, Hampus	 1,2	 SK	 36	 2-3-4	 6	 141	 50	 2-1-5	 4
Eriksson, Henrik	 2,3,12	 ÖS	 45	 3-5-2	 7	 228	 61	 2-5-7	 3
Eriksson, Jens	 1,8,8	 SK	 132	 10-14-13	 8	 1022	 140	 16-16-10	 11
Eriksson, Leif	 8	 SK	 108	 9-8-12	 8	 687	 71	 2-5-4	 3
Eriksson, Ola	 6	 SK	 17	 2-0-4	 12	 146	 20	 0-2-5	 0
Eriksson, Peter	 8,9,11	 BS	 236	 21-17-18	 9	 1877	 222	 20-14-21	 9
Eriksson, Sandra	 7,10,11,11	 BO	 156	 23-31-26	 15	 2232	 145	 30-24-21	 21
Eriksson, Sandra V	 3	 U	 16	 0-2-1	 0	 80	 10	 0-0-1	 0
Fjällström, Anne-Mari	 4	 U	 17	 4-2-1	 24	 198	 16	 9-1-2	 56
Fjällström, Joakim	 12	 SK	 8	 0-1-1	 0	 38	 7	 0-1-1	 0
Fredriksson, Gunnel	 3,10,10	 BO	 191	 13-12-24	 7	 1180	 218	 5-6-15	 2
Frölander, Lennart	 1	 SÄ	 38	 3-4-2	 8	 220	 63	 2-8-5	 3
Gilljam, Rolf	 3	 H	 33	 5-4-2	 15	 360	 41	 4-4-3	 10
Gällerstedt, Mats	 4,6,8	 U	 113	 19-17-21	 17	 1544	 133	 15-27-17	 11
Halberg, Jan	 3	 ÖS	 77	 13-7-7	 17	 584	 99	 3-7-6	 3
Hedlund, Amanda	 12	 B	 13	 1-1-3	 8	 58	 12	 0-0-0	 0
Hiltunen, Heidi	 1	 U	 7	 0-0-0	 0	 17	 7	 0-0-0	 0
Huisman, Anna Karin	 2	 U	 11	 0-2-0	 0	 64	 3	 1-0-0	 33
Håkansson, Marica	 12	 U	 8	 0-0-0	 0	 17	 0	 0-0-0	 0
Johansson, Anna	 5	 U	 55	 0-8-3	 0	 200	 25	 0-4-1	 0
Johansson, Elin	 4	 B	 33	 2-4-4	 6	 196	 29	 0-2-5	 0
Johansson, Lena	 1,5	 U	 39	 5-3-7	 13	 275	 30	 3-5-3	 10
Johansson, Stefan	 9	 U	 105	 10-16-9	 10	 708	 104	 15-3-6	 14
Jonsson, Magnus O	 6	 B	 186	 9-12-23	 5	 795	 155	 9-6-16	 6
Jonsson, Thule	 3	 U	 35	 5-2-2	 14	 278	 42	 3-5-5	 7
Karlsson, Per-Erik	 1	 U	 11	 0-0-1	 0	 36	 1	 0-0-0	 0
Laestander, Gabriella	 7	 SK	 141	 24-13-12	 17	 1704	 169	 30-26-19	 18
Lennartson, Sören	 3,7,10,10	 U	 99	 9-14-9	 9	 666	 116	 8-9-19	 7
Lindbom, Thomas	 2,10	 U	 33	 1-3-4	 3	 173	 21	 0-0-0	 0
Lindgren, Hans E	 8	 B	 29	 0-3-4	 0	 121	 42	 2-5-3	 5
Lindgren, Jessica	 4	 SK	 30	 6-4-1	 20	 297	 22	 3-2-2	 14
Lindkvist, Lise-Lotte	 8	 SK	 37	 1-0-0	 3	 89	 26	 1-0-0	 4
Lundgren, Ann-Christine	 1	 SK	 7	 1-1-1	 14	 79	 0	 0-0-0	 0
Lundgren, Fredrik	 5	 D	 16	 1-3-3	 6	 123	 33	 3-3-2	 9
Lundholm, Elisabeth	 1	 D	 60	 12-9-7	 20	 830	 40	 8-7-7	 20
Lundmark, Stefan	 5	 SK	 28	 6-7-4	 21	 418	 28	 5-5-3	 18
Luttunen, Janita	 9,11	 *
Långström, Kyösti	 12	 *
Melander, Micael	 10	 D	 65	 12-5-7	 18	 667	 25	 4-3-5	 16
Månsson, Christian	 5,9,10,11	 SK	 108	 11-11-15	 10	 842	 89	 12-9-13	 13
Nilsson, Monica	 5	 ÖS	 23	 1-6-2	 4	 147	 0	 0-0-0	 0
Nordlund, Pernilla	 8	 SÄ	 13	 0-2-0	 0	 47	 18	 0-0-3	 0
Näslund, Marlene	 5,9	 SÄ	 38	 3-3-2	 8	 199	 31	 0-2-3	 0
Olofsson, Hanna	 1,7,9,11,11	 BO	 364	 46-40-29	 13	 3214	 385	 52-43-41	 14
Olsen, Jan Ove	 4	 H	 350	 46-36-41	 13	 3765	 279	 34-32-27	 12
Osterling, Susanne H	 11	 SÄ	 21	 2-0-2	 10	 100	 38	 0-2-0	 0
Paavola, Karina	 4,6	 SK	 26	 3-1-5	 12	 227	 22	 1-7-2	 5
Persson, Lars-Erik	 9	 U	 8	 4-0-1	 50	 113	 2	 0-0-0	 0
Persson, Petra	 1	 U	 11	 1-0-0	 9	 31	 0	 0-0-0	 0
Salmela, Petri	 7,11	 BO	 652	 86-75-73	 13	 10365	 701	 72-84-78	 10
Sandström, Anders E	 2	 U	 22	 0-2-4	 0	 73	 18	 0-3-0	 0
Simonsson, Frida	 2,11	 BO	 70	 4-3-5	 6	 291	 77	 3-2-7	 4
Skoglund, Robert	 2,4,6,8	 B	 237	 31-33-17	 13	 2667	 252	 17-22-26	 7
Strinnlund, Malin	 3,4,6	 D	 47	 4-7-3	 9	 279	 59	 6-4-3	 10
Svensson, Olle	 8	 BO	 23	 1-5-1	 4	 234	 0	 0-0-0	 0
Söderberg, Ingemar	 2	 B	 68	 1-11-6	 1	 411	 78	 9-5-9	 12
Söderholm, Krister	 5	 BO	 43	 3-2-5	 7	 243	 40	 4-1-4	 10
Tjomsland, Öystein	 4,4,5	 B	 835	 154-114-86	 18	 15547	 354	 101-53-37	 29
Wahlberg, Klas	 6	 SK	 29	 4-2-4	 14	 252	 21	 2-4-0	 10
Wikstén, Madelene	 2,7,10	 BO	 133	 20-9-9	 15	 1204	 127	 16-12-12	 13
Wikström, Lars	 7	 B	 144	 25-19-18	 17	 2455	 123	 23-28-12	 19
Åberg, Malin	 12	 U	 48	 8-4-5	 17	 495	 26	 2-2-4	 8
Öberg, Jan	 3	 U	 27	 0-3-2	 0	 108	 29	 1-2-2	 3
Östman, John	 4	 U	 28	 2-4-2	 7	 132	 24	 1-2-4	 4

TRÄNARSTATISTIK Dagens tränare per den 18 december
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 UMÅKER

3-åriga och äldre 195.000 - 395.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kurt Anderssons Minneslopp - qhurth.com 
- Umeå Hamn

COLD FEET 2140:1 14,5AM 15,3M Total: 29 3-6-6 305.300

1 6,svbr.v.e Panne de Moteur - 23: 9 2-1-3 14,5a 110.000 22: 10 1-3-1 14,7a 90.400
Hot Pants e Pine Chip Malin Viklund Sä 31/7-7 14/2140 1 15,4a cc 6,94 25'

Malin Viklund U 11/8-5 6/2140n 3 14,5a cc 2,11 25'
Samu Sundqvist B 26/8-2 10/2140 0 14,9a cc 13,39 100'
Malin Viklund Sk 30/9-4 2/2140 1 15,5a cc 7,02 20'
Malin Viklund U 15/12-6 2/2140v 0 16,7a cc 4,20 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Johansson Lena & Oscarsson Ove
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Lena Johansson)

DIDICOY 2140:2 12,7AK 14,4M 14,6AM Total: 25 7-4-3 330.300

2 5,br.s.e Maharajah - 23: 20 4-3-3 12,7a 241.30022: 5 3-1-0 17,5a 89.000
Gypsy Brodda e From Above Robert Dunder B 24/10-3 11/1640 1 13,5a Cc 4,56 30'

Robert Dunder U 10/11-3 1/2640 8 19,1 cc 1,95 25'
Robert Dunder B 22/11-4 6/2140 3 15,5a cc 7,36 30'
Ludwig Wickman B 6/12-8 4/2140 4 15,1a cc 26,57 100'
Robert Dunder U 15/12-7 6/2140v 3 17,1a cc 3,00 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Jonsson Joakim, Uppsala
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

BOLLINGER BISHOP 2140:3 *13,3AK *16,9M 13,8AM Total: 24 5-2-3 346.000

3 4,svbr.v.e Nuncio - 23: 13 4-1-2 13,3a 238.00022: 11 1-1-1 14,0a 108.000
Patricia Bishop e Steinlager Mika Forss Bo 14/9-9 2/2140 3 13,8a Cc 66,30 110'

Sandra Eriksson Bo 26/9-5 11/1640 1 13,3a cc 5,05 30'
Sandra Eriksson Bo 26/9-10 6/1640 0 ug Cc 3,83 100'
Mats E Djuse B 11/10-9 1/2140 4 13,8a cc 12,88 60'
Sandra Eriksson U 15/12-6 7/2140v 1 16,1a cc 2,77 40'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

GUVENÖR GODIVA 2140:4 14,2AM 15,9M Total: 24 5-4-3 322.800

4 4,ljbr.v.e Raja Mirchi - 23: 14 4-1-0 14,2a 173.30022: 10 1-3-3 14,2a 149.500
Cantab's Alfa e Cantab Hall Lisa Gilljam H 15/10-5 2/2140 5 15,6a CC 10,79 70'

Ulf Ohlsson U 10/11-3 7/2640 1 18,4 cc 7,10 25'
Ludwig Wickman B 18/11-6 8/2140 5 16,3a cc 7,55 30'
Mats E Djuse Bs 3/12-9 8/2140 2 15,6a cc 9,18 35'
Mats E Djuse U 15/12-6 9/2140v 4 16,4a cc 2,97 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Öystein Tjomsland)

SPEEDY K. 2140:5 12,3AK 14,5K 15,2AM Total: 31 2-3-6 242.700

5 5,mbr.v.e Sebastian K. - 23: 16 1-1-3 12,3a 113.900 22: 9 0-2-1 13,8a 60.800
Wild Cat e Make it Happen Christian Månsson Bo 20/10-8 10/2140 4 17,2 Cc 147,78 35'

Christian Månsson U 27/10-6 10/2140 3 15,3a cc 82,47 25'
Christian Månsson Bo 17/11-11 2/2140 1 17,2 cc 5,21 10'
Christian Månsson U 1/12-7 3/1640v 4 15,4a cc 7,71 25'
Christian Månsson U 15/12-9 1/2640v 4 17,9 cc 18,47 40'

Uppf: Daniel Söderberg Easy Trading AB
Äg: Söderhill AB & Söderberg Tommy
*Mörkgrön, vit ärm; mörkgrön

Sk Christian Månsson

ANY ABILITY 2140:6 13,3AK 16,5L *14,1AM Total: 30 6-2-4 321.600

6 5,mbr.v.e S.J.'s Caviar - 23: 12 2-1-1 14,1a 117.000 22: 10 1-1-1 13,3a 72.600
Ivory Lovely e Love You Sandra Eriksson U 29/8-9 3/2640 0 ug cc 6,32 25'

Krister Söderholm Sk 21/9-2 10/2140n 3 15,4a cc 24,26 25'
Krister Söderholm Bo 7/10-4 1/2640 2 16,5 cc 63,30 100'
Krister Söderholm Bo 29/10-10 7/2140 0 16,7 cc 17,50 35'
Krister Söderholm Bo 16/12-8 2/2640v 6 18,3 cc 28,56 50'

Uppf: Lisa och Victor AB, Nacka
Äg: Equi-P Hästterapi AB & Persson J
Blå, gula sömmar; blå

Bo Krister Söderholm

SPLENDID CHOICE 2140:7 14,5AK *15,7M 15,3AM Total: 32 4-5-4 230.300

7 9,br.v.e Ready Cash - 23: 8 1-2-2 15,3a 90.500 22: 3 0-1-0 14,5a 24.000
Ketchup e Supergill William Strand B 12/9-6 3/2140 2 15,3a cc 18,09 40'

Micael Melander Sk 30/9-9 8/2140 d 2g cc 7,02 35'
William Strand B 11/10-4 10/2140 3 16,6a cc 9,89 30'
Daniel Wäjersten Ös 16/11-4 5/2140 2 15,4ag cc 7,21 40'
Michelle Larsson B 6/12-8 6/2140 8 15,5a cc 54,49 100'

Uppf: Attractive Lines AB, Sundsvall
Äg: Lundgren Fredrik, Härnösand
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

D Micael Melander (Fredrik Lundgren)

EMPEREUR D'INVERNE 2140:8 14,3AK 15,6M 15,1AM Total: 54 2-5-4 274.900

8 7,mbr.v.e Zola Boko - 23: 12 1-1-1 15,2a 71.300 22: 17 0-2-3 14,3a 89.900
Fleur d'Inverne e Coktail Jet Susanne H Osterling Bo 1/7-6 7/2640 1 16,3a CC 124,60 25'

Ricky Eklund Sä 4/9-7 1/2140 4 16,2a CC 36,77 30'
Jessika Sidbäck Ös 15/9-5 1/2140 2 15,2a CC 8,44 30'
Michelle Larsson B 7/10-5 2/2640 0 16,6 CC 28,04 30'
Susanne H Osterling U 23/11-6 9/2140 0 17,8a cc 23,35 25'

Uppf: Bard Alexander & Bermsjö Ulrich
Äg: Näslund Marlene, Bjästa
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling (Marlene Näslund)

KANE BEUCKENSWIJK (DE) 2140:9 14,6AK 15,2K 15,3AM Total: 43 3-10-6 252.521

9 6,mbr.v.e Caen Oldeson - 23: 18 0-4-2 14,6a 94.100 22: 6 0-0-2 16,4a 19.500
WaritaBeuckenswijk e Cantare Fredrik Sahlén B 1/11-5 11/2140n 3 15,3a cc 62,74 30'

Ricky Eklund U 10/11-3 10/2640 6 18,9 cc 15,00 25'
Ricky Eklund U 23/11-5 9/2140 2 17,5a cc 7,77 25'
Ricky Eklund U 1/12-7 5/1640v 5 15,4ag cc 15,58 25'
Ricky Eklund U 15/12-6 6/2140v 3 16,4a cc 37,75 40'

Uppf: Schilstra K, Nederländerna
Äg: Team Kane
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund

HOMEMADE BOURBON 2140:10 13,7AK 14,9K 14,5AM Total: 54 6-9-5 326.050

10 9,ljbr.v.e Racer Bourbon - 23: 13 0-4-1 14,5a 75.250 22: 0 0-0-0 
Homemade Player e Yankee Granite Jan-Olof Johansson Ös 6/10-9 5/1640n 7 17,5g cc 11,89 15'

Jan-Olof Johansson Ös 7/11-9 5/2180 2 18,5 cc 6,57 15'
Jan-Olof Johansson B 22/11-8 1/2160 2 17,6 cc 5,22 15'
Jan-Olof Johansson Ös 2/12-8 5/2160 2 17,2 cc 8,92 35'
Jan-Olof Johansson U 15/12-6 4/2140v 5 16,4a cc 21,51 40'

Uppf: CROMEQ AB & Åberg Jan
Äg: Nilsson Monica, Stugun
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson (Monica Nilsson)

I'VE GOT PEPPER 2140:11 13,2AK 16,3M Total: 13 5-3-1 247.300

11 4,br.v.e Maharajah - 23: 12 4-3-1 13,2a 217.300 22: 1 1-0-0 30.000
Allinone Pepper e Yankee Glide Ove A Lindqvist Bo 26/9-7 4/2140 1 16,4a cc 1,38 25'

Ove A Lindqvist Bo* 7/10-6 4/1640 3 13,2a cc 4,33 110'
Ove A Lindqvist Bo 20/10-8 5/2140 2 16,3 cc 3,18 35'
Ulf Ohlsson U 1/12-7 1/1640v 1 14,6a cc 1,93 25'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-4 10/1640v 2 14,5a cc 1,96 25'

Uppf: Brauti Tina Dale, Norge
Äg: L-N Häst HB, m fl
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Stefan Lundmark)

RED JAMIE 2140:12 13,5AM 15,1M Total: 54 5-9-1 317.272

12 7,br.v.e Jocose - 23: 20 0-5-1 14,9a 111.800 22: 10 0-1-0 14,0a 26.000
Madame Unique e S.J.'s Photo Leif Eriksson U 27/10-6 13/2140 2 15,2a cc 98,60 25'

Leif Eriksson U 10/11-3 5/2640 4 18,8 cc 34,08 25'
Leif Eriksson U 23/11-6 10/2140 8 17,4a cc 18,02 25'
Leif Eriksson U 1/12-7 9/1640v 2 14,9a cc 34,95 25'
Leif Eriksson U 15/12-6 5/2140v 2 16,3a cc 17,26 40'

Uppf: Stall Futura KB, Jönköping
Äg: Johansson Anna, Umeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Anna Johansson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 4Umeå.indd   Custom V 4 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47

CHANSVÄRDERING 3-2-11-4
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 UMÅKER

3-åriga och äldre 195.000 - 395.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kurt Anderssons Minneslopp - qhurth.com 
- Umeå Hamn

COLD FEET 2140:1 14,5AM 15,3M Total: 29 3-6-6 305.300

1 6,svbr.v.e Panne de Moteur - 23: 9 2-1-3 14,5a 110.000 22: 10 1-3-1 14,7a 90.400
Hot Pants e Pine Chip Malin Viklund Sä 31/7-7 14/2140 1 15,4a cc 6,94 25'

Malin Viklund U 11/8-5 6/2140n 3 14,5a cc 2,11 25'
Samu Sundqvist B 26/8-2 10/2140 0 14,9a cc 13,39 100'
Malin Viklund Sk 30/9-4 2/2140 1 15,5a cc 7,02 20'
Malin Viklund U 15/12-6 2/2140v 0 16,7a cc 4,20 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Johansson Lena & Oscarsson Ove
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Lena Johansson)

DIDICOY 2140:2 12,7AK 14,4M 14,6AM Total: 25 7-4-3 330.300

2 5,br.s.e Maharajah - 23: 20 4-3-3 12,7a 241.30022: 5 3-1-0 17,5a 89.000
Gypsy Brodda e From Above Robert Dunder B 24/10-3 11/1640 1 13,5a Cc 4,56 30'

Robert Dunder U 10/11-3 1/2640 8 19,1 cc 1,95 25'
Robert Dunder B 22/11-4 6/2140 3 15,5a cc 7,36 30'
Ludwig Wickman B 6/12-8 4/2140 4 15,1a cc 26,57 100'
Robert Dunder U 15/12-7 6/2140v 3 17,1a cc 3,00 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Jonsson Joakim, Uppsala
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

BOLLINGER BISHOP 2140:3 *13,3AK *16,9M 13,8AM Total: 24 5-2-3 346.000

3 4,svbr.v.e Nuncio - 23: 13 4-1-2 13,3a 238.00022: 11 1-1-1 14,0a 108.000
Patricia Bishop e Steinlager Mika Forss Bo 14/9-9 2/2140 3 13,8a Cc 66,30 110'

Sandra Eriksson Bo 26/9-5 11/1640 1 13,3a cc 5,05 30'
Sandra Eriksson Bo 26/9-10 6/1640 0 ug Cc 3,83 100'
Mats E Djuse B 11/10-9 1/2140 4 13,8a cc 12,88 60'
Sandra Eriksson U 15/12-6 7/2140v 1 16,1a cc 2,77 40'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

GUVENÖR GODIVA 2140:4 14,2AM 15,9M Total: 24 5-4-3 322.800

4 4,ljbr.v.e Raja Mirchi - 23: 14 4-1-0 14,2a 173.30022: 10 1-3-3 14,2a 149.500
Cantab's Alfa e Cantab Hall Lisa Gilljam H 15/10-5 2/2140 5 15,6a CC 10,79 70'

Ulf Ohlsson U 10/11-3 7/2640 1 18,4 cc 7,10 25'
Ludwig Wickman B 18/11-6 8/2140 5 16,3a cc 7,55 30'
Mats E Djuse Bs 3/12-9 8/2140 2 15,6a cc 9,18 35'
Mats E Djuse U 15/12-6 9/2140v 4 16,4a cc 2,97 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Öystein Tjomsland)

SPEEDY K. 2140:5 12,3AK 14,5K 15,2AM Total: 31 2-3-6 242.700

5 5,mbr.v.e Sebastian K. - 23: 16 1-1-3 12,3a 113.900 22: 9 0-2-1 13,8a 60.800
Wild Cat e Make it Happen Christian Månsson Bo 20/10-8 10/2140 4 17,2 Cc 147,78 35'

Christian Månsson U 27/10-6 10/2140 3 15,3a cc 82,47 25'
Christian Månsson Bo 17/11-11 2/2140 1 17,2 cc 5,21 10'
Christian Månsson U 1/12-7 3/1640v 4 15,4a cc 7,71 25'
Christian Månsson U 15/12-9 1/2640v 4 17,9 cc 18,47 40'

Uppf: Daniel Söderberg Easy Trading AB
Äg: Söderhill AB & Söderberg Tommy
*Mörkgrön, vit ärm; mörkgrön

Sk Christian Månsson

ANY ABILITY 2140:6 13,3AK 16,5L *14,1AM Total: 30 6-2-4 321.600

6 5,mbr.v.e S.J.'s Caviar - 23: 12 2-1-1 14,1a 117.000 22: 10 1-1-1 13,3a 72.600
Ivory Lovely e Love You Sandra Eriksson U 29/8-9 3/2640 0 ug cc 6,32 25'

Krister Söderholm Sk 21/9-2 10/2140n 3 15,4a cc 24,26 25'
Krister Söderholm Bo 7/10-4 1/2640 2 16,5 cc 63,30 100'
Krister Söderholm Bo 29/10-10 7/2140 0 16,7 cc 17,50 35'
Krister Söderholm Bo 16/12-8 2/2640v 6 18,3 cc 28,56 50'

Uppf: Lisa och Victor AB, Nacka
Äg: Equi-P Hästterapi AB & Persson J
Blå, gula sömmar; blå

Bo Krister Söderholm

SPLENDID CHOICE 2140:7 14,5AK *15,7M 15,3AM Total: 32 4-5-4 230.300

7 9,br.v.e Ready Cash - 23: 8 1-2-2 15,3a 90.500 22: 3 0-1-0 14,5a 24.000
Ketchup e Supergill William Strand B 12/9-6 3/2140 2 15,3a cc 18,09 40'

Micael Melander Sk 30/9-9 8/2140 d 2g cc 7,02 35'
William Strand B 11/10-4 10/2140 3 16,6a cc 9,89 30'
Daniel Wäjersten Ös 16/11-4 5/2140 2 15,4ag cc 7,21 40'
Michelle Larsson B 6/12-8 6/2140 8 15,5a cc 54,49 100'

Uppf: Attractive Lines AB, Sundsvall
Äg: Lundgren Fredrik, Härnösand
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

D Micael Melander (Fredrik Lundgren)

EMPEREUR D'INVERNE 2140:8 14,3AK 15,6M 15,1AM Total: 54 2-5-4 274.900

8 7,mbr.v.e Zola Boko - 23: 12 1-1-1 15,2a 71.300 22: 17 0-2-3 14,3a 89.900
Fleur d'Inverne e Coktail Jet Susanne H Osterling Bo 1/7-6 7/2640 1 16,3a CC 124,60 25'

Ricky Eklund Sä 4/9-7 1/2140 4 16,2a CC 36,77 30'
Jessika Sidbäck Ös 15/9-5 1/2140 2 15,2a CC 8,44 30'
Michelle Larsson B 7/10-5 2/2640 0 16,6 CC 28,04 30'
Susanne H Osterling U 23/11-6 9/2140 0 17,8a cc 23,35 25'

Uppf: Bard Alexander & Bermsjö Ulrich
Äg: Näslund Marlene, Bjästa
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling (Marlene Näslund)

KANE BEUCKENSWIJK (DE) 2140:9 14,6AK 15,2K 15,3AM Total: 43 3-10-6 252.521

9 6,mbr.v.e Caen Oldeson - 23: 18 0-4-2 14,6a 94.100 22: 6 0-0-2 16,4a 19.500
WaritaBeuckenswijk e Cantare Fredrik Sahlén B 1/11-5 11/2140n 3 15,3a cc 62,74 30'

Ricky Eklund U 10/11-3 10/2640 6 18,9 cc 15,00 25'
Ricky Eklund U 23/11-5 9/2140 2 17,5a cc 7,77 25'
Ricky Eklund U 1/12-7 5/1640v 5 15,4ag cc 15,58 25'
Ricky Eklund U 15/12-6 6/2140v 3 16,4a cc 37,75 40'

Uppf: Schilstra K, Nederländerna
Äg: Team Kane
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund

HOMEMADE BOURBON 2140:10 13,7AK 14,9K 14,5AM Total: 54 6-9-5 326.050

10 9,ljbr.v.e Racer Bourbon - 23: 13 0-4-1 14,5a 75.250 22: 0 0-0-0 
Homemade Player e Yankee Granite Jan-Olof Johansson Ös 6/10-9 5/1640n 7 17,5g cc 11,89 15'

Jan-Olof Johansson Ös 7/11-9 5/2180 2 18,5 cc 6,57 15'
Jan-Olof Johansson B 22/11-8 1/2160 2 17,6 cc 5,22 15'
Jan-Olof Johansson Ös 2/12-8 5/2160 2 17,2 cc 8,92 35'
Jan-Olof Johansson U 15/12-6 4/2140v 5 16,4a cc 21,51 40'

Uppf: CROMEQ AB & Åberg Jan
Äg: Nilsson Monica, Stugun
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson (Monica Nilsson)

I'VE GOT PEPPER 2140:11 13,2AK 16,3M Total: 13 5-3-1 247.300

11 4,br.v.e Maharajah - 23: 12 4-3-1 13,2a 217.300 22: 1 1-0-0 30.000
Allinone Pepper e Yankee Glide Ove A Lindqvist Bo 26/9-7 4/2140 1 16,4a cc 1,38 25'

Ove A Lindqvist Bo* 7/10-6 4/1640 3 13,2a cc 4,33 110'
Ove A Lindqvist Bo 20/10-8 5/2140 2 16,3 cc 3,18 35'
Ulf Ohlsson U 1/12-7 1/1640v 1 14,6a cc 1,93 25'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-4 10/1640v 2 14,5a cc 1,96 25'

Uppf: Brauti Tina Dale, Norge
Äg: L-N Häst HB, m fl
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Stefan Lundmark)

RED JAMIE 2140:12 13,5AM 15,1M Total: 54 5-9-1 317.272

12 7,br.v.e Jocose - 23: 20 0-5-1 14,9a 111.800 22: 10 0-1-0 14,0a 26.000
Madame Unique e S.J.'s Photo Leif Eriksson U 27/10-6 13/2140 2 15,2a cc 98,60 25'

Leif Eriksson U 10/11-3 5/2640 4 18,8 cc 34,08 25'
Leif Eriksson U 23/11-6 10/2140 8 17,4a cc 18,02 25'
Leif Eriksson U 1/12-7 9/1640v 2 14,9a cc 34,95 25'
Leif Eriksson U 15/12-6 5/2140v 2 16,3a cc 17,26 40'

Uppf: Stall Futura KB, Jönköping
Äg: Johansson Anna, Umeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Anna Johansson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 4Umeå.indd   Custom V 4 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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PRISUTDELARE Lennart Holmlund, Umeå Hamn & Stig-Ove Edholm.

STALLBACKSKLOCKAN – ett enkelt hjälp-
medel för hästskötare på tävlingsdagar

Fota QR-koden 
för att läsa mer.

STARTAR EJ
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.000 - 431.875 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.421640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ess Express Minne

NYLANDER 1640:1 27,5AM 26,9K 27,6AK Total: 51 4-2-3 284.800

1 6,svbr.v.e Dotterud Teddy - 23: 22 2-1-1 27,5a 137.300 22: 20 2-1-1 30,1a 126.100
Kallibra e Lome Elden Erika Rosén Eriksson Ov 12/8-3 3/2100 6 33,2g cc 5,05 15'

Jan-Olof Johansson B 25/8-10 2/2140 6 27,5a cc 61,93 30'
Jan-Olof Johansson H 19/9-3 3/1640 8 27,6g cc 68,05 20'
Jan-Olof Johansson Ös 6/10-4 1/2140 1 28,7 cc 3,00 50'
Jan-Olof Johansson Ös 7/11-5 7/2140 d vÄnda cc 27,10 25'

Uppf: Backman Kin, Tandsbyn
Äg: Backman Kin & Svetskomp.i Gällö AB
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson (Kin Backman)

TEKNO TANA 1640:2 25,3AK 27,4K Total: 29 3-4-3 355.100

2 4,sv.s.e Art Kjarvald - 23: 17 3-3-1 25,3a 265.30022: 12 0-1-2 33,1a 89.800
Teknologika e Tekno Odin Robert Skoglund Bs 2/10-2 4/1640 1 27,4 cc 4,20 40'

Robert Skoglund Bs 20/10-3 4/1640 3 25,3a cc 10,62 40'
Henrik Svensson U 10/11-7 2/2200 7 30,5 cc 9,04 100'
Robert Skoglund Bs 3/12-2 4/2140 1 28,8a cc 4,83 35'
Robert Skoglund Bs 16/12-4 1/2140 2 27,8 cc 7,40 100'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

PANNEMANNE 1640:3 26,0AK 29,5M Total: 31 4-6-4 287.800

3 8,br.v.e Krusse - 23: 21 2-6-2 26,0a 234.20022: 3 0-0-1 18.000
Vårstjärna e Håkon Jo Olle Alsén Bs 21/9-6 4/2140 3 27,5a cc 16,92 30'

Jan-Olof Johansson B 11/10-2 6/2140 d 4ag cc 12,77 30'
Mats E Djuse Ös 7/11-5 11/2140 2 28,8a cc 9,48 25'
Rikard N Skoglund Ös 16/11-5 1/2140 4 28,9a cc 20,27 40'
Mats E Djuse Bs 24/11-6 1/2180 1 29,6 cc 2,30 25'

Uppf: Bergström Carina, Segersta
Äg: Blomquist Maud, Gällö
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Ös Mats E Djuse (Maud Blomquist)

M.P.DOMINO 1640:4 27,0AK 26,6K Total: 26 10-0-5 418.300

4 4,sv.v.e Tekno Odin - 23: 15 4-0-4 27,0a 247.80022: 11 6-0-1 30,6a 170.500
Järvsö Emelinda e Lome Kongen John Östman Bo 7/10-3 1/2160 6 29,3g cc 3,30 30'

John Östman Bo 29/10-4 4/2140 6 29,6a cc 7,97 35'
John Östman U 10/11-5 1/2180 3 28,5g cc 30,48 100'
John Östman Bo 30/11-7 1/2140v 3 nf2 cc 2,24 25'
John Östman Bo 8/12-2 9/2140v 3 29,5a cc 2,98 25'

Uppf: M Pettersson Konsult AB, Umeå
Äg: M Pettersson Konsult AB, m fl
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Sk John Östman (Jerker Bjurman)

TEKNOLINA 1640:5 27,3AM 27,7K 28,7AK Total: 38 6-4-6 382.500

5 5,br.s.e Tekno Odin - 23: 13 2-1-2 27,3a 128.800 22: 15 3-3-3 28,7a 197.200
Marolina e Järvsöfaks Jimmy Jonsson B 25/8-10 11/2140 5 27,5a CC 11,92 30'

Filip Lindholm H 3/9-1 8/2140 3 27,5a CC ejsp 20'
Öystein Tjomsland B 28/9-5 12/1660 6 27,7 Cc 31,39 50'
Torbjörn Jansson B 11/10-7 3/2160 0 31,9 Cc 19,22 100'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-2 5/2140v 1 29,3a cc 5,17 25'

Uppf: Holm Caroline, Hudiksvall
Äg: Easy KB, Uppsala
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Mats Gällerstedt)

JEGER* (NO) 1640:6 25,3AK 26,7M Total: 33 4-8-6 324.943

6 5,mbr.v.e Bork Odin - 23: 19 1-2-5 25,3a 158.88322: 12 2-5-1 29,0a 134.629
Lannem Judy e Åsajerven Jimmy H Andersson B 7/10-4 1/1640 2 27,1 cc 1,88 30'

Jimmy H Andersson Ro 22/10-5 9/2140 5 30,0ag cc 12,49 40'
Jimmy H Andersson Ös 7/11-5 6/2140 4 29,1a cc 8,66 25'
Jimmy H Andersson Bs 17/11-7 3/2180 2 27,5 cc 25,16 50'
Jimmy H Andersson G 13/12-6 6/2140 3 30,0a cc 2,48 25'

Uppf: Herleiksplass Matilde, Norge
Äg: Krageboen Tor Birger, Norge
Guld, svart axelparti; svart

Bs Jimmy H Andersson

MÖLLER ODA (NO) 1640:7 *27,5AM 28,0M 27,9AK Total: 26 4-4-5 324.463

7 5,sv.s.e Bork Odin - 23: 15 2-0-3 27,5a 138.59922: 11 2-4-2 27,9a 185.864
Linspika e Spikeld Sandra Eriksson Bo 24/8-3 1/2180 4 29,4 cC 11,52 40'

Ove A Lindqvist Sk 1/9-5 6/2140 1 27,5a cC 3,89 22'
Hanna Olofsson Bo 26/9-6 7/1660 0 28,7 cC 16,90 100'
Ove A Lindqvist Bo 7/10-3 3/2160 3 29,1 cC 9,46 30'
Sandra Eriksson Bo 17/11-10 1/2180 1 30,8 cc 3,51 30'

Uppf: Möller Sven & Möller Ments Tore
Äg: Eriksson Anna, Kåge
Svart, gula staplar; svart

Sk Sandra Eriksson (Ola Eriksson)

LILL ALFRED 1640:8 28,9AM 28,5M 28,9AK Total: 55 11-3-2 354.700

8 9,br.v.e Troll Kevin - 23: 11 1-0-1 28,9a 58.500 22: 11 1-2-0 28,9a 51.200
Järvsöelda e Elding Micael Melander Sk 1/9-5 10/2140 5 28,9a cc 40,26 22'

Micael Melander Sk 30/9-7 1/2140 4 28,5 CC 13,21 35'
Amalia Larsson U 14/10-6 2/2180n 1 28,5 Cc 11,83 10'
Amalia Larsson Bo 17/11-10 4/2180 4 30,9 cc 5,11 30'
Amalia Larsson U 1/12-5 5/2180v 3 29,4 cc 12,39 40'

Uppf: Brunlöf Olov, Holmsveden
Äg: Larsson Amalia & Wahlberg Klas
Svart, vita staplar; vit

Sk Ulf Ohlsson (Klas Wahlberg)

HALLSTA GOUDIS 1640:9 27,0AK 27,3K Total: 63 2-4-6 229.900

9 11,svbr.s.e Hallsta Goudrix - 23: 8 1-0-1 30,4a 27.000 22: 15 0-1-2 27,0a 63.200
Vålriga e Rigel Jo Magnus O Jonsson Hg 8/7-6 6/1680 3 30,0 cc 24,92 15'

Victor Karlsson Hg 14/7-3 2/2040 8 31,1 cc 74,50 40'
Magnus O Jonsson D 27/8-1 1/2140 1 31,2 cc ejsp 10'
Magnus O Jonsson D 17/9-4 6/1680 7 30,2g cc 22,73 10'
Magnus O Jonsson Oa 4/12-4 2300 0 35,0 – – 50,50 -

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Svart, vitt dubbelkors och ärmsömm; vit

B Magnus O Jonsson

ORION KIRO 1640:10 27,1AK 27,4K Total: 45 2-4-8 266.900

10 7,sv.v.e Dotterud Teddy - 23: 14 1-1-3 28,1a 88.700 22: 7 0-0-0 28,6a 28.800
Odile Kiro e Moe Odin Stefan Johansson U 11/8-8 3/2140n 8 29,7 cc 122,00 75'

Krister Söderholm Sk 1/9-5 4/2140 3 28,1a cc 36,02 22'
Stefan Johansson Bo 26/9-6 2/1660 6 28,4 cc 80,60 100'
Stefan Johansson Bo 7/10-3 2/2140 5 30,0 cc 34,55 30'
Stefan Johansson U 1/12-5 7/2180v 5 30,5 cc 48,71 40'

Uppf: Bjurman Jerker & Ranja
Äg: Stall Kiro AB, Skellefteå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

Sk Stefan Johansson (Jerker Bjurman)

LIA STUBIN 1640:11 *27,8AM *30,0M 29,8AK Total: 22 4-4-2 240.400

11 4,br.v.e Tekno Odin - 23: 16 3-1-2 27,8a 176.90022: 6 1-3-0 63.500
Lia Lisa e Alm Viktor Krister Söderholm Bo 24/8-3 4/2140 6 31,6g cc 3,79 40'

Rikard N Skoglund B 12/9-5 5/2140 d ug cc 28,99 50'
Krister Söderholm U 29/9-6 7/2140 1 27,8a cc 9,89 40'
Krister Söderholm U 23/11-4 7/1640 2 29,8a cc 2,60 40'
Jens Eriksson Bo 8/12-2 2/2140v d uag cc 5,20 25'

Uppf: Brink Ragnhild, Bjuråker
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Karina Paavola)

FALL GALDER 1640:12 27,7AK 28,3M Total: 65 6-4-5 346.200

12 8,sv.v.e Järvsöviking - 23: 12 1-2-1 69.100 22: 19 2-0-1 27,7a 105.100
Lome Edel e Elding Malin Strinnlund Sä 22/7-9 1/2680 6 30,3 CC 7,48 35'

Malin Strinnlund D 7/9-1 2/2140 0 29,5 CC 16,23 25'
Tamara Skutnabb Bs 3/11-6m 3/2160n 6 34,1 cC 27,08 25'
Angela Eriksson Ös 2/12-2m 2/2140 2 34,3 cc 4,63 10'
Malin Strinnlund U 15/12-8 2/2140v 5 31,7g cc 98,13 40'

Uppf: Berlin Hanna, Gävle
Äg: Stall Vita Galden
Vit, röd/sv br.b. och triangel,sv ärm; röd

D Malin Strinnlund

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.000 - 431.875 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.421640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ess Express Minne

NYLANDER 1640:1 27,5AM 26,9K 27,6AK Total: 51 4-2-3 284.800

1 6,svbr.v.e Dotterud Teddy - 23: 22 2-1-1 27,5a 137.300 22: 20 2-1-1 30,1a 126.100
Kallibra e Lome Elden Erika Rosén Eriksson Ov 12/8-3 3/2100 6 33,2g cc 5,05 15'

Jan-Olof Johansson B 25/8-10 2/2140 6 27,5a cc 61,93 30'
Jan-Olof Johansson H 19/9-3 3/1640 8 27,6g cc 68,05 20'
Jan-Olof Johansson Ös 6/10-4 1/2140 1 28,7 cc 3,00 50'
Jan-Olof Johansson Ös 7/11-5 7/2140 d vÄnda cc 27,10 25'

Uppf: Backman Kin, Tandsbyn
Äg: Backman Kin & Svetskomp.i Gällö AB
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson (Kin Backman)

TEKNO TANA 1640:2 25,3AK 27,4K Total: 29 3-4-3 355.100

2 4,sv.s.e Art Kjarvald - 23: 17 3-3-1 25,3a 265.30022: 12 0-1-2 33,1a 89.800
Teknologika e Tekno Odin Robert Skoglund Bs 2/10-2 4/1640 1 27,4 cc 4,20 40'

Robert Skoglund Bs 20/10-3 4/1640 3 25,3a cc 10,62 40'
Henrik Svensson U 10/11-7 2/2200 7 30,5 cc 9,04 100'
Robert Skoglund Bs 3/12-2 4/2140 1 28,8a cc 4,83 35'
Robert Skoglund Bs 16/12-4 1/2140 2 27,8 cc 7,40 100'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

PANNEMANNE 1640:3 26,0AK 29,5M Total: 31 4-6-4 287.800

3 8,br.v.e Krusse - 23: 21 2-6-2 26,0a 234.20022: 3 0-0-1 18.000
Vårstjärna e Håkon Jo Olle Alsén Bs 21/9-6 4/2140 3 27,5a cc 16,92 30'

Jan-Olof Johansson B 11/10-2 6/2140 d 4ag cc 12,77 30'
Mats E Djuse Ös 7/11-5 11/2140 2 28,8a cc 9,48 25'
Rikard N Skoglund Ös 16/11-5 1/2140 4 28,9a cc 20,27 40'
Mats E Djuse Bs 24/11-6 1/2180 1 29,6 cc 2,30 25'

Uppf: Bergström Carina, Segersta
Äg: Blomquist Maud, Gällö
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Ös Mats E Djuse (Maud Blomquist)

M.P.DOMINO 1640:4 27,0AK 26,6K Total: 26 10-0-5 418.300

4 4,sv.v.e Tekno Odin - 23: 15 4-0-4 27,0a 247.80022: 11 6-0-1 30,6a 170.500
Järvsö Emelinda e Lome Kongen John Östman Bo 7/10-3 1/2160 6 29,3g cc 3,30 30'

John Östman Bo 29/10-4 4/2140 6 29,6a cc 7,97 35'
John Östman U 10/11-5 1/2180 3 28,5g cc 30,48 100'
John Östman Bo 30/11-7 1/2140v 3 nf2 cc 2,24 25'
John Östman Bo 8/12-2 9/2140v 3 29,5a cc 2,98 25'

Uppf: M Pettersson Konsult AB, Umeå
Äg: M Pettersson Konsult AB, m fl
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Sk John Östman (Jerker Bjurman)

TEKNOLINA 1640:5 27,3AM 27,7K 28,7AK Total: 38 6-4-6 382.500

5 5,br.s.e Tekno Odin - 23: 13 2-1-2 27,3a 128.800 22: 15 3-3-3 28,7a 197.200
Marolina e Järvsöfaks Jimmy Jonsson B 25/8-10 11/2140 5 27,5a CC 11,92 30'

Filip Lindholm H 3/9-1 8/2140 3 27,5a CC ejsp 20'
Öystein Tjomsland B 28/9-5 12/1660 6 27,7 Cc 31,39 50'
Torbjörn Jansson B 11/10-7 3/2160 0 31,9 Cc 19,22 100'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-2 5/2140v 1 29,3a cc 5,17 25'

Uppf: Holm Caroline, Hudiksvall
Äg: Easy KB, Uppsala
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Mats Gällerstedt)

JEGER* (NO) 1640:6 25,3AK 26,7M Total: 33 4-8-6 324.943

6 5,mbr.v.e Bork Odin - 23: 19 1-2-5 25,3a 158.88322: 12 2-5-1 29,0a 134.629
Lannem Judy e Åsajerven Jimmy H Andersson B 7/10-4 1/1640 2 27,1 cc 1,88 30'

Jimmy H Andersson Ro 22/10-5 9/2140 5 30,0ag cc 12,49 40'
Jimmy H Andersson Ös 7/11-5 6/2140 4 29,1a cc 8,66 25'
Jimmy H Andersson Bs 17/11-7 3/2180 2 27,5 cc 25,16 50'
Jimmy H Andersson G 13/12-6 6/2140 3 30,0a cc 2,48 25'

Uppf: Herleiksplass Matilde, Norge
Äg: Krageboen Tor Birger, Norge
Guld, svart axelparti; svart

Bs Jimmy H Andersson

MÖLLER ODA (NO) 1640:7 *27,5AM 28,0M 27,9AK Total: 26 4-4-5 324.463

7 5,sv.s.e Bork Odin - 23: 15 2-0-3 27,5a 138.59922: 11 2-4-2 27,9a 185.864
Linspika e Spikeld Sandra Eriksson Bo 24/8-3 1/2180 4 29,4 cC 11,52 40'

Ove A Lindqvist Sk 1/9-5 6/2140 1 27,5a cC 3,89 22'
Hanna Olofsson Bo 26/9-6 7/1660 0 28,7 cC 16,90 100'
Ove A Lindqvist Bo 7/10-3 3/2160 3 29,1 cC 9,46 30'
Sandra Eriksson Bo 17/11-10 1/2180 1 30,8 cc 3,51 30'

Uppf: Möller Sven & Möller Ments Tore
Äg: Eriksson Anna, Kåge
Svart, gula staplar; svart

Sk Sandra Eriksson (Ola Eriksson)

LILL ALFRED 1640:8 28,9AM 28,5M 28,9AK Total: 55 11-3-2 354.700

8 9,br.v.e Troll Kevin - 23: 11 1-0-1 28,9a 58.500 22: 11 1-2-0 28,9a 51.200
Järvsöelda e Elding Micael Melander Sk 1/9-5 10/2140 5 28,9a cc 40,26 22'

Micael Melander Sk 30/9-7 1/2140 4 28,5 CC 13,21 35'
Amalia Larsson U 14/10-6 2/2180n 1 28,5 Cc 11,83 10'
Amalia Larsson Bo 17/11-10 4/2180 4 30,9 cc 5,11 30'
Amalia Larsson U 1/12-5 5/2180v 3 29,4 cc 12,39 40'

Uppf: Brunlöf Olov, Holmsveden
Äg: Larsson Amalia & Wahlberg Klas
Svart, vita staplar; vit

Sk Ulf Ohlsson (Klas Wahlberg)

HALLSTA GOUDIS 1640:9 27,0AK 27,3K Total: 63 2-4-6 229.900

9 11,svbr.s.e Hallsta Goudrix - 23: 8 1-0-1 30,4a 27.000 22: 15 0-1-2 27,0a 63.200
Vålriga e Rigel Jo Magnus O Jonsson Hg 8/7-6 6/1680 3 30,0 cc 24,92 15'

Victor Karlsson Hg 14/7-3 2/2040 8 31,1 cc 74,50 40'
Magnus O Jonsson D 27/8-1 1/2140 1 31,2 cc ejsp 10'
Magnus O Jonsson D 17/9-4 6/1680 7 30,2g cc 22,73 10'
Magnus O Jonsson Oa 4/12-4 2300 0 35,0 – – 50,50 -

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Svart, vitt dubbelkors och ärmsömm; vit

B Magnus O Jonsson

ORION KIRO 1640:10 27,1AK 27,4K Total: 45 2-4-8 266.900

10 7,sv.v.e Dotterud Teddy - 23: 14 1-1-3 28,1a 88.700 22: 7 0-0-0 28,6a 28.800
Odile Kiro e Moe Odin Stefan Johansson U 11/8-8 3/2140n 8 29,7 cc 122,00 75'

Krister Söderholm Sk 1/9-5 4/2140 3 28,1a cc 36,02 22'
Stefan Johansson Bo 26/9-6 2/1660 6 28,4 cc 80,60 100'
Stefan Johansson Bo 7/10-3 2/2140 5 30,0 cc 34,55 30'
Stefan Johansson U 1/12-5 7/2180v 5 30,5 cc 48,71 40'

Uppf: Bjurman Jerker & Ranja
Äg: Stall Kiro AB, Skellefteå
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

Sk Stefan Johansson (Jerker Bjurman)

LIA STUBIN 1640:11 *27,8AM *30,0M 29,8AK Total: 22 4-4-2 240.400

11 4,br.v.e Tekno Odin - 23: 16 3-1-2 27,8a 176.90022: 6 1-3-0 63.500
Lia Lisa e Alm Viktor Krister Söderholm Bo 24/8-3 4/2140 6 31,6g cc 3,79 40'

Rikard N Skoglund B 12/9-5 5/2140 d ug cc 28,99 50'
Krister Söderholm U 29/9-6 7/2140 1 27,8a cc 9,89 40'
Krister Söderholm U 23/11-4 7/1640 2 29,8a cc 2,60 40'
Jens Eriksson Bo 8/12-2 2/2140v d uag cc 5,20 25'

Uppf: Brink Ragnhild, Bjuråker
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Blå, gula sömmar; blå

Sk Krister Söderholm (Karina Paavola)

FALL GALDER 1640:12 27,7AK 28,3M Total: 65 6-4-5 346.200

12 8,sv.v.e Järvsöviking - 23: 12 1-2-1 69.100 22: 19 2-0-1 27,7a 105.100
Lome Edel e Elding Malin Strinnlund Sä 22/7-9 1/2680 6 30,3 CC 7,48 35'

Malin Strinnlund D 7/9-1 2/2140 0 29,5 CC 16,23 25'
Tamara Skutnabb Bs 3/11-6m 3/2160n 6 34,1 cC 27,08 25'
Angela Eriksson Ös 2/12-2m 2/2140 2 34,3 cc 4,63 10'
Malin Strinnlund U 15/12-8 2/2140v 5 31,7g cc 98,13 40'

Uppf: Berlin Hanna, Gävle
Äg: Stall Vita Galden
Vit, röd/sv br.b. och triangel,sv ärm; röd

D Malin Strinnlund

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Värmningar
• • Undvik att köra påUndvik att köra på  innerspåretinnerspåret när vi värmer i rätvarv. när vi värmer i rätvarv.
• • Banan öppnas för värmningBanan öppnas för värmning  två timmartvå timmar  före första start.före första start.  
• • Samtliga hästar skall vara försedda medSamtliga hästar skall vara försedda med  nummerbrickornummerbrickor. . 
• • Icke startande hästar skall vara försedda medIcke startande hästar skall vara försedda med  EJ-nummerbrickaEJ-nummerbricka    
  (hämtas på inskrivningen) och(hämtas på inskrivningen) och  ska anmälas till sportkontoret senast ska anmälas till sportkontoret senast 
 kl. 10 tävlingsdagen kl. 10 tävlingsdagen. Gästbox kan ej garanteras till icke startande hästar.. Gästbox kan ej garanteras till icke startande hästar.

Värmningar-221125.indd   1Värmningar-221125.indd   1 2022-11-21   12:482022-11-21   12:48

STRYKNINGAR & BOXÖNSKEMÅL
STRYKNINGARSTRYKNINGAR Numera är det möjligt för tränaren att själv stryka sin  Numera är det möjligt för tränaren att själv stryka sin 
häst via sitt användarkonto hos Svensk Travsport häst via sitt användarkonto hos Svensk Travsport fram till 9.00 på fram till 9.00 på 
tävlingsdagentävlingsdagen. Efter 9.00 på tävlingsdagen måste man kontakta . Efter 9.00 på tävlingsdagen måste man kontakta 
banan (sportkontor, måldomare eller inskrivningen), banan (sportkontor, måldomare eller inskrivningen), Håkan PerssonHåkan Persson  
på 090-100 755 eller e-post till hakan.persson@umaker.travsport.sepå 090-100 755 eller e-post till hakan.persson@umaker.travsport.se
Använd QR-koden för mer information om detta från travsport.se.Använd QR-koden för mer information om detta från travsport.se.

BOXÖNSKEMÅLBOXÖNSKEMÅL Meddelas i god tid till  Meddelas i god tid till Alma OskarssonAlma Oskarsson på 072-503 27 44 eller  på 072-503 27 44 eller 
alma.oskarsson@umaker.travsport.sealma.oskarsson@umaker.travsport.se

PRISUTDELARE Gunnel Lennartson & Annika Karlsson.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 UMÅKER

3-åriga och äldre lägst 695.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.052140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

El Suecos Minneslopp - Spårtrappa - Cronimet

HUMBLE STANCE (FR) 2140:1 14,8AM 13,9L Total: 51 5-6-5 761.105

1 6,br.v.e Repeat Love - 23: 16 2-3-2 14,8a 195.931 22: 10 0-1-1 82.503
Bubble Jet e Password Hanna Olofsson Bo 7/10-4 8/2660 0 16,7g cc 29,63 100'

Jenny Engfors Bo 20/10-5 1/2160 3 15,9 cc 4,20 35'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-6 11/2140 2 14,8a cc 8,07 40'
Jenny Engfors Bo 30/11-1 7/2140v 1 15,5a cc 4,19 25'
Jenny Engfors Bo 16/12-8 4/2660v 3 16,8 cc 4,08 50'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Stall Färjan HB, Luleå
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

JAMAICA BOKO 2140:2 11,3AK 13,3M 11,4AM Total: 81 5-10-8 917.228

2 7,mbr.s.e Zola Boko - 23: 18 0-2-1 11,3a 128.828 22: 20 0-2-2 11,3a 251.400
Recos Lady e Varenne Peter Eriksson G 3/8-9 3/2140 d 11ag cc 8,04 40'

Mika Forss Å* 12/8-6 4/2140 8 12,3a cc 81,80 250'
Lucas Cueff Fr 27/8-7 2800 0 it – – - -
Jean Yann Ricart Fr 1/9-6m 2850 5 16,2 – – 4,00 -
Céline Jary Fr 23/9-4m 2800 5 it – – 12,00 -

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

MAYBACH W.F. 2140:3 11,8AK 14,1M 13,0AM Total: 35 12-8-3 929.500

3 5,svbr.v.e Maharajah - 23: 13 6-2-1 13,5a 387.00022: 11 3-2-2 11,8a 290.000
Regine d'Inverne e Super Arnie Ove A Lindqvist Sk* 26/7-7 7/2140 0 15,4a CC 11,33 110'

Ove A Lindqvist B* 26/8-9 1/2640 6 13,6a CC 4,57 110'
Ove A Lindqvist Bo* 7/10-5 2/2140 6 14,1a CC 16,22 110'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-8 5/2140v 1 16,1 cc 2,38 35'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-8 3/2680v 1 16,0 cc 2,73 50'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Stall WF, Boden
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

JUST CELEBRATION 2140:4 10,8AK 13,4K 13,3AM Total: 74 10-11-12 1.043.000

4 7,mbr.v.e Brad de Veluwe - 23: 21 0-5-4 13,3a 158.10022: 14 1-3-2 10,8a 255.500
Money Celebration e Credit Winner Krister Söderholm Sk 21/8-9 11/2140n 4 15,5a cc 8,23 30'

Daniel Wäjersten Sä 4/9-9 5/2140 2 13,7a Cc 7,71 30'
Ove A Lindqvist Sk 21/9-1 9/2140n 0 15,2a cC 26,17 25'
Linn Andersson U 23/11-1 7/2140 5 16,1a cc 5,49 25'
Daniel Wäjersten B 12/12-1 1/1660 4 13,4 cc 45,96 30'

Uppf: M J Företagen AB, Hudiksvall
Äg: Äntligen Pågång HB, Umeå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Sören Lennartson)

DEVILS TONGUE 2140:5 10,1AK 14,7M 11,4AM Total: 37 11-7-5 1.325.186

5 5,br.v.e Zola Boko - 23: 13 2-3-2 10,1a 322.68622: 12 3-2-2 10,5a 539.000
Malagueta e Viking Kronos Sandra Eriksson B* 26/8-5 9/1640 3 10,1a CC 6,62 125'

Sandra Eriksson Sk 21/9-1 8/2140n 2 14,2a Cc 1,26 25'
Sandra Eriksson Bo* 7/10-9 3/1640 d 2ag CC 2,54 125'
Sandra Eriksson Bo 29/10-10 1/2160 d 5g cc 2,77 35'
Sandra Eriksson Bo 8/12-8 2/2160v 4 15,6g cc 6,46 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Travtränare Sandra Eriksson AB, m fl
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

NOLIMITJIMMIT 2140:6 *11,4AK 13,1K 13,4AM Total: 115 22-16-11 1.402.323

6 9,fux.v.e Love You - 23: 21 2-1-2 12,4a 157.682 22: 23 5-4-1 12,2a 293.407
Whoopie As e S.J.'s Photo Micael Melander U 29/9-2 7/2140 6 13,8a cc 6,20 25'

Micael Melander Bo 20/10-6 9/2640 1 14,8a cc 12,56 35'
John Östman U 27/10-2 3/1640 0 14,3a cc 9,36 30'
Petter Lundberg Bo 17/11-9 4/1640 d 8ag cc 20,16 40'
John Östman U 1/12-8 1/2140v 4 15,5a cc 10,37 35'

Uppf: Stal Quattro V.O.F., Nederländerna
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

Sk Micael Melander (Gabriella Laestander)

HECTOR SISU 2140:7 10,2AK 12,0K 12,2AM Total: 58 10-12-7 2.120.647

7 6,br.v.e Zola Boko - 23: 21 3-2-2 12,2a 299.24722: 10 3-1-1 11,6a 318.500
Donatomesswithme e Donato Hanover Mika Forss Bo 14/9-6 6/2140 3 13,3a cc 6,87 30'

Kari Alapekkala Bo* 7/10-10 5/2140 2 12,6a cc 52,50 150'
Kari Alapekkala Ul 27/10-8 2120 d 0ag – – 2,00 -
Mika Forss B* 11/11-7 9/2140 8 14,7a cc 43,87 150'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-9 9/1640 d 9ag cc 3,82 40'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Sigtuna
Äg: Handelsstallet I Norr HB, Piteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Petri Salmela)

WEEKEND FUN 2140:8 10,9AK 11,7K 12,0AM Total: 100 25-16-8 2.392.102

8 9,sv.v.e Jaded - 23: 11 3-2-0 12,1a 249.500 22: 13 0-2-1 14,1a 94.100
Exciting e Giant Chill Jenni H Åsberg Sä 31/7-6m 5/1140 1 ita cc 5,69 40'

Jenni H Åsberg B 26/8-12m 1/2140 d vÄnda cc 11,07 50'
Per Linderoth B 12/9-4 7/2140 0 14,9a cc 13,26 40'
Henrik Svensson B 22/11-1 3/2180 2 14,8 cc 19,82 30'
Ulf Ohlsson U 1/12-8 7/2140v 2 14,3a cc 5,99 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Släggan
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Lars Wikström)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 UMÅKER

3-åriga och äldre lägst 695.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.052140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

El Suecos Minneslopp - Spårtrappa - Cronimet

HUMBLE STANCE (FR) 2140:1 14,8AM 13,9L Total: 51 5-6-5 761.105

1 6,br.v.e Repeat Love - 23: 16 2-3-2 14,8a 195.931 22: 10 0-1-1 82.503
Bubble Jet e Password Hanna Olofsson Bo 7/10-4 8/2660 0 16,7g cc 29,63 100'

Jenny Engfors Bo 20/10-5 1/2160 3 15,9 cc 4,20 35'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-6 11/2140 2 14,8a cc 8,07 40'
Jenny Engfors Bo 30/11-1 7/2140v 1 15,5a cc 4,19 25'
Jenny Engfors Bo 16/12-8 4/2660v 3 16,8 cc 4,08 50'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Stall Färjan HB, Luleå
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

JAMAICA BOKO 2140:2 11,3AK 13,3M 11,4AM Total: 81 5-10-8 917.228

2 7,mbr.s.e Zola Boko - 23: 18 0-2-1 11,3a 128.828 22: 20 0-2-2 11,3a 251.400
Recos Lady e Varenne Peter Eriksson G 3/8-9 3/2140 d 11ag cc 8,04 40'

Mika Forss Å* 12/8-6 4/2140 8 12,3a cc 81,80 250'
Lucas Cueff Fr 27/8-7 2800 0 it – – - -
Jean Yann Ricart Fr 1/9-6m 2850 5 16,2 – – 4,00 -
Céline Jary Fr 23/9-4m 2800 5 it – – 12,00 -

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

MAYBACH W.F. 2140:3 11,8AK 14,1M 13,0AM Total: 35 12-8-3 929.500

3 5,svbr.v.e Maharajah - 23: 13 6-2-1 13,5a 387.00022: 11 3-2-2 11,8a 290.000
Regine d'Inverne e Super Arnie Ove A Lindqvist Sk* 26/7-7 7/2140 0 15,4a CC 11,33 110'

Ove A Lindqvist B* 26/8-9 1/2640 6 13,6a CC 4,57 110'
Ove A Lindqvist Bo* 7/10-5 2/2140 6 14,1a CC 16,22 110'
Ove A Lindqvist Bo 8/12-8 5/2140v 1 16,1 cc 2,38 35'
Ove A Lindqvist Bo 16/12-8 3/2680v 1 16,0 cc 2,73 50'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Stall WF, Boden
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

JUST CELEBRATION 2140:4 10,8AK 13,4K 13,3AM Total: 74 10-11-12 1.043.000

4 7,mbr.v.e Brad de Veluwe - 23: 21 0-5-4 13,3a 158.10022: 14 1-3-2 10,8a 255.500
Money Celebration e Credit Winner Krister Söderholm Sk 21/8-9 11/2140n 4 15,5a cc 8,23 30'

Daniel Wäjersten Sä 4/9-9 5/2140 2 13,7a Cc 7,71 30'
Ove A Lindqvist Sk 21/9-1 9/2140n 0 15,2a cC 26,17 25'
Linn Andersson U 23/11-1 7/2140 5 16,1a cc 5,49 25'
Daniel Wäjersten B 12/12-1 1/1660 4 13,4 cc 45,96 30'

Uppf: M J Företagen AB, Hudiksvall
Äg: Äntligen Pågång HB, Umeå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Sören Lennartson)

DEVILS TONGUE 2140:5 10,1AK 14,7M 11,4AM Total: 37 11-7-5 1.325.186

5 5,br.v.e Zola Boko - 23: 13 2-3-2 10,1a 322.68622: 12 3-2-2 10,5a 539.000
Malagueta e Viking Kronos Sandra Eriksson B* 26/8-5 9/1640 3 10,1a CC 6,62 125'

Sandra Eriksson Sk 21/9-1 8/2140n 2 14,2a Cc 1,26 25'
Sandra Eriksson Bo* 7/10-9 3/1640 d 2ag CC 2,54 125'
Sandra Eriksson Bo 29/10-10 1/2160 d 5g cc 2,77 35'
Sandra Eriksson Bo 8/12-8 2/2160v 4 15,6g cc 6,46 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Travtränare Sandra Eriksson AB, m fl
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

NOLIMITJIMMIT 2140:6 *11,4AK 13,1K 13,4AM Total: 115 22-16-11 1.402.323

6 9,fux.v.e Love You - 23: 21 2-1-2 12,4a 157.682 22: 23 5-4-1 12,2a 293.407
Whoopie As e S.J.'s Photo Micael Melander U 29/9-2 7/2140 6 13,8a cc 6,20 25'

Micael Melander Bo 20/10-6 9/2640 1 14,8a cc 12,56 35'
John Östman U 27/10-2 3/1640 0 14,3a cc 9,36 30'
Petter Lundberg Bo 17/11-9 4/1640 d 8ag cc 20,16 40'
John Östman U 1/12-8 1/2140v 4 15,5a cc 10,37 35'

Uppf: Stal Quattro V.O.F., Nederländerna
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

Sk Micael Melander (Gabriella Laestander)

HECTOR SISU 2140:7 10,2AK 12,0K 12,2AM Total: 58 10-12-7 2.120.647

7 6,br.v.e Zola Boko - 23: 21 3-2-2 12,2a 299.24722: 10 3-1-1 11,6a 318.500
Donatomesswithme e Donato Hanover Mika Forss Bo 14/9-6 6/2140 3 13,3a cc 6,87 30'

Kari Alapekkala Bo* 7/10-10 5/2140 2 12,6a cc 52,50 150'
Kari Alapekkala Ul 27/10-8 2120 d 0ag – – 2,00 -
Mika Forss B* 11/11-7 9/2140 8 14,7a cc 43,87 150'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-9 9/1640 d 9ag cc 3,82 40'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Sigtuna
Äg: Handelsstallet I Norr HB, Piteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Petri Salmela)

WEEKEND FUN 2140:8 10,9AK 11,7K 12,0AM Total: 100 25-16-8 2.392.102

8 9,sv.v.e Jaded - 23: 11 3-2-0 12,1a 249.500 22: 13 0-2-1 14,1a 94.100
Exciting e Giant Chill Jenni H Åsberg Sä 31/7-6m 5/1140 1 ita cc 5,69 40'

Jenni H Åsberg B 26/8-12m 1/2140 d vÄnda cc 11,07 50'
Per Linderoth B 12/9-4 7/2140 0 14,9a cc 13,26 40'
Henrik Svensson B 22/11-1 3/2180 2 14,8 cc 19,82 30'
Ulf Ohlsson U 1/12-8 7/2140v 2 14,3a cc 5,99 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Släggan
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Lars Wikström)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 8-5-3-7

PRISUTDELARE Peter Rönnfjäll, Cronimet & Lars Rönnqvist.
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Hovslagare
William StrandWilliam Strand finns tillgänglig på  finns tillgänglig på 070-334 01 75070-334 01 75..
Han kommer Han kommer att finnas tillgänglig vid banan för akuta att finnas tillgänglig vid banan för akuta 
insatser mellan defilering och start.insatser mellan defilering och start.

SSchysstachyssta
kkuskenusken
SSchysstachyssta
kkuskenusken

Schyssta Kusken - Menhammar Stuteri
körs fredag 19 januari 2024 för de 
12 kuskar som kört/ridit flest lopp på 
Umåker under 2023, helt utan drivnings-
förseelser.
Ställningen efter 15 december 2023.

1 Mats E Djuse 85
2 Jens Eriksson 59
3 William Strand 44
4 Susanne H Osterling 40
5 Jan Norberg 34
6 Hannu Torvinen 31
7 Mats Gällerstedt 29
8 Ingvar Nyberg 24
9 Jenny Engfors 22
 Magnus O Jonsson 22
11 Rikard N Skoglund 16
 Robert Bergh 16

 Jan-Erik Erikson 16
14 Marcus Lilius 15
15 Mikael Lindqvist 14
 Frida Sandberg 14
17 Wilma Gerklev 13
18 Daniel Wäjersten 10
 Sören Lennartson 10
 Robert Kärrman 10
 Björn Karlsson 10
 Tilde Eriksson 10

reservation för ev. fel

I samarbete med
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 225.001 - 1.386.900 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 620.001 kr, 40 m vid 930.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lappbarrys lopp - UM Fastigheter

FYRKRAFS 2140:1 26,1M *27,8AM Total: 49 8-6-4 553.700

1 5,svbr.v.e Tekno Odin - 23: 14 4-1-2 26,2 217.500 22: 21 3-3-1 26,1 230.400
Mjölner Stilig e Elding Jens Eriksson D* 6/8-9 1/2180 d vÄndg Cc 37,31 150'

Jens Eriksson Sk 21/8-8 2/1640n 0 27,3 cc 17,96 50'
Leif Eriksson U 10/11-10 4/2140 0 31,6 cc 94,26 75'
Jens Eriksson Bo 30/11-7 5/2160v 5 29,5 cc 7,69 25'
Jens Eriksson Bo 16/12-5 4/2200v 2 28,5 cc 9,05 50'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Jens Eriksson)

ÖYGARD PÅL (NO) 2140:2 26,6K 26,0AK 27,1M Total: 125 5-11-10 555.824

2 9,sv.v.e Tekno Odin - 23: 23 1-5-1 27,1 234.300 22: 16 0-0-0 28,3 21.106
Påls Tina e Elding Magnus A Djuse Bo 7/10-3 8/2180 4 28,3 cc 26,69 30'

Jaakko Alamäki Bo 29/10-4 7/2140 0 30,1a cc 46,93 35'
Jaakko Alamäki Bo 30/11-7 7/2160v 4 29,4 cc 53,46 25'
Jaakko Alamäki Bo 8/12-2 8/2140v 2 29,3a cc 9,96 25'
Jaakko Alamäki Bo 16/12-5 6/2200v 1 28,5 cc 15,16 50'

Uppf: Moldal Olaf, Norge
Äg: Svensson Olle & Annette
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki (Olle Svensson)

YXBACKA LYRIK 2140:3 *25,7K 26,2AK 26,7M Total: 111 4-12-6 386.350

3 15,br.v.e Åkre Lurifax - 23: 4 0-0-0 27,9 11.300 22: 14 0-4-1 25,8 98.000
Yxbacka Lycka e Åsrapp Jenny Djupenström D 27/8-k 2/2140 k 34,0 – – gdk -

Kenth Åkerlund D 1/10-7 5/1640 0 30,4g cc 62,67 20'
Jan-Olof Johansson Sä 8/10-6 2/2140 4 27,9 cc 69,55 30'
Martin P Djuse Ös 16/11-5 5/2140 0 33,3a cc 71,90 40'
Linnéa Edler Pålsson Ös 2/12-2m 1/2140 d ug cc 7,19 10'

Uppf: Wiksten Ronny, Älvsbyn
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

D Jan-Olof Johansson (Ola Djupenström)

GULI STELLA 2140:4 25,9M 26,0AK Total: 115 3-10-9 567.900

4 9,svbr.s.e Moe Odin - 23: 15 1-1-0 26,6 88.100 22: 21 0-4-2 25,9 121.900
Åsa Stina e Åsajerven Per Gustafsson Sk 30/9-7 1/2180 0 27,7 cc 78,97 35'

Per Gustafsson Bo* 7/10-7 5/2140 0 27,5 cc 94,05 110'
Malin Viklund U 10/11-9 1/2160 6 29,4 cc 110,84 100'
Per Gustafsson Bo 30/11-7 2/2160v 1 29,2 cc 24,51 25'
Per Gustafsson Bo 16/12-5 2/2200v 0 29,4g cc 8,02 50'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Stall DaLe HB & Dalbäck Karina
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Lena Dahlbäck)

JACK M.R. 2140:5 26,1M 25,7AM Total: 64 7-5-7 562.600

5 6,br.h.e Smedsbo Faksen - 23: 16 0-1-1 27,4 65.400 22: 16 1-1-2 26,1 129.000
Lundås Emelie e Rigel Jo Peter Eriksson Ro 29/9-8 3/2640 0 27,6 cc 40,15 60'

Peter Eriksson Bs 10/10-3 3/2140 4 25,7a cc 46,45 25'
Peter Eriksson Ro 16/11-3 7/2640 0 28,2g cc 16,97 30'
Peter Eriksson B 30/11-3 3/2140 5 27,1a cc 12,47 30'
Peter Eriksson B 12/12-4 3/2140 3 28,1a cc 10,72 30'

Uppf: Rohlin Marie, Järvsö
Äg: Eriksson Peter, m fl
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

LAXFAKS 2140:6 25,5K 26,6AM *26,4M Total: 53 11-4-4 420.700

6 15,mbr.v.e Järvsöfaks - 23: 9 0-0-0 27,7 17.000 22: 8 1-0-0 27,5 34.800
Lax Tindra e Elding Lise-Lotte Lindkvist Sk 2/5-8 1/2180 0 30,3 cc 37,85 10'

Lise-Lotte Lindkvist Sk 15/5-3 6/2160 0 28,0 cc 186,30 25'
Lise-Lotte Lindkvist Sk 23/5-8 4/1640 7 33,3g cc 4,70 10'
Leif Eriksson Bo 8/12-2 10/2140v 7 32,8ag cc 29,64 25'
Lise-Lotte Lindkvist Bo 16/12-5 7/2200v 0 33,1 cc 154,54 50'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Lindkvist Lise-Lotte & Andresen Göran
Vinröd, vit snöstjärna och ärmrev; vröd

Sk Lise-Lotte Lindkvist

SUNDBO GRANN 2140:7 26,0M 24,6AK Total: 74 4-8-7 560.300

7 6,sv.s.e Sundbo Kravall - 23: 20 0-3-1 26,0 128.00022: 26 2-3-5 26,0 234.500
Gull Gull e Bokli Eld Henrik Svensson B 28/9-6 3/2140 3 25,9a CC 33,08 50'

Robert Skoglund H 15/10-6 2/1640 2 27,0a CC 8,57 50'
Robert Skoglund G 26/10-9 3/1640 8 24,6a CC 74,63 50'
Henrik Svensson U 10/11-9 3/2160 0 33,9g cc 50,01 100'
Magnus A Djuse Bs 16/12-4 2/2160 0 28,1 cc 42,55 100'

Uppf: Sundbo El AB, Söderhamn
Äg: Sundbo El AB, Söderhamn
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

MINNA C.G. 2160:1 25,2M 25,2AK Total: 54 11-9-4 774.500

8 11,svbr.s.e Wikvinn - 23: 1 0-1-0 29,2 20.000 22: 14 1-4-1 25,2 275.700
Nalina Tabac e Bodbäckspålle Caroline Linder U 8/22-8 3/2160 2 25,4 cc 34,19 100'

Caroline Linder Ös 8/22-5m 2/2140 1 26,0 cc 14,58 75'
Ricky Eklund D 9/22-5 3/2180 8 28,3g cc 2,81 10'
Ricky Eklund Sä 8/10-k 1/2180 k 35,3 – – gdk -
Ricky Eklund U 15/12-8 2/2180v 2 29,2 cc 67,74 40'

Uppf: Johansson Marie, Möklinta
Äg: Perssons Hästverksamhet HB, Bjästa
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund (Pernilla Nordlund)

STJÄRNVIN LINN 2160:2 25,0K 25,7AK 25,9M Total: 121 6-15-19 694.450

9 13,mbr.v.e Järvsöfaks - 23: 20 1-1-0 25,7 83.500 22: 9 0-0-3 26,1 54.200
Klästad Telma e Elding Leif Eriksson Sk 30/9-7 2/2200 0 26,3 cc 96,97 35'

Leif Eriksson Bo* 7/10-7 3/2140 8 27,0 cc 104,87 110'
Leif Eriksson U 27/10-4 2/1640 8 26,0a cc 71,95 25'
Peter Wikström Bo 30/11-7 1/2180v 2 28,4 cc 47,40 25'
Leif Eriksson Bo 16/12-5 1/2220v 0 28,5 cc 38,87 50'

Uppf: Neregård Lennart, Ludvika
Äg: Travträn. Leif Eriksson AB, Skellefteå
Vit, rött bröstband och triangel; röd

Sk Peter Wikström (Leif Eriksson)

STORSPJUVER 2160:3 24,3M 22,7AK Total: 95 12-10-9 928.422

10 9,svbr.v.e Tekno Odin - 23: 18 2-1-3 24,3 188.700 22: 21 3-1-1 25,3 243.022
Mjölner Stilig e Elding Jens Eriksson U 11/9-2 1/2180 3 24,7 cC 7,87 25'

Jens Eriksson Sk 30/9-7 1/2200 2 25,9 cC 7,06 35'
Jens Eriksson Bo* 7/10-7 2/2160 4 25,6 cC 7,59 110'
Jens Eriksson U 27/10-4 6/1640 1 24,9a cC 3,80 25'
Jens Eriksson U 10/11-10 4/2160 4 27,1 cC 12,33 75'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

EDBEST 2160:4 24,2K 24,5AK 25,5M Total: 82 11-12-12 774.750

11 10,svbr.v.e Eder - 23: 14 0-3-2 25,5 78.900 22: 15 2-1-1 24,2 131.650
Edisa e Slogum Björn Michelle Larsson H 2/7-5m 4/2160 0 30,2 CC 73,77 50'

Per Linderoth D 1/10-7 6/1660 2 26,1 cc 83,13 20'
Per Linderoth H 15/10-9 7/2160 8 25,5 cc 65,81 50'
Kenth Åkerlund Bs 9/11-1 12/1640 2 26,9a cc 9,69 10'
Stefan Edin B 30/11-3 10/2140 3 26,8a cc 16,04 30'

Uppf: Wall Åke A & Mona
Äg: Lindgren Hans E & Maria
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Hans E Lindgren)

KÄLLSJÖVIKING 2180:1 23,9M 23,6AM Total: 80 17-15-7 1.206.150

12 8,svbr.v.e Järvsöviking - 23: 11 2-1-2 24,2 155.000 22: 14 3-4-1 23,9 312.000
Kvitheims Karin e H.G.Balder Mats Gällerstedt Sä 10/8-3 3/2160 4 24,2 CC 6,96 25'

Mats Gällerstedt B 25/8-6 1/3160 1 25,8 CC 12,27 50'
Mats Gällerstedt Bo* 7/10-7 1/2180 d vÄndg CC 3,78 110'
Christian Månsson U 27/10-4 8/1640 5 25,6ag cc 3,04 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-8 1/2200v 3 28,8g cc 4,17 40'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Domeij Tomas & Lennart, Asplund Tina
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Mats Gällerstedt)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 7Umeå.indd   Custom V 7 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47

CHANSVÄRDERING 12-10-8-2
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 225.001 - 1.386.900 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 620.001 kr, 40 m vid 930.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lappbarrys lopp - UM Fastigheter

FYRKRAFS 2140:1 26,1M *27,8AM Total: 49 8-6-4 553.700

1 5,svbr.v.e Tekno Odin - 23: 14 4-1-2 26,2 217.500 22: 21 3-3-1 26,1 230.400
Mjölner Stilig e Elding Jens Eriksson D* 6/8-9 1/2180 d vÄndg Cc 37,31 150'

Jens Eriksson Sk 21/8-8 2/1640n 0 27,3 cc 17,96 50'
Leif Eriksson U 10/11-10 4/2140 0 31,6 cc 94,26 75'
Jens Eriksson Bo 30/11-7 5/2160v 5 29,5 cc 7,69 25'
Jens Eriksson Bo 16/12-5 4/2200v 2 28,5 cc 9,05 50'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Jens Eriksson)

ÖYGARD PÅL (NO) 2140:2 26,6K 26,0AK 27,1M Total: 125 5-11-10 555.824

2 9,sv.v.e Tekno Odin - 23: 23 1-5-1 27,1 234.300 22: 16 0-0-0 28,3 21.106
Påls Tina e Elding Magnus A Djuse Bo 7/10-3 8/2180 4 28,3 cc 26,69 30'

Jaakko Alamäki Bo 29/10-4 7/2140 0 30,1a cc 46,93 35'
Jaakko Alamäki Bo 30/11-7 7/2160v 4 29,4 cc 53,46 25'
Jaakko Alamäki Bo 8/12-2 8/2140v 2 29,3a cc 9,96 25'
Jaakko Alamäki Bo 16/12-5 6/2200v 1 28,5 cc 15,16 50'

Uppf: Moldal Olaf, Norge
Äg: Svensson Olle & Annette
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki (Olle Svensson)

YXBACKA LYRIK 2140:3 *25,7K 26,2AK 26,7M Total: 111 4-12-6 386.350

3 15,br.v.e Åkre Lurifax - 23: 4 0-0-0 27,9 11.300 22: 14 0-4-1 25,8 98.000
Yxbacka Lycka e Åsrapp Jenny Djupenström D 27/8-k 2/2140 k 34,0 – – gdk -

Kenth Åkerlund D 1/10-7 5/1640 0 30,4g cc 62,67 20'
Jan-Olof Johansson Sä 8/10-6 2/2140 4 27,9 cc 69,55 30'
Martin P Djuse Ös 16/11-5 5/2140 0 33,3a cc 71,90 40'
Linnéa Edler Pålsson Ös 2/12-2m 1/2140 d ug cc 7,19 10'

Uppf: Wiksten Ronny, Älvsbyn
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

D Jan-Olof Johansson (Ola Djupenström)

GULI STELLA 2140:4 25,9M 26,0AK Total: 115 3-10-9 567.900

4 9,svbr.s.e Moe Odin - 23: 15 1-1-0 26,6 88.100 22: 21 0-4-2 25,9 121.900
Åsa Stina e Åsajerven Per Gustafsson Sk 30/9-7 1/2180 0 27,7 cc 78,97 35'

Per Gustafsson Bo* 7/10-7 5/2140 0 27,5 cc 94,05 110'
Malin Viklund U 10/11-9 1/2160 6 29,4 cc 110,84 100'
Per Gustafsson Bo 30/11-7 2/2160v 1 29,2 cc 24,51 25'
Per Gustafsson Bo 16/12-5 2/2200v 0 29,4g cc 8,02 50'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Stall DaLe HB & Dalbäck Karina
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Lena Dahlbäck)

JACK M.R. 2140:5 26,1M 25,7AM Total: 64 7-5-7 562.600

5 6,br.h.e Smedsbo Faksen - 23: 16 0-1-1 27,4 65.400 22: 16 1-1-2 26,1 129.000
Lundås Emelie e Rigel Jo Peter Eriksson Ro 29/9-8 3/2640 0 27,6 cc 40,15 60'

Peter Eriksson Bs 10/10-3 3/2140 4 25,7a cc 46,45 25'
Peter Eriksson Ro 16/11-3 7/2640 0 28,2g cc 16,97 30'
Peter Eriksson B 30/11-3 3/2140 5 27,1a cc 12,47 30'
Peter Eriksson B 12/12-4 3/2140 3 28,1a cc 10,72 30'

Uppf: Rohlin Marie, Järvsö
Äg: Eriksson Peter, m fl
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

LAXFAKS 2140:6 25,5K 26,6AM *26,4M Total: 53 11-4-4 420.700

6 15,mbr.v.e Järvsöfaks - 23: 9 0-0-0 27,7 17.000 22: 8 1-0-0 27,5 34.800
Lax Tindra e Elding Lise-Lotte Lindkvist Sk 2/5-8 1/2180 0 30,3 cc 37,85 10'

Lise-Lotte Lindkvist Sk 15/5-3 6/2160 0 28,0 cc 186,30 25'
Lise-Lotte Lindkvist Sk 23/5-8 4/1640 7 33,3g cc 4,70 10'
Leif Eriksson Bo 8/12-2 10/2140v 7 32,8ag cc 29,64 25'
Lise-Lotte Lindkvist Bo 16/12-5 7/2200v 0 33,1 cc 154,54 50'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Lindkvist Lise-Lotte & Andresen Göran
Vinröd, vit snöstjärna och ärmrev; vröd

Sk Lise-Lotte Lindkvist

SUNDBO GRANN 2140:7 26,0M 24,6AK Total: 74 4-8-7 560.300

7 6,sv.s.e Sundbo Kravall - 23: 20 0-3-1 26,0 128.00022: 26 2-3-5 26,0 234.500
Gull Gull e Bokli Eld Henrik Svensson B 28/9-6 3/2140 3 25,9a CC 33,08 50'

Robert Skoglund H 15/10-6 2/1640 2 27,0a CC 8,57 50'
Robert Skoglund G 26/10-9 3/1640 8 24,6a CC 74,63 50'
Henrik Svensson U 10/11-9 3/2160 0 33,9g cc 50,01 100'
Magnus A Djuse Bs 16/12-4 2/2160 0 28,1 cc 42,55 100'

Uppf: Sundbo El AB, Söderhamn
Äg: Sundbo El AB, Söderhamn
Svart, vita sidofält; svart

B Robert Skoglund

MINNA C.G. 2160:1 25,2M 25,2AK Total: 54 11-9-4 774.500

8 11,svbr.s.e Wikvinn - 23: 1 0-1-0 29,2 20.000 22: 14 1-4-1 25,2 275.700
Nalina Tabac e Bodbäckspålle Caroline Linder U 8/22-8 3/2160 2 25,4 cc 34,19 100'

Caroline Linder Ös 8/22-5m 2/2140 1 26,0 cc 14,58 75'
Ricky Eklund D 9/22-5 3/2180 8 28,3g cc 2,81 10'
Ricky Eklund Sä 8/10-k 1/2180 k 35,3 – – gdk -
Ricky Eklund U 15/12-8 2/2180v 2 29,2 cc 67,74 40'

Uppf: Johansson Marie, Möklinta
Äg: Perssons Hästverksamhet HB, Bjästa
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund (Pernilla Nordlund)

STJÄRNVIN LINN 2160:2 25,0K 25,7AK 25,9M Total: 121 6-15-19 694.450

9 13,mbr.v.e Järvsöfaks - 23: 20 1-1-0 25,7 83.500 22: 9 0-0-3 26,1 54.200
Klästad Telma e Elding Leif Eriksson Sk 30/9-7 2/2200 0 26,3 cc 96,97 35'

Leif Eriksson Bo* 7/10-7 3/2140 8 27,0 cc 104,87 110'
Leif Eriksson U 27/10-4 2/1640 8 26,0a cc 71,95 25'
Peter Wikström Bo 30/11-7 1/2180v 2 28,4 cc 47,40 25'
Leif Eriksson Bo 16/12-5 1/2220v 0 28,5 cc 38,87 50'

Uppf: Neregård Lennart, Ludvika
Äg: Travträn. Leif Eriksson AB, Skellefteå
Vit, rött bröstband och triangel; röd

Sk Peter Wikström (Leif Eriksson)

STORSPJUVER 2160:3 24,3M 22,7AK Total: 95 12-10-9 928.422

10 9,svbr.v.e Tekno Odin - 23: 18 2-1-3 24,3 188.700 22: 21 3-1-1 25,3 243.022
Mjölner Stilig e Elding Jens Eriksson U 11/9-2 1/2180 3 24,7 cC 7,87 25'

Jens Eriksson Sk 30/9-7 1/2200 2 25,9 cC 7,06 35'
Jens Eriksson Bo* 7/10-7 2/2160 4 25,6 cC 7,59 110'
Jens Eriksson U 27/10-4 6/1640 1 24,9a cC 3,80 25'
Jens Eriksson U 10/11-10 4/2160 4 27,1 cC 12,33 75'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

EDBEST 2160:4 24,2K 24,5AK 25,5M Total: 82 11-12-12 774.750

11 10,svbr.v.e Eder - 23: 14 0-3-2 25,5 78.900 22: 15 2-1-1 24,2 131.650
Edisa e Slogum Björn Michelle Larsson H 2/7-5m 4/2160 0 30,2 CC 73,77 50'

Per Linderoth D 1/10-7 6/1660 2 26,1 cc 83,13 20'
Per Linderoth H 15/10-9 7/2160 8 25,5 cc 65,81 50'
Kenth Åkerlund Bs 9/11-1 12/1640 2 26,9a cc 9,69 10'
Stefan Edin B 30/11-3 10/2140 3 26,8a cc 16,04 30'

Uppf: Wall Åke A & Mona
Äg: Lindgren Hans E & Maria
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Hans E Lindgren)

KÄLLSJÖVIKING 2180:1 23,9M 23,6AM Total: 80 17-15-7 1.206.150

12 8,svbr.v.e Järvsöviking - 23: 11 2-1-2 24,2 155.000 22: 14 3-4-1 23,9 312.000
Kvitheims Karin e H.G.Balder Mats Gällerstedt Sä 10/8-3 3/2160 4 24,2 CC 6,96 25'

Mats Gällerstedt B 25/8-6 1/3160 1 25,8 CC 12,27 50'
Mats Gällerstedt Bo* 7/10-7 1/2180 d vÄndg CC 3,78 110'
Christian Månsson U 27/10-4 8/1640 5 25,6ag cc 3,04 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-8 1/2200v 3 28,8g cc 4,17 40'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Domeij Tomas & Lennart, Asplund Tina
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Mats Gällerstedt)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 7Umeå.indd   Custom V 7 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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PRISUTDELARE Mats & Annica Gällerstedt.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 UMÅKER

3-åriga och äldre 75.000 - 195.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Sixt Biluthyrning

SENSITIVE TILE 2140:1 *13,9AM 16,9M Total: 10 4-1-0 174.000

1 3,mbr.s.e Trixton - 23: 10 4-1-0 13,9a 174.00022: 0 0-0-0 
Pioneer Face e Raja Mirchi Dwight Pieters Å 21/9-5 2/2140 1 13,9a CC 14,33 50'

Dwight Pieters S 1/10-1 12/2140 0 14,3a CC 48,96 150'
Jorma Kontio S 13/10-6 7/2140 0 13,9a CC 33,16 200'
Jaakko Alamäki Bo 17/11-2 7/2140 1 17,0a cc 2,84 30'
Jaakko Alamäki Bo 8/12-7 7/2140v 1 17,0a cc 2,48 25'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Skogqvist Olje & Transport AB, Råneå
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki

JAGGER MEARAS 2140:2 15,5AM 15,4M Total: 16 3-2-1 150.300

2 4,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 9 2-2-0 15,5a 85.800 22: 6 1-0-1 16,5a 54.500
Spring Kronos e Viking Kronos Patrik Fernlund Ö 17/8-8 3/2100 2 15,5a CC 1,53 10'

Susanne H Osterling Sk 21/9-4 11/1640n 1 16,2a CC 3,28 20'
Michelle Larsson B 7/10-7 2/2140 1 15,9 CC 3,61 30'
Susanne H Osterling B 1/11-7 4/2140n 4 16,1a cc 8,70 30'
Susanne H Osterling U 23/11-2 2/2140 d 2g cc 3,66 25'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Näslund Marlene, Bjästa
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling (Marlene Näslund)

DRY MARTINI GRUE 2140:3 14,4AM 16,4M Total: 15 4-1-2 188.000

3 3,br.s.e Panne de Moteur - 23: 15 4-1-2 14,4a 188.00022: 0 0-0-0 
Upbeat Music e Jaded Peter Eriksson Ro 27/10-4 7/2140 0 15,2a cc 56,58 40'

Peter Eriksson Bs 3/11-8 5/2140n 6 17,8a cc 77,25 40'
Peter Eriksson B 18/11-2 5/2140 1 17,4a cc 1,97 30'
Peter Eriksson Rä 26/11-1 1/2140 2 17,9a cc 10,72 40'
Peter Eriksson B 6/12-4 7/2140 3 16,3a cc 17,45 50'

Uppf: Eriksson Peter, Bollnäs
Äg: Eriksson Peter, Bollnäs
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

RADIOGRAPHICIMAGE 2140:4 16,7AM 17,5M Total: 19 1-2-2 127.600

4 4,br.s.e Super Photo Kosmos - 23: 10 1-1-1 16,7a 67.800 22: 9 0-1-1 17,9a 59.800
Ortopedica e Couch Doctor Jessika Sidbäck Sä 23/9-3 2/1640 2 18,2 cc 3,91 10'

Micael Melander G 5/10-9 5/2160 6 17,5 cc 24,64 25'
Mika Forss Bo 20/10-3 8/2140 5 16,7a cc 39,05 25'
Micael Melander Ös 7/11-9 2/2160 0 22,4 cc 2,63 15'
Jens Eriksson U 15/12-4 9/1640v 1 17,6a cc 49,63 25'

Uppf: Berglund Mattias, Sjöberg S & M
Äg: Berglund Mattias, Sjöberg S & M
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

U Jens Eriksson (Mattias Berglund)

MAESTRO BIANCO (NL) 2140:5 14,5AK *17,2M 14,8AM Total: 21 3-4-5 181.506

5 4,br.v.e Ufo Kievitshof - 23: 13 2-3-3 14,5a 134.100 22: 8 1-1-2 14,9a 47.406
Zaskia Fortuna e Coktail Jet Christian Månsson U 11/8-4 10/2140n 3 15,9a cc 3,27 25'

Christian Månsson Sk 21/8-5 14/2140n 2 17,4a cc 5,47 22'
Christian Månsson U 11/9-8 15/2140 5 16,5a Cc 8,76 25'
Christian Månsson Sk 30/9-6 5/2140 0 18,3ag cc 14,59 20'
Christian Månsson U 1/12-3 7/2140v 1 17,6a cc 3,40 25'

Uppf: van der Horst J.H., Nederländerna
Äg: Firma Åke Lundmark Trav, m fl
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

MAGICAL SURVIVOR 2140:6 15,4AM *16,7M Total: 11 5-1-0 191.500

6 3,mbr.v.e Tobin Kronos - 23: 11 5-1-0 15,4a 191.500 22: 0 0-0-0 
Duchesse d'Inverne e Pine Chip Mats E Djuse Bo 14/4-2 2/2160 1 16,7 cc 4,75 40'

Per Linderoth Sk 24/6-2 3/2140 4 16,5a cc 10,07 70'
Hanna Olofsson Bo 13/7-2 3/1640 0 19,9ag cc 8,51 50'
Hanna Olofsson Sk* 26/7-5 5/2140 0 15,4a cc 41,92 110'
Hanna Olofsson Bo 30/11-9 10/2140v 1 16,7a cc 3,13 25'

Uppf: Håkansson Kenth & Johansson Mikael
Äg: Renström David, Skellefteå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

HEINEKEN BISHOP 2140:7 15,4AK 17,4M 16,3AM Total: 11 0-3-1 123.900

7 3,br.v.e Beer Summit - 23: 11 0-3-1 15,4a 123.900 22: 0 0-0-0 
Carlos Candy e Lucky Chucky Mika Forss Bo 7/10-1 2/2140 2 16,3a cc 8,33 40'

Tomas Pettersson B 11/10-3 5/2140 5 16,5a cc 7,44 30'
Krister Söderholm Bo 20/10-2 4/2140 5 17,4g cc 5,72 40'
Mika Forss Bo 29/10-6 9/2140 3 16,4a cc 5,24 100'
Mika Forss Bo 16/12-9 1/2140v d 14ag cc 4,55 35'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

ARPI BROLINE 2140:8 *14,0AK *15,7M *14,8AM Total: 17 5-0-1 159.100

8 5,mbr.v.e Quite Easy U.S. - 23: 8 4-0-1 14,0a 113.300 22: 2 0-0-0 16,1a 6.500
Notre Histoire e Muscles Yankee Jan Norberg U 11/9-8 4/2140 1 14,8a cc 5,61 25'

Jan Norberg U 29/9-4 12/1640 1 14,0a cc 1,85 25'
Jan Norberg U 27/10-6 3/2140 d uag cc 2,42 25'
Jan Norberg U 23/11-2 4/2140 1 16,9 cc 2,05 25'
Jan Norberg U 15/12-2 8/2140v 3 16,0a cc 2,85 25'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Persson Lars-Erik, m fl
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Lars-Erik Persson)

DIAMOND FLIGHT 2140:9 15,5AK 18,6M *16,9AM Total: 33 3-1-3 124.594

9 5,svbr.s.e E.L.Rocket - 23: 15 2-0-1 15,5a 69.994 22: 16 1-1-2 16,2a 54.600
Not a Joke e Barbeque Krister Söderholm Bo 29/10-3 4/2140 1 17,5a cc 60,04 10'

Jens Eriksson Bo 17/11-2 12/2140 0 20,6ag cc 52,13 30'
Eelis Murtola Ul 27/11-7 2120 1 16,9a – – 87,80 -
Eelis Murtola Ul 5/12-5 2120 d 0ag – – 4,10 -
Krister Söderholm Bo 16/12-4 12/1640v 6 15,5a cc 85,73 25'

Uppf: Heikonen Eila, Finland
Äg: Heikonen Riikka-Maria, Finland
Blå, gula sömmar; blå

* Krister Söderholm (Janita Luttunen)

ICE COLD KENT 2140:10 *15,6AM 16,5M Total: 10 3-3-1 184.500

10 3,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 10 3-3-1 15,6a 184.50022: 0 0-0-0 
Sophias Blush e Quite Easy U.S. Robert Dunder B 12/9-7 9/2140 4 15,8a cc 51,11 40'

Ulf Ohlsson U 29/9-3 3/2140 1 15,6a cc 3,78 40'
Olle Wäjersten Ös 13/10-5 9/2140 2 16,3a cc 1,94 30'
Robert Dunder Ös 16/11-6 7/2140 2 17,3a cc 15,35 40'
Robert Dunder U 15/12-2 5/2140v 1 15,7a cc 4,93 25'

Uppf: Jondahl Bo, Danmark
Äg: Stall Invictus HB  &Johansson Per-Erik
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

SOMEBODY'S FEELING 2140:11 14,5AK 15,7M 16,1AM Total: 12 3-3-3 167.500

11 4,br.v.e Executive Caviar - 23: 9 2-2-2 14,5a 112.500 22: 3 1-1-1 17,7a 55.000
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson Bo 17/8-5 7/2160 1 16,2 cc 9,46 25'

Stefan Johansson D 7/9-5 6/2160 1 16,6 cc 2,50 20'
Ove A Lindqvist U 29/9-4 11/1640 2 14,5a cc 3,73 25'
Stefan Johansson Bo 7/10-12 5/2160 2 15,7 cc 4,96 30'
Ove A Lindqvist U 15/12-2 3/2140v 4 16,2a cc 2,46 25'

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

EMPEROR GODIVA 2140:12 *13,7AK 15,9M 16,3AM Total: 34 3-0-6 189.600

12 6,br.v.e Brillantissime - 23: 15 2-0-3 13,7a 96.00022: 16 1-0-2 14,9a 78.700
Grace from Above e From Above Robert Skoglund Ös 1/9-4 6/1640 1 13,7a cc 12,65 25'

Robert Skoglund Rä 26/9-3 7/1640 3 14,1a CC 7,95 25'
Peter Eriksson Bo* 7/10-6 9/1640 4 13,8a CC 52,19 110'
Carl Johan Jepson Ö* 21/10-6 1/2100n d kubuag CC 73,49 110'
Robert Skoglund Bs 16/12-2 4/2160 0 18,4g cc 44,57 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, vita sidofält; svart

Bs Robert Skoglund (Mikael Cedergren)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 UMÅKER

3-åriga och äldre 75.000 - 195.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Sixt Biluthyrning

SENSITIVE TILE 2140:1 *13,9AM 16,9M Total: 10 4-1-0 174.000

1 3,mbr.s.e Trixton - 23: 10 4-1-0 13,9a 174.00022: 0 0-0-0 
Pioneer Face e Raja Mirchi Dwight Pieters Å 21/9-5 2/2140 1 13,9a CC 14,33 50'

Dwight Pieters S 1/10-1 12/2140 0 14,3a CC 48,96 150'
Jorma Kontio S 13/10-6 7/2140 0 13,9a CC 33,16 200'
Jaakko Alamäki Bo 17/11-2 7/2140 1 17,0a cc 2,84 30'
Jaakko Alamäki Bo 8/12-7 7/2140v 1 17,0a cc 2,48 25'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Skogqvist Olje & Transport AB, Råneå
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki

JAGGER MEARAS 2140:2 15,5AM 15,4M Total: 16 3-2-1 150.300

2 4,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 9 2-2-0 15,5a 85.800 22: 6 1-0-1 16,5a 54.500
Spring Kronos e Viking Kronos Patrik Fernlund Ö 17/8-8 3/2100 2 15,5a CC 1,53 10'

Susanne H Osterling Sk 21/9-4 11/1640n 1 16,2a CC 3,28 20'
Michelle Larsson B 7/10-7 2/2140 1 15,9 CC 3,61 30'
Susanne H Osterling B 1/11-7 4/2140n 4 16,1a cc 8,70 30'
Susanne H Osterling U 23/11-2 2/2140 d 2g cc 3,66 25'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Näslund Marlene, Bjästa
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling (Marlene Näslund)

DRY MARTINI GRUE 2140:3 14,4AM 16,4M Total: 15 4-1-2 188.000

3 3,br.s.e Panne de Moteur - 23: 15 4-1-2 14,4a 188.00022: 0 0-0-0 
Upbeat Music e Jaded Peter Eriksson Ro 27/10-4 7/2140 0 15,2a cc 56,58 40'

Peter Eriksson Bs 3/11-8 5/2140n 6 17,8a cc 77,25 40'
Peter Eriksson B 18/11-2 5/2140 1 17,4a cc 1,97 30'
Peter Eriksson Rä 26/11-1 1/2140 2 17,9a cc 10,72 40'
Peter Eriksson B 6/12-4 7/2140 3 16,3a cc 17,45 50'

Uppf: Eriksson Peter, Bollnäs
Äg: Eriksson Peter, Bollnäs
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

RADIOGRAPHICIMAGE 2140:4 16,7AM 17,5M Total: 19 1-2-2 127.600

4 4,br.s.e Super Photo Kosmos - 23: 10 1-1-1 16,7a 67.800 22: 9 0-1-1 17,9a 59.800
Ortopedica e Couch Doctor Jessika Sidbäck Sä 23/9-3 2/1640 2 18,2 cc 3,91 10'

Micael Melander G 5/10-9 5/2160 6 17,5 cc 24,64 25'
Mika Forss Bo 20/10-3 8/2140 5 16,7a cc 39,05 25'
Micael Melander Ös 7/11-9 2/2160 0 22,4 cc 2,63 15'
Jens Eriksson U 15/12-4 9/1640v 1 17,6a cc 49,63 25'

Uppf: Berglund Mattias, Sjöberg S & M
Äg: Berglund Mattias, Sjöberg S & M
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

U Jens Eriksson (Mattias Berglund)

MAESTRO BIANCO (NL) 2140:5 14,5AK *17,2M 14,8AM Total: 21 3-4-5 181.506

5 4,br.v.e Ufo Kievitshof - 23: 13 2-3-3 14,5a 134.100 22: 8 1-1-2 14,9a 47.406
Zaskia Fortuna e Coktail Jet Christian Månsson U 11/8-4 10/2140n 3 15,9a cc 3,27 25'

Christian Månsson Sk 21/8-5 14/2140n 2 17,4a cc 5,47 22'
Christian Månsson U 11/9-8 15/2140 5 16,5a Cc 8,76 25'
Christian Månsson Sk 30/9-6 5/2140 0 18,3ag cc 14,59 20'
Christian Månsson U 1/12-3 7/2140v 1 17,6a cc 3,40 25'

Uppf: van der Horst J.H., Nederländerna
Äg: Firma Åke Lundmark Trav, m fl
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

MAGICAL SURVIVOR 2140:6 15,4AM *16,7M Total: 11 5-1-0 191.500

6 3,mbr.v.e Tobin Kronos - 23: 11 5-1-0 15,4a 191.500 22: 0 0-0-0 
Duchesse d'Inverne e Pine Chip Mats E Djuse Bo 14/4-2 2/2160 1 16,7 cc 4,75 40'

Per Linderoth Sk 24/6-2 3/2140 4 16,5a cc 10,07 70'
Hanna Olofsson Bo 13/7-2 3/1640 0 19,9ag cc 8,51 50'
Hanna Olofsson Sk* 26/7-5 5/2140 0 15,4a cc 41,92 110'
Hanna Olofsson Bo 30/11-9 10/2140v 1 16,7a cc 3,13 25'

Uppf: Håkansson Kenth & Johansson Mikael
Äg: Renström David, Skellefteå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

HEINEKEN BISHOP 2140:7 15,4AK 17,4M 16,3AM Total: 11 0-3-1 123.900

7 3,br.v.e Beer Summit - 23: 11 0-3-1 15,4a 123.900 22: 0 0-0-0 
Carlos Candy e Lucky Chucky Mika Forss Bo 7/10-1 2/2140 2 16,3a cc 8,33 40'

Tomas Pettersson B 11/10-3 5/2140 5 16,5a cc 7,44 30'
Krister Söderholm Bo 20/10-2 4/2140 5 17,4g cc 5,72 40'
Mika Forss Bo 29/10-6 9/2140 3 16,4a cc 5,24 100'
Mika Forss Bo 16/12-9 1/2140v d 14ag cc 4,55 35'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson (Maria Bodin)

ARPI BROLINE 2140:8 *14,0AK *15,7M *14,8AM Total: 17 5-0-1 159.100

8 5,mbr.v.e Quite Easy U.S. - 23: 8 4-0-1 14,0a 113.300 22: 2 0-0-0 16,1a 6.500
Notre Histoire e Muscles Yankee Jan Norberg U 11/9-8 4/2140 1 14,8a cc 5,61 25'

Jan Norberg U 29/9-4 12/1640 1 14,0a cc 1,85 25'
Jan Norberg U 27/10-6 3/2140 d uag cc 2,42 25'
Jan Norberg U 23/11-2 4/2140 1 16,9 cc 2,05 25'
Jan Norberg U 15/12-2 8/2140v 3 16,0a cc 2,85 25'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Persson Lars-Erik, m fl
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Lars-Erik Persson)

DIAMOND FLIGHT 2140:9 15,5AK 18,6M *16,9AM Total: 33 3-1-3 124.594

9 5,svbr.s.e E.L.Rocket - 23: 15 2-0-1 15,5a 69.994 22: 16 1-1-2 16,2a 54.600
Not a Joke e Barbeque Krister Söderholm Bo 29/10-3 4/2140 1 17,5a cc 60,04 10'

Jens Eriksson Bo 17/11-2 12/2140 0 20,6ag cc 52,13 30'
Eelis Murtola Ul 27/11-7 2120 1 16,9a – – 87,80 -
Eelis Murtola Ul 5/12-5 2120 d 0ag – – 4,10 -
Krister Söderholm Bo 16/12-4 12/1640v 6 15,5a cc 85,73 25'

Uppf: Heikonen Eila, Finland
Äg: Heikonen Riikka-Maria, Finland
Blå, gula sömmar; blå

* Krister Söderholm (Janita Luttunen)

ICE COLD KENT 2140:10 *15,6AM 16,5M Total: 10 3-3-1 184.500

10 3,br.v.e S.J.'s Caviar - 23: 10 3-3-1 15,6a 184.50022: 0 0-0-0 
Sophias Blush e Quite Easy U.S. Robert Dunder B 12/9-7 9/2140 4 15,8a cc 51,11 40'

Ulf Ohlsson U 29/9-3 3/2140 1 15,6a cc 3,78 40'
Olle Wäjersten Ös 13/10-5 9/2140 2 16,3a cc 1,94 30'
Robert Dunder Ös 16/11-6 7/2140 2 17,3a cc 15,35 40'
Robert Dunder U 15/12-2 5/2140v 1 15,7a cc 4,93 25'

Uppf: Jondahl Bo, Danmark
Äg: Stall Invictus HB  &Johansson Per-Erik
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

SOMEBODY'S FEELING 2140:11 14,5AK 15,7M 16,1AM Total: 12 3-3-3 167.500

11 4,br.v.e Executive Caviar - 23: 9 2-2-2 14,5a 112.500 22: 3 1-1-1 17,7a 55.000
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson Bo 17/8-5 7/2160 1 16,2 cc 9,46 25'

Stefan Johansson D 7/9-5 6/2160 1 16,6 cc 2,50 20'
Ove A Lindqvist U 29/9-4 11/1640 2 14,5a cc 3,73 25'
Stefan Johansson Bo 7/10-12 5/2160 2 15,7 cc 4,96 30'
Ove A Lindqvist U 15/12-2 3/2140v 4 16,2a cc 2,46 25'

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

EMPEROR GODIVA 2140:12 *13,7AK 15,9M 16,3AM Total: 34 3-0-6 189.600

12 6,br.v.e Brillantissime - 23: 15 2-0-3 13,7a 96.00022: 16 1-0-2 14,9a 78.700
Grace from Above e From Above Robert Skoglund Ös 1/9-4 6/1640 1 13,7a cc 12,65 25'

Robert Skoglund Rä 26/9-3 7/1640 3 14,1a CC 7,95 25'
Peter Eriksson Bo* 7/10-6 9/1640 4 13,8a CC 52,19 110'
Carl Johan Jepson Ö* 21/10-6 1/2100n d kubuag CC 73,49 110'
Robert Skoglund Bs 16/12-2 4/2160 0 18,4g cc 44,57 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, vita sidofält; svart

Bs Robert Skoglund (Mikael Cedergren)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 8Umeå.indd   Custom V 8 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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PRISUTDELARE Mats Lindholm.

Akutväska för djur
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring

Bli medlem i en lokal travhästägareförening som är ansluten till 
Travhästägarna och Du får 10% rabatt på din hästförsäkring i Agria.

När en akut skada är framme finns denna väska att låna från
inskrivningen.

Var noga med att återlämna den till inskrivningen då ej återlämnad väska
debiteras med 700 kr.

Namnlöst-1   1 2021-08-24

Rabatterad försäkring
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 UMÅKER

3-åriga och äldre ston 100.000 - 650.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 260.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterstoet - ICA Gourmet

LOVE BASS 2140:1 16,8M 13,9AK Total: 30 1-3-6 198.000

1 5,br.s.e Super Photo Kosmos - 23: 12 0-1-1 16,8 48.000 22: 9 0-2-3 18,1 84.500
Love de Luxe e Thai Tanic John Östman Bo 24/8-1 12/2140 2 17,1a cc 118,23 25'

Ulf Ohlsson D 24/9-4 4/2140 4 16,8 cc 27,01 25'
John Östman U 29/9-5 5/2140 d 8ag cc 45,01 25'
Per Linderoth Ös 7/11-4 2/1640 7 16,5a cc 29,52 25'
Sören Lennartson U 23/11-6 2/2140 0 uag cc 47,45 25'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Boström Stellan, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Sören Lennartson)

EXPLOSIVE GIRL 2140:2 16,2M 13,7AK Total: 55 3-3-2 224.100

2 6,mbr.s.e Explosive Matter - 23: 15 1-1-1 16,2 62.900 22: 19 2-0-1 16,7 90.100
Pixel Chic e Yankee Glide Hanna Olofsson Bo 17/8-6 1/1640 d uag cc 10,58 25'

Gunnel Fredriksson Sk 1/9-8 1/2140 6 16,2 cc 69,64 40'
Moa Fredriksson U 14/10-5 2/1640n 8 19,5g cc 5,87 10'
Gunnel Fredriksson Bo 30/11-2 10/2140v 3 16,2a cc 91,37 25'
Gunnel Fredriksson Bo 16/12-9 9/2140v 0 18,8a cc 48,96 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Bo John Östman (Gunnel Fredriksson)

NOTICE'EM 2140:3 *12,9K 12,9AK *14,4M Total: 17 5-3-0 248.500

3 4,br.s.e Propulsion - 23: 11 3-1-0 12,9 124.500 22: 6 2-2-0 14,4 124.000
Come and See e Zola Boko Magnus A Djuse H 29/7-1 2/2140 1 14,0a CC 2,16 30'

Örjan Kihlström J 22/8-2 10/2140 6 13,3a CC 38,30 100'
Magnus A Djuse F* 23/9-8 1/2140 d kubg CC 3,49 110'
Jaakko Alamäki Bo 30/11-2 7/2140v 2 16,0a cc 2,25 25'
Jaakko Alamäki Bo 16/12-4 4/1640v 4 15,2a cc 4,92 25'

Uppf: Em Stables AB, Sigtuna
Äg: Rutqvist I Boden AB, Boden
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki

SOCCERBOX 2140:4 14,8M 17,0AM Total: 16 3-5-2 241.500

4 4,br.s.e Uncle Lasse - 23: 10 3-4-0 14,8 174.500 22: 6 0-1-2 17,5 67.000
Postcard Hanover e Explosive Matter Jan Norberg U 2/6-8 6/2180 2 14,8 cc 6,50 50'

Örjan Kihlström Bo* 17/6-10 8/2140 5 15,4 cc 10,08 110'
Jan Norberg Sk 24/6-8 1/2140 0 16,5 cc 4,81 75'
Jan Norberg Sk 21/8-6 3/2160n 5 18,2 cc 2,26 50'
Jens Eriksson U 15/12-7 2/2140v 2 17,0a cc 8,17 30'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Edström Per & Tina
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Per Edström)

POLLY LADAY 2140:5 15,2K 13,5AK *16,8M Total: 25 4-2-2 258.000

5 4,mbr.s.e Tobin Kronos - 23: 19 3-2-2 15,2 213.600 22: 6 1-0-0 17,0 44.400
Blazie Silvio e Conway Hall Rikard N Skoglund Ro 13/10-5 8/2140n 1 15,5a Cc 9,15 40'

Jenny A Björk Ro 10/11-7 10/2140 0 18,7ag cc 12,53 60'
Jimmy H Andersson Bs 17/11-8 3/2160 0 17,5g cc 12,91 50'
Jimmy H Andersson Ro 1/12-4 3/2140 3 16,7a cc 11,11 40'
Jimmy H Andersson Bs 8/12-6 8/2140 4 15,5a cc 32,64 25'

Uppf: Fredriksson Roland & Olsson Annelie
Äg: Stall Manacor
Guld, svart axelparti; svart

Bs Jimmy H Andersson

SO CHIC 2160:1 14,7M 13,9AM Total: 87 9-2-9 559.900

6 7,mbr.s.e Dream Vacation - 23: 17 2-0-4 14,7 110.400 22: 18 1-0-1 15,4 90.300
Pixel Chic e Yankee Glide Gunnel Fredriksson Bo 3/9-5 4/2140 1 16,7a Cc 4,23 10'

Petter Lundberg Bo 26/9-9 10/2640 0 16,7a cc 30,62 25'
Jenny Engfors Bo* 7/10-8 1/2160 4 14,7 cc 125,91 110'
Jenny Engfors Bo 29/10-9 9/1640 5 14,7a cc 100,80 40'
Jenny Engfors Bo 8/12-8 1/2140v 3 16,3 cc 30,47 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson (Gunnel Fredriksson)

TWINS LILY 2160:2 14,1K 12,9AK 14,4M Total: 35 9-4-4 484.500

7 5,sv.s.e Orlando Vici - 23: 16 4-3-1 14,1 188.500 22: 13 4-0-3 16,2 214.000
Jasmin Ås e Mr Vic John Östman Sä 8/10-5 9/1660 3 14,6 cc 18,87 30'

William Strand U 14/10-7 6/2140n 1 15,5 cc 1,70 10'
Stefan Edin U 27/10-7 4/2140 8 14,9a cc 10,73 25'
Fredrik Plassen U 23/11-1 1/2140 2 15,9a cc 5,59 25'
Per Linderoth B 12/12-1 1/1640 2 14,1 cc 8,75 30'

Uppf: LyPec AB, Malmö
Äg: Team New Star HB, Umeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Sören Lennartson)

ISLA NGA HARI 2160:3 13,8M 12,1AM Total: 53 7-7-3 597.100

8 6,br.s.e Readly Express - 23: 22 3-4-2 13,8 257.800 22: 17 1-2-1 14,4 179.400
Staro Bella Donna e Varenne Jimmy Dahlman G 26/10-8 10/2140 5 13,6a CC 124,72 100'

Jimmy Dahlman G 7/11-9 6/2160 4 15,0 cc 14,85 40'
Jonathan Carre Bs 17/11-3m 4/2140 d uag cc 1,95 25'
Angelica Klockar Ö 30/11-3m 4/2100 2 16,1a cc 7,93 30'
Angelica Klockar Bs 16/12-12m 3/2160 d ug cc 4,30 40'

Uppf: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Äg: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

ESTELLE GODIVA 2160:4 14,1M 12,4AK Total: 68 2-10-10 479.900

9 6,mbr.s.e Prodigious - 23: 21 0-4-4 14,1 149.400 22: 15 1-1-1 16,1 106.500
Donna Dreamcatcher e Angus Hall Emil Cedergren Bs 10/10-2 3/1640 2 14,3a CC 19,44 25'

Lina Lekander Ro 10/11-8 2/2140 2 13,8a cc 41,02 60'
Emil Cedergren S 29/11-6 10/2140 4 13,9a cC 42,48 60'
Emil Cedergren Bs 8/12-7 1/2140 4 14,2a cc 11,17 25'
Robert Skoglund Bs 16/12-3 5/2140 3 13,9a cc 11,41 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Lindgren Ingela, Altfa
Svart, vita sidofält; svart

Bs Robert Skoglund (Mikael Cedergren)

WEST WIND 2160:5 14,1M 12,4AK Total: 47 9-8-4 640.400

10 5,ljbr.s.e Django Riff - 23: 16 2-4-1 14,1 239.500 22: 15 5-2-0 15,2 225.500
Västerbovivinnare e Mr Vic Ludwig Wickman B 11/10-9 6/2140 2 13,7a Cc 77,57 60'

Robert Dunder B 17/10-4 5/2140 1 13,9a Cc 4,21 30'
Robert Dunder B 1/11-9 2/2140 2 15,4a cc 3,75 60'
Örjan Kihlström Ös 16/11-10 5/2140 4 15,1a cc 4,93 100'
Robert Dunder B 6/12-5 4/2140 2 13,7a cc 13,12 60'

Uppf: B Hugosson AB, Enköping
Äg: Stall Invictus HB, Umeå
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

M.T.SOLLENTUNA 2160:6 15,3M 13,4AM Total: 29 3-1-4 458.400

11 4,sv.s.e Quite Easy U.S. - 23: 17 1-1-3 15,4 98.700 22: 7 0-0-1 15,3 61.000
M.T.Minninnewah e Credit Winner Krister Söderholm U 29/9-7 6/2140 d tr5a Cc 41,97 25'

Marcus Lilius B 7/10-8 1/1640 d uag Cc 42,89 30'
Stefan Johansson U 14/10-7 7/2140n 3 16,2 cc 5,04 10'
Ingvar Nyberg U 23/11-6 15/2140 2 17,1a cc 24,25 25'
Ingvar Nyberg U 15/12-7 8/2140v 4 17,2a cc 13,77 30'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

U Ingvar Nyberg (Thomas Lindbom)

NINJA'S QUEEN 2160:7 14,3K 12,4AK 14,7M Total: 57 3-7-5 411.100

12 6,mbr.s.e Make it Happen - 23: 14 0-4-1 14,3 84.900 22: 16 1-1-2 14,7 86.800
Missis e Varenne Malin Viklund B 7/8-3 4/1640 2 12,4a Cc 21,98 30'

Malin Viklund Sk 21/8-4 3/2640 2 15,6a cc 20,85 30'
Heidi Hiltunen U 29/8-6 1/2140 0 20,9ag cc 5,15 30'
Malin Viklund Sk 21/9-2 15/2140n 4 15,5a cc 18,47 25'
Malin Viklund Sk 30/9-9 2/2160 d ug cc 7,42 35'

Uppf: Ninja Trotting AB, Sölvesborg
Äg: Olsson Mats & Johansson Jessica
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

D Micael Melander

GRIT BRODDA 2160:8 *14,4M 13,4AM Total: 31 10-4-6 620.600

13 5,mbr.s.e The Bank - 23: 11 4-1-4 14,4 274.800 22: 13 5-1-1 14,4 231.300
Geisha Brodda e Offshore Dream Sandra Eriksson U 29/8-6 4/2140 1 14,5a CC 1,87 30'

Jill Ivarsson U 29/9-7 11/2140 3 13,5a CC 5,16 25'
Sandra Eriksson S 14/10-6 9/2140 3 13,4a CC 7,17 150'
Sandra Eriksson Bo 29/10-9 7/1640 3 14,5a cc 4,78 40'
Jill Ivarsson U 1/12-6 8/2140v 3 15,5a cc 2,59 35'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Triumf Carl-Axel, Södra Sunderbyn
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

GLOBAL DAYLIGHT 2160:9 *15,4M 13,6AK Total: 26 5-1-4 294.300

14 4,svbr.s.e Brillantissime - 23: 18 5-0-2 15,4 227.300 22: 5 0-0-1 17,8 38.000
Global Twilight e Muscle Hill Christian Månsson Sk 1/9-8 2/2140 1 15,4 Cc 16,15 40'

Christian Månsson Bo 26/9-8 4/2160 4 16,6 Cc 4,26 30'
Christian Månsson Bo 29/10-9 1/1640 8 15,2a cc 41,01 40'
Christian Månsson Bo 30/11-2 9/2140v 1 15,6a cc 14,85 25'
Christian Månsson U 15/12-7 5/2140v 1 17,0a cc 2,99 30'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Myckle
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

CRAZY J.LO 2160:10 14,3M 15,1AM Total: 24 6-2-1 292.300

15 5,br.s.e Maharajah - 23: 17 4-2-0 14,3 195.800 22: 7 2-0-1 17,0 96.500
Najad Lavec e Enjoy Lavec Henrik Näsvall Bo 27/7-10 3/2140 1 15,5a cc 2,60 10'

Rikard N Skoglund U 11/8-2 1/2140n 1 14,8 cc 8,36 40'
Rikard N Skoglund B 26/8-4 4/2140 6 14,8 cc 18,11 100'
Sandra Eriksson Sk 1/9-8 4/2160 4 15,3 cc 9,18 40'
Malin Viklund U 1/12-6 2/2140v 5 15,9a cc 16,77 35'

Uppf: Stall Gin & Tonic HB & Stall HAVA HB
Äg: Stall WF, Boden
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-6DD-1 V5-4 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 UMÅKER

3-åriga och äldre ston 100.000 - 650.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 260.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterstoet - ICA Gourmet

LOVE BASS 2140:1 16,8M 13,9AK Total: 30 1-3-6 198.000

1 5,br.s.e Super Photo Kosmos - 23: 12 0-1-1 16,8 48.000 22: 9 0-2-3 18,1 84.500
Love de Luxe e Thai Tanic John Östman Bo 24/8-1 12/2140 2 17,1a cc 118,23 25'

Ulf Ohlsson D 24/9-4 4/2140 4 16,8 cc 27,01 25'
John Östman U 29/9-5 5/2140 d 8ag cc 45,01 25'
Per Linderoth Ös 7/11-4 2/1640 7 16,5a cc 29,52 25'
Sören Lennartson U 23/11-6 2/2140 0 uag cc 47,45 25'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Boström Stellan, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

U Mats E Djuse (Sören Lennartson)

EXPLOSIVE GIRL 2140:2 16,2M 13,7AK Total: 55 3-3-2 224.100

2 6,mbr.s.e Explosive Matter - 23: 15 1-1-1 16,2 62.900 22: 19 2-0-1 16,7 90.100
Pixel Chic e Yankee Glide Hanna Olofsson Bo 17/8-6 1/1640 d uag cc 10,58 25'

Gunnel Fredriksson Sk 1/9-8 1/2140 6 16,2 cc 69,64 40'
Moa Fredriksson U 14/10-5 2/1640n 8 19,5g cc 5,87 10'
Gunnel Fredriksson Bo 30/11-2 10/2140v 3 16,2a cc 91,37 25'
Gunnel Fredriksson Bo 16/12-9 9/2140v 0 18,8a cc 48,96 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Bo John Östman (Gunnel Fredriksson)

NOTICE'EM 2140:3 *12,9K 12,9AK *14,4M Total: 17 5-3-0 248.500

3 4,br.s.e Propulsion - 23: 11 3-1-0 12,9 124.500 22: 6 2-2-0 14,4 124.000
Come and See e Zola Boko Magnus A Djuse H 29/7-1 2/2140 1 14,0a CC 2,16 30'

Örjan Kihlström J 22/8-2 10/2140 6 13,3a CC 38,30 100'
Magnus A Djuse F* 23/9-8 1/2140 d kubg CC 3,49 110'
Jaakko Alamäki Bo 30/11-2 7/2140v 2 16,0a cc 2,25 25'
Jaakko Alamäki Bo 16/12-4 4/1640v 4 15,2a cc 4,92 25'

Uppf: Em Stables AB, Sigtuna
Äg: Rutqvist I Boden AB, Boden
Grå, svart bröstband och ärm; svart

Bo Jaakko Alamäki

SOCCERBOX 2140:4 14,8M 17,0AM Total: 16 3-5-2 241.500

4 4,br.s.e Uncle Lasse - 23: 10 3-4-0 14,8 174.500 22: 6 0-1-2 17,5 67.000
Postcard Hanover e Explosive Matter Jan Norberg U 2/6-8 6/2180 2 14,8 cc 6,50 50'

Örjan Kihlström Bo* 17/6-10 8/2140 5 15,4 cc 10,08 110'
Jan Norberg Sk 24/6-8 1/2140 0 16,5 cc 4,81 75'
Jan Norberg Sk 21/8-6 3/2160n 5 18,2 cc 2,26 50'
Jens Eriksson U 15/12-7 2/2140v 2 17,0a cc 8,17 30'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Edström Per & Tina
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Per Edström)

POLLY LADAY 2140:5 15,2K 13,5AK *16,8M Total: 25 4-2-2 258.000

5 4,mbr.s.e Tobin Kronos - 23: 19 3-2-2 15,2 213.600 22: 6 1-0-0 17,0 44.400
Blazie Silvio e Conway Hall Rikard N Skoglund Ro 13/10-5 8/2140n 1 15,5a Cc 9,15 40'

Jenny A Björk Ro 10/11-7 10/2140 0 18,7ag cc 12,53 60'
Jimmy H Andersson Bs 17/11-8 3/2160 0 17,5g cc 12,91 50'
Jimmy H Andersson Ro 1/12-4 3/2140 3 16,7a cc 11,11 40'
Jimmy H Andersson Bs 8/12-6 8/2140 4 15,5a cc 32,64 25'

Uppf: Fredriksson Roland & Olsson Annelie
Äg: Stall Manacor
Guld, svart axelparti; svart

Bs Jimmy H Andersson

SO CHIC 2160:1 14,7M 13,9AM Total: 87 9-2-9 559.900

6 7,mbr.s.e Dream Vacation - 23: 17 2-0-4 14,7 110.400 22: 18 1-0-1 15,4 90.300
Pixel Chic e Yankee Glide Gunnel Fredriksson Bo 3/9-5 4/2140 1 16,7a Cc 4,23 10'

Petter Lundberg Bo 26/9-9 10/2640 0 16,7a cc 30,62 25'
Jenny Engfors Bo* 7/10-8 1/2160 4 14,7 cc 125,91 110'
Jenny Engfors Bo 29/10-9 9/1640 5 14,7a cc 100,80 40'
Jenny Engfors Bo 8/12-8 1/2140v 3 16,3 cc 30,47 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson (Gunnel Fredriksson)

TWINS LILY 2160:2 14,1K 12,9AK 14,4M Total: 35 9-4-4 484.500

7 5,sv.s.e Orlando Vici - 23: 16 4-3-1 14,1 188.500 22: 13 4-0-3 16,2 214.000
Jasmin Ås e Mr Vic John Östman Sä 8/10-5 9/1660 3 14,6 cc 18,87 30'

William Strand U 14/10-7 6/2140n 1 15,5 cc 1,70 10'
Stefan Edin U 27/10-7 4/2140 8 14,9a cc 10,73 25'
Fredrik Plassen U 23/11-1 1/2140 2 15,9a cc 5,59 25'
Per Linderoth B 12/12-1 1/1640 2 14,1 cc 8,75 30'

Uppf: LyPec AB, Malmö
Äg: Team New Star HB, Umeå
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Sören Lennartson)

ISLA NGA HARI 2160:3 13,8M 12,1AM Total: 53 7-7-3 597.100

8 6,br.s.e Readly Express - 23: 22 3-4-2 13,8 257.800 22: 17 1-2-1 14,4 179.400
Staro Bella Donna e Varenne Jimmy Dahlman G 26/10-8 10/2140 5 13,6a CC 124,72 100'

Jimmy Dahlman G 7/11-9 6/2160 4 15,0 cc 14,85 40'
Jonathan Carre Bs 17/11-3m 4/2140 d uag cc 1,95 25'
Angelica Klockar Ö 30/11-3m 4/2100 2 16,1a cc 7,93 30'
Angelica Klockar Bs 16/12-12m 3/2160 d ug cc 4,30 40'

Uppf: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Äg: Croon Per-Anders & M.C. Racing AB
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson (Mikael Cedergren)

ESTELLE GODIVA 2160:4 14,1M 12,4AK Total: 68 2-10-10 479.900

9 6,mbr.s.e Prodigious - 23: 21 0-4-4 14,1 149.400 22: 15 1-1-1 16,1 106.500
Donna Dreamcatcher e Angus Hall Emil Cedergren Bs 10/10-2 3/1640 2 14,3a CC 19,44 25'

Lina Lekander Ro 10/11-8 2/2140 2 13,8a cc 41,02 60'
Emil Cedergren S 29/11-6 10/2140 4 13,9a cC 42,48 60'
Emil Cedergren Bs 8/12-7 1/2140 4 14,2a cc 11,17 25'
Robert Skoglund Bs 16/12-3 5/2140 3 13,9a cc 11,41 40'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Lindgren Ingela, Altfa
Svart, vita sidofält; svart

Bs Robert Skoglund (Mikael Cedergren)

WEST WIND 2160:5 14,1M 12,4AK Total: 47 9-8-4 640.400

10 5,ljbr.s.e Django Riff - 23: 16 2-4-1 14,1 239.500 22: 15 5-2-0 15,2 225.500
Västerbovivinnare e Mr Vic Ludwig Wickman B 11/10-9 6/2140 2 13,7a Cc 77,57 60'

Robert Dunder B 17/10-4 5/2140 1 13,9a Cc 4,21 30'
Robert Dunder B 1/11-9 2/2140 2 15,4a cc 3,75 60'
Örjan Kihlström Ös 16/11-10 5/2140 4 15,1a cc 4,93 100'
Robert Dunder B 6/12-5 4/2140 2 13,7a cc 13,12 60'

Uppf: B Hugosson AB, Enköping
Äg: Stall Invictus HB, Umeå
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

M.T.SOLLENTUNA 2160:6 15,3M 13,4AM Total: 29 3-1-4 458.400

11 4,sv.s.e Quite Easy U.S. - 23: 17 1-1-3 15,4 98.700 22: 7 0-0-1 15,3 61.000
M.T.Minninnewah e Credit Winner Krister Söderholm U 29/9-7 6/2140 d tr5a Cc 41,97 25'

Marcus Lilius B 7/10-8 1/1640 d uag Cc 42,89 30'
Stefan Johansson U 14/10-7 7/2140n 3 16,2 cc 5,04 10'
Ingvar Nyberg U 23/11-6 15/2140 2 17,1a cc 24,25 25'
Ingvar Nyberg U 15/12-7 8/2140v 4 17,2a cc 13,77 30'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Svart, vitt axelparti och rosa ärmrev; sva

U Ingvar Nyberg (Thomas Lindbom)

NINJA'S QUEEN 2160:7 14,3K 12,4AK 14,7M Total: 57 3-7-5 411.100

12 6,mbr.s.e Make it Happen - 23: 14 0-4-1 14,3 84.900 22: 16 1-1-2 14,7 86.800
Missis e Varenne Malin Viklund B 7/8-3 4/1640 2 12,4a Cc 21,98 30'

Malin Viklund Sk 21/8-4 3/2640 2 15,6a cc 20,85 30'
Heidi Hiltunen U 29/8-6 1/2140 0 20,9ag cc 5,15 30'
Malin Viklund Sk 21/9-2 15/2140n 4 15,5a cc 18,47 25'
Malin Viklund Sk 30/9-9 2/2160 d ug cc 7,42 35'

Uppf: Ninja Trotting AB, Sölvesborg
Äg: Olsson Mats & Johansson Jessica
Mblå, vita sidor och röda sömmar; mblå

D Micael Melander

GRIT BRODDA 2160:8 *14,4M 13,4AM Total: 31 10-4-6 620.600

13 5,mbr.s.e The Bank - 23: 11 4-1-4 14,4 274.800 22: 13 5-1-1 14,4 231.300
Geisha Brodda e Offshore Dream Sandra Eriksson U 29/8-6 4/2140 1 14,5a CC 1,87 30'

Jill Ivarsson U 29/9-7 11/2140 3 13,5a CC 5,16 25'
Sandra Eriksson S 14/10-6 9/2140 3 13,4a CC 7,17 150'
Sandra Eriksson Bo 29/10-9 7/1640 3 14,5a cc 4,78 40'
Jill Ivarsson U 1/12-6 8/2140v 3 15,5a cc 2,59 35'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Triumf Carl-Axel, Södra Sunderbyn
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

GLOBAL DAYLIGHT 2160:9 *15,4M 13,6AK Total: 26 5-1-4 294.300

14 4,svbr.s.e Brillantissime - 23: 18 5-0-2 15,4 227.300 22: 5 0-0-1 17,8 38.000
Global Twilight e Muscle Hill Christian Månsson Sk 1/9-8 2/2140 1 15,4 Cc 16,15 40'

Christian Månsson Bo 26/9-8 4/2160 4 16,6 Cc 4,26 30'
Christian Månsson Bo 29/10-9 1/1640 8 15,2a cc 41,01 40'
Christian Månsson Bo 30/11-2 9/2140v 1 15,6a cc 14,85 25'
Christian Månsson U 15/12-7 5/2140v 1 17,0a cc 2,99 30'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Myckle
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

CRAZY J.LO 2160:10 14,3M 15,1AM Total: 24 6-2-1 292.300

15 5,br.s.e Maharajah - 23: 17 4-2-0 14,3 195.800 22: 7 2-0-1 17,0 96.500
Najad Lavec e Enjoy Lavec Henrik Näsvall Bo 27/7-10 3/2140 1 15,5a cc 2,60 10'

Rikard N Skoglund U 11/8-2 1/2140n 1 14,8 cc 8,36 40'
Rikard N Skoglund B 26/8-4 4/2140 6 14,8 cc 18,11 100'
Sandra Eriksson Sk 1/9-8 4/2160 4 15,3 cc 9,18 40'
Malin Viklund U 1/12-6 2/2140v 5 15,9a cc 16,77 35'

Uppf: Stall Gin & Tonic HB & Stall HAVA HB
Äg: Stall WF, Boden
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Bo Ove A Lindqvist (Madelene Wikstén)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-6DD-1 V5-4 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 UMÅKER

3-åriga och äldre 395.000 - 855.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.431640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterbjörken - Norrmaskiner

DON DRAPER 1640:1 *12,7AK 14,2M Total: 86 16-8-15 835.198

1 10,br.v.e Donato Hanover - 23: 16 2-2-5 12,7a 127.298 22: 13 1-2-1 13,7a 88.000
Lacoste Bi e Toss Out Sandra Eriksson To 19/8-5 2100 4 14,6a – – 6,30 -

Sandra Eriksson Bo 7/10-2m 2/2140 2 16,4a cc 4,02 30'
Caroline Linder Bo 29/10-2m 7/2140 3 17,8a cc 9,52 25'
Hilda Larsson U 23/11-1 9/2140 3 16,1a cc 9,02 25'
Sandra Eriksson U 15/12-5 8/2140v 2 16,7a cc 6,01 30'

Uppf: Sansiro AB, Skanör
Äg: K-G Ek:S Test & Fastighets AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Sandra Eriksson)

KING OF DJAZZ 1640:2 11,3AK *14,1M Total: 41 8-9-5 765.988

2 5,br.v.e Zola Boko - 23: 11 3-2-0 13,0a 232.50022: 15 2-3-3 11,3a 225.688
Djessie Bros e Love You Sandra Eriksson Bo 14/9-8 15/2140 2 14,3a cc 5,27 30'

Sandra Eriksson Bo* 7/10-5 1/2140 2 13,4a Cc 19,05 110'
Sandra Eriksson Bo 20/10-8 5/2160 1 15,6 cc 2,29 35'
Sandra Eriksson B* 11/11-11 5/2140 7 14,0a Cc 10,76 110'
Jill Ivarsson B 6/12-9 5/2140 7 14,4a cc 12,70 60'

Uppf: Persson Mats, Vellinge
Äg: Stall Table 609
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

LAST DYING BREATH 1640:3 12,6AK *16,2M Total: 22 9-4-1 566.386

3 4,mbr.h.e Nuncio - 23: 11 3-3-1 12,6a 264.386 22: 11 6-1-0 13,2a 302.000
Made Pure Love e Love You Hanna Olofsson Sk* 26/7-10 5/1640 2 12,6a CC 2,15 110'

Hanna Olofsson U 11/8-7 10/1640n 2 12,7a cc 4,24 25'
Hanna Olofsson To 19/8-11 2100 3 13,7a – – 4,00 -
Hanna Olofsson Bo 14/9-9 6/2140 4 13,8a CC 5,98 110'
Hanna Olofsson Bo 26/9-4 10/1640 0 14,6a cc 8,26 30'

Uppf: ML&S Invest AB, Gävle
Äg: ML&S Invest AB, m fl(Olofsson H)
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

FLORENCE IMA 1640:4 11,8AK 13,2M Total: 52 6-12-2 768.050

4 5,mbr.s.e Maharajah - 23: 23 2-5-1 12,0a 323.40022: 16 2-4-0 11,8a 152.900
Along the Way U.S. e Andover Hall Peter Eriksson Bo 29/10-9 8/1640 0 16,0ag cc 9,40 40'

Peter Eriksson B 11/11-8 5/2160 0 16,1 cc 61,12 150'
Peter Eriksson Rä 26/11-10 10/1640 2 13,4a cc 8,07 35'
Peter Eriksson B 6/12-5 9/2140 1 13,6a cc 20,79 60'
Peter Eriksson Bs* 16/12-6 1/2160 0 14,8 cc 15,29 110'

Uppf: Alin Ingemar, Ljusdal
Äg: Eriksson Peter, Bollnäs
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

DELIVER 1640:5 13,0AK 13,6K Total: 84 10-8-15 845.100

5 7,br.v.e Infinitif - 23: 22 1-4-3 14,0a 138.40022: 21 2-3-5 13,0a 299.300
Dame Arrow e Silver Pine Christian Månsson Bo* 7/10-5 7/2140 7 14,2a cc 166,99 110'

Christian Månsson Bo 20/10-6 1/2640 0 15,4a cc 65,78 35'
Jaakko Alamäki Bo 4/11-3 4/2160n 5 18,5g cc 2,18 10'
Christian Månsson Bo 17/11-7 11/2140 3 16,0a cc 23,54 40'
Christian Månsson Bo 8/12-8 2/2140v 2 16,1 cc 15,11 35'

Uppf: Olofsson Ronny & Vanja
Äg: Stall Deliver
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

CESTER (IT) 1640:6 11,6AK *12,1K Total: 56 9-3-10 507.859

6 5,br.v.e Varenne - 23: 16 2-0-2 12,7a 116.30022: 21 3-2-4 11,6a 228.100
Explosive I.T. e Supergill Susanne H Osterling B 12/9-8 6/2140 0 14,3a cc 9,25 30'

Susanne H Osterling D 1/10-6 4/2140 5 16,1 CC 8,07 20'
Susanne H Osterling Ös 7/11-3 1/2140 3 16,3a cc 31,19 25'
Susanne H Osterling U 10/11-11 7/1660 1 15,2 cc 2,92 15'
Susanne H Osterling U 1/12-6 9/2140v 0 16,2a cc 10,65 35'

Uppf: Copelan S.R.L., Italien
Äg: Alfredsson Claes Göran, Göteborg
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling

ACCOLADE 1640:7 12,2AK 13,9K Total: 67 11-10-6 711.062

7 8,br.v.e Ready Cash - 23: 14 2-0-2 13,5a 99.80022: 13 0-0-2 12,2a 60.900
Floradour e Super Arnie Samu Sundqvist U 11/9-3 1/2140 3 13,5a Cc 11,07 25'

Samu Sundqvist Bo 26/9-4 11/1640 7 14,3a Cc 19,51 30'
Samu Sundqvist Bo 26/9-10 7/1660 0 13,9 Cc 65,02 100'
Samu Sundqvist Sä 8/10-7 4/2160 5 14,9 Cc 31,33 40'
William Strand U 15/12-5 1/2140v 3 16,8a cc 8,18 30'

Uppf: Eriksson Ulla & Håkan
Äg: Nylén Lars, Bygdeå
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Linn Andersson)

IVAR JOURNEY 1640:8 14,1AM 14,8K 14,7AK Total: 45 12-7-4 548.295

8 5,mbr.h.e Raja Mirchi - 23: 17 5-3-2 14,1a 311.339 22: 19 6-3-2 14,3a 208.823
Annie Hall e Like A Prayer Krister Söderholm Bo 17/11-6 4/2140 0 17,8a cc 25,26 40'

Ville Pohjola Rv 23/11-8 2100 3 16,4a – – 6,80 -
Leif Eriksson U 1/12-6 1/2140v 1 15,4a cc 13,48 35'
Ville Pohjola Ul 5/12-6 2140 4 15,8 – – 4,40 -
Krister Söderholm U 15/12-5 10/2140v 1 16,5a cc 2,67 30'

Uppf: Journey Hästar AB, Enköping
Äg: Luttunen Janita & Luttunen Marjut
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

* Jens Eriksson (Janita Luttunen)

THE OAK L.A. 1640:9 12,3AK *16,2L Total: 39 13-2-4 703.543

9 5,br.v.e The Bank - 23: 13 4-1-2 13,2a 287.143 22: 14 4-1-1 12,3a 197.900
Oak di Girifalco e S.J.'s Photo Tuukka Varis To 19/8-11 2100 2 13,3a – – 18,10 -

Hanna Olofsson Bo* 7/10-5 11/2140 d 11ag CC 37,57 110'
Hanna Olofsson U 27/10-7 7/2140 3 14,5a cc 3,99 25'
Hanna Olofsson Bo 17/11-7 10/2140 1 15,9a cc 3,85 40'
Hanna Olofsson Bo 8/12-8 9/2140v 0 ug cc 4,18 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

M.M.HOT ONE 1640:10 13,0AK *16,2M Total: 60 11-3-7 518.200

10 6,mbr.v.e Formula One - 23: 20 4-1-3 13,7a 171.300 22: 13 3-1-1 13,0a 153.000
Bringitonlady e Andover Andover Frida Simonsson Bo 20/10-5 3/2160 0 16,6 cc 63,55 35'

Frida Simonsson Bo 4/11-4 3/2140n 1 16,9a cc 4,15 10'
Frida Simonsson Bo 17/11-7 9/2140 0 16,6a cc 44,61 40'
Frida Simonsson Bo 30/11-3 5/2140v 1 16,6a cc 9,91 25'
Frida Simonsson Bo 16/12-6 1/1640v 2 14,8a cc 7,32 25'

Uppf: Alnemar Per-Ove, Vara
Äg: Simonsson Frida, Boden
Bl/sv di del, silv axels, tvär ärm; sv

Bo Frida Simonsson

DJANG LIMIT 1640:11 13,8AM *13,0K 13,8AK Total: 28 5-6-1 433.800

11 5,br.v.e Django Riff - 23: 9 3-0-1 13,8a 182.400 22: 9 1-2-0 13,8a 90.900
Global Limit e Pine Chip Mika Forss Bo* 7/10-11 11/2640 7 15,5a cc 26,09 110'

Mika Forss Bo 29/10-10 9/2140 d ug CC 3,64 35'
Mauri Jaara Bo 17/11-8 7/2660 5 17,0 cc 3,65 40'
Mika Forss Bo 30/11-4 12/2140v 1 15,8a cc 3,23 25'
Mika Forss Bo 16/12-6 3/1640v 1 14,3a cc 1,47 25'

Uppf: Stall H o J HB, Årjäng
Äg: Stall Färjan HB & AB NIAN
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

TIMELESS SUNSET 1640:12 12,7AK 15,0L Total: 42 10-6-8 558.300

12 5,svbr.v.e Django Riff - 23: 17 5-1-4 12,9a 245.30022: 16 4-3-3 12,7a 243.000
Glimma du Ling e Running Sea Robert Dunder Ro 22/9-6 6/2660 0 15,5 CC 23,08 30'

Robert Dunder B 11/10-9 5/2140 3 13,8a Cc 21,38 60'
Stefan Persson Ös 16/11-10 6/2140 8 16,4a cc 28,61 100'
Robert Dunder U 1/12-2 3/2160v 1 15,7 cc 1,54 15'
Robert Dunder Bs 16/12-3 6/2140 1 13,8a cc 2,93 40'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, Sala
Äg: Stall Invictus HB, Johansson & Östgård
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 UMÅKER

3-åriga och äldre 395.000 - 855.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.431640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterbjörken - Norrmaskiner

DON DRAPER 1640:1 *12,7AK 14,2M Total: 86 16-8-15 835.198

1 10,br.v.e Donato Hanover - 23: 16 2-2-5 12,7a 127.298 22: 13 1-2-1 13,7a 88.000
Lacoste Bi e Toss Out Sandra Eriksson To 19/8-5 2100 4 14,6a – – 6,30 -

Sandra Eriksson Bo 7/10-2m 2/2140 2 16,4a cc 4,02 30'
Caroline Linder Bo 29/10-2m 7/2140 3 17,8a cc 9,52 25'
Hilda Larsson U 23/11-1 9/2140 3 16,1a cc 9,02 25'
Sandra Eriksson U 15/12-5 8/2140v 2 16,7a cc 6,01 30'

Uppf: Sansiro AB, Skanör
Äg: K-G Ek:S Test & Fastighets AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Sandra Eriksson)

KING OF DJAZZ 1640:2 11,3AK *14,1M Total: 41 8-9-5 765.988

2 5,br.v.e Zola Boko - 23: 11 3-2-0 13,0a 232.50022: 15 2-3-3 11,3a 225.688
Djessie Bros e Love You Sandra Eriksson Bo 14/9-8 15/2140 2 14,3a cc 5,27 30'

Sandra Eriksson Bo* 7/10-5 1/2140 2 13,4a Cc 19,05 110'
Sandra Eriksson Bo 20/10-8 5/2160 1 15,6 cc 2,29 35'
Sandra Eriksson B* 11/11-11 5/2140 7 14,0a Cc 10,76 110'
Jill Ivarsson B 6/12-9 5/2140 7 14,4a cc 12,70 60'

Uppf: Persson Mats, Vellinge
Äg: Stall Table 609
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

LAST DYING BREATH 1640:3 12,6AK *16,2M Total: 22 9-4-1 566.386

3 4,mbr.h.e Nuncio - 23: 11 3-3-1 12,6a 264.386 22: 11 6-1-0 13,2a 302.000
Made Pure Love e Love You Hanna Olofsson Sk* 26/7-10 5/1640 2 12,6a CC 2,15 110'

Hanna Olofsson U 11/8-7 10/1640n 2 12,7a cc 4,24 25'
Hanna Olofsson To 19/8-11 2100 3 13,7a – – 4,00 -
Hanna Olofsson Bo 14/9-9 6/2140 4 13,8a CC 5,98 110'
Hanna Olofsson Bo 26/9-4 10/1640 0 14,6a cc 8,26 30'

Uppf: ML&S Invest AB, Gävle
Äg: ML&S Invest AB, m fl(Olofsson H)
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

FLORENCE IMA 1640:4 11,8AK 13,2M Total: 52 6-12-2 768.050

4 5,mbr.s.e Maharajah - 23: 23 2-5-1 12,0a 323.40022: 16 2-4-0 11,8a 152.900
Along the Way U.S. e Andover Hall Peter Eriksson Bo 29/10-9 8/1640 0 16,0ag cc 9,40 40'

Peter Eriksson B 11/11-8 5/2160 0 16,1 cc 61,12 150'
Peter Eriksson Rä 26/11-10 10/1640 2 13,4a cc 8,07 35'
Peter Eriksson B 6/12-5 9/2140 1 13,6a cc 20,79 60'
Peter Eriksson Bs* 16/12-6 1/2160 0 14,8 cc 15,29 110'

Uppf: Alin Ingemar, Ljusdal
Äg: Eriksson Peter, Bollnäs
Grön, mgrönt lod.fält,axparti och rev; vit

Bs Peter Eriksson

DELIVER 1640:5 13,0AK 13,6K Total: 84 10-8-15 845.100

5 7,br.v.e Infinitif - 23: 22 1-4-3 14,0a 138.40022: 21 2-3-5 13,0a 299.300
Dame Arrow e Silver Pine Christian Månsson Bo* 7/10-5 7/2140 7 14,2a cc 166,99 110'

Christian Månsson Bo 20/10-6 1/2640 0 15,4a cc 65,78 35'
Jaakko Alamäki Bo 4/11-3 4/2160n 5 18,5g cc 2,18 10'
Christian Månsson Bo 17/11-7 11/2140 3 16,0a cc 23,54 40'
Christian Månsson Bo 8/12-8 2/2140v 2 16,1 cc 15,11 35'

Uppf: Olofsson Ronny & Vanja
Äg: Stall Deliver
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

CESTER (IT) 1640:6 11,6AK *12,1K Total: 56 9-3-10 507.859

6 5,br.v.e Varenne - 23: 16 2-0-2 12,7a 116.30022: 21 3-2-4 11,6a 228.100
Explosive I.T. e Supergill Susanne H Osterling B 12/9-8 6/2140 0 14,3a cc 9,25 30'

Susanne H Osterling D 1/10-6 4/2140 5 16,1 CC 8,07 20'
Susanne H Osterling Ös 7/11-3 1/2140 3 16,3a cc 31,19 25'
Susanne H Osterling U 10/11-11 7/1660 1 15,2 cc 2,92 15'
Susanne H Osterling U 1/12-6 9/2140v 0 16,2a cc 10,65 35'

Uppf: Copelan S.R.L., Italien
Äg: Alfredsson Claes Göran, Göteborg
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling

ACCOLADE 1640:7 12,2AK 13,9K Total: 67 11-10-6 711.062

7 8,br.v.e Ready Cash - 23: 14 2-0-2 13,5a 99.80022: 13 0-0-2 12,2a 60.900
Floradour e Super Arnie Samu Sundqvist U 11/9-3 1/2140 3 13,5a Cc 11,07 25'

Samu Sundqvist Bo 26/9-4 11/1640 7 14,3a Cc 19,51 30'
Samu Sundqvist Bo 26/9-10 7/1660 0 13,9 Cc 65,02 100'
Samu Sundqvist Sä 8/10-7 4/2160 5 14,9 Cc 31,33 40'
William Strand U 15/12-5 1/2140v 3 16,8a cc 8,18 30'

Uppf: Eriksson Ulla & Håkan
Äg: Nylén Lars, Bygdeå
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Linn Andersson)

IVAR JOURNEY 1640:8 14,1AM 14,8K 14,7AK Total: 45 12-7-4 548.295

8 5,mbr.h.e Raja Mirchi - 23: 17 5-3-2 14,1a 311.339 22: 19 6-3-2 14,3a 208.823
Annie Hall e Like A Prayer Krister Söderholm Bo 17/11-6 4/2140 0 17,8a cc 25,26 40'

Ville Pohjola Rv 23/11-8 2100 3 16,4a – – 6,80 -
Leif Eriksson U 1/12-6 1/2140v 1 15,4a cc 13,48 35'
Ville Pohjola Ul 5/12-6 2140 4 15,8 – – 4,40 -
Krister Söderholm U 15/12-5 10/2140v 1 16,5a cc 2,67 30'

Uppf: Journey Hästar AB, Enköping
Äg: Luttunen Janita & Luttunen Marjut
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

* Jens Eriksson (Janita Luttunen)

THE OAK L.A. 1640:9 12,3AK *16,2L Total: 39 13-2-4 703.543

9 5,br.v.e The Bank - 23: 13 4-1-2 13,2a 287.143 22: 14 4-1-1 12,3a 197.900
Oak di Girifalco e S.J.'s Photo Tuukka Varis To 19/8-11 2100 2 13,3a – – 18,10 -

Hanna Olofsson Bo* 7/10-5 11/2140 d 11ag CC 37,57 110'
Hanna Olofsson U 27/10-7 7/2140 3 14,5a cc 3,99 25'
Hanna Olofsson Bo 17/11-7 10/2140 1 15,9a cc 3,85 40'
Hanna Olofsson Bo 8/12-8 9/2140v 0 ug cc 4,18 35'

Uppf: Lasses Hästsport AB, Boden
Äg: Stall Lag
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

M.M.HOT ONE 1640:10 13,0AK *16,2M Total: 60 11-3-7 518.200

10 6,mbr.v.e Formula One - 23: 20 4-1-3 13,7a 171.300 22: 13 3-1-1 13,0a 153.000
Bringitonlady e Andover Andover Frida Simonsson Bo 20/10-5 3/2160 0 16,6 cc 63,55 35'

Frida Simonsson Bo 4/11-4 3/2140n 1 16,9a cc 4,15 10'
Frida Simonsson Bo 17/11-7 9/2140 0 16,6a cc 44,61 40'
Frida Simonsson Bo 30/11-3 5/2140v 1 16,6a cc 9,91 25'
Frida Simonsson Bo 16/12-6 1/1640v 2 14,8a cc 7,32 25'

Uppf: Alnemar Per-Ove, Vara
Äg: Simonsson Frida, Boden
Bl/sv di del, silv axels, tvär ärm; sv

Bo Frida Simonsson

DJANG LIMIT 1640:11 13,8AM *13,0K 13,8AK Total: 28 5-6-1 433.800

11 5,br.v.e Django Riff - 23: 9 3-0-1 13,8a 182.400 22: 9 1-2-0 13,8a 90.900
Global Limit e Pine Chip Mika Forss Bo* 7/10-11 11/2640 7 15,5a cc 26,09 110'

Mika Forss Bo 29/10-10 9/2140 d ug CC 3,64 35'
Mauri Jaara Bo 17/11-8 7/2660 5 17,0 cc 3,65 40'
Mika Forss Bo 30/11-4 12/2140v 1 15,8a cc 3,23 25'
Mika Forss Bo 16/12-6 3/1640v 1 14,3a cc 1,47 25'

Uppf: Stall H o J HB, Årjäng
Äg: Stall Färjan HB & AB NIAN
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

TIMELESS SUNSET 1640:12 12,7AK 15,0L Total: 42 10-6-8 558.300

12 5,svbr.v.e Django Riff - 23: 17 5-1-4 12,9a 245.30022: 16 4-3-3 12,7a 243.000
Glimma du Ling e Running Sea Robert Dunder Ro 22/9-6 6/2660 0 15,5 CC 23,08 30'

Robert Dunder B 11/10-9 5/2140 3 13,8a Cc 21,38 60'
Stefan Persson Ös 16/11-10 6/2140 8 16,4a cc 28,61 100'
Robert Dunder U 1/12-2 3/2160v 1 15,7 cc 1,54 15'
Robert Dunder Bs 16/12-3 6/2140 1 13,8a cc 2,93 40'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, Sala
Äg: Stall Invictus HB, Johansson & Östgård
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 10Umeå.indd   Custom V 10 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 UMÅKER

3-åriga och äldre 10.001 - 75.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 19.022140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Frontas lopp

CALA CHAN 2140:1 *15,8AM *18,6M Total: 8 2-0-1 62.500

1 4,br.v.e Orlando Vici - 23: 8 2-0-1 15,8a 62.500 22: 0 0-0-0 
Active Life e Oiseau de Feux Stefan Edin D 7/9-6 3/2140 1 18,6 cc 7,92 20'

Stefan Edin U 29/9-1 5/2140 1 15,8a cc 2,64 25'
Stefan Edin Sä 8/10-8 3/2140 0 19,1g cc 1,84 30'
Stefan Edin B 17/10-5 6/2140 3 17,3ag cc 2,15 30'
Stefan Edin Ös 21/12-7 3/2140 a cc 40'

Uppf: Hjortén Ulf & Ulla
Äg: Stefan Edin HB, Nyland
Röd, vita sidor och axelparti; röd

D Stefan Edin

RIGHT VIBES (FI) 2140:2 20,5AM *20,0M Total: 5 1-0-0 32.000

2 5,svbr.v.e Up and Quick - 23: 5 1-0-0 20,5a 32.000 22: 0 0-0-0 
Dazzling Mare e Smooth Blend Ville Koivisto Yl 24/8-2 2100 d 0g – – 11,80 -

Ville Koivisto Ul 28/8-1 2120 0 22,2g – – 53,30 -
Stefan Johansson U 14/10-2 6/2140n 4 23,2g cC 7,99 10'
Ove A Lindqvist U 27/10-8 11/2140 1 20,0 cC 39,64 25'
Micael Melander U 1/12-4 5/2140v 6 20,5a cc 15,24 25'

Uppf: Antti Teivainen Oy & Starpony.net Oy
Äg: Lindström Leif, Umeå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

* Ove A Lindqvist (Kyösti Långström)

JUVENTUS 2140:3 *16,3AM 20,3M Total: 4 1-1-0 40.500

3 4,sv.v.e Orlando Vici - 23: 4 1-1-0 16,3a 40.500 22: 0 0-0-0 
Juventas Broline e Pine Chip Hanna Olofsson Bo 3/9-k 2/2140 k 19,3g – – gdk -

Hanna Olofsson U 11/9-5 6/2140 1 16,3a cc 5,29 25'
Ulf Ohlsson Ös 13/10-1 3/2140 2 20,3g cc 1,00 25'
Caroline Linder U 10/11-4 3/2140 0 24,1g cc 6,28 25'
Jenny Engfors Bo 16/12-7 1/2140v d 5ag cc 7,54 25'

Uppf: Nyberg Bengt-Åke, Grästorp
Äg: Skogsro Konsult&Utveckling AB, Umeå
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

U Jenny Engfors (Malin Åberg)

BONICA (DE) 2140:4 18,0AK 17,9M 18,6AM Total: 13 0-2-2 69.500

4 5,br.s.e S.J.'s Caviar - 23: 8 0-1-1 18,0a 37.500 22: 5 0-1-1 32.000
Bonita S.T. e Open the Sky Joakim Fjällström Sk 30/9-5 9/2140 0 21,1a cc 55,26 20'

Jens Eriksson Bo 20/10-4 5/2140 3 18,6a cc 49,91 25'
Leif Eriksson Bo 17/11-2 6/2140 0 22,2a cc 71,61 30'
Leif Eriksson U 1/12-4 10/2140v 8 22,3a cc 53,52 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-4 4/1640v 5 18,3a cc 33,51 25'

Uppf: Vektor GmbH, Tyskland
Äg: Fjällström Joakim, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Joakim Fjällström)

QUEEN HÅLERYD 2140:5 16,0AK 16,8M 20,3AM Total: 8 0-1-3 69.500

5 3,mbr.s.e Brillantissime - 23: 8 0-1-3 16,0a 69.500 22: 0 0-0-0 
Chanel Håleryd e Super Arnie Robert Dunder G 26/7-3 9/2140 7 17,3 cc 47,07 40'

Henrik Svensson B 7/8-1 4/2140 6 16,8 cc 93,17 50'
Robert Dunder U 11/9-6 6/1640 6 16,0a cc 10,17 40'
Robert Dunder B 22/11-6 7/2140 2 18,3 cc 3,38 30'
Robert Dunder U 1/12-4 1/2140v 3 20,3a cc 3,34 25'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Stall Invictus HB, Umeå
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

QUEEN OFEVERYTHING 2140:6 17,9AM 18,9M Total: 6 1-0-1 39.000

6 5,fux.s.e Caballion - 23: 6 1-0-1 17,9a 39.000 22: 0 0-0-0 
Opportunities e Peace On Earth Cornelia Arnqvist B 27/7-2 10/2140 6 19,7 cc 51,20 30'

Cornelia Arnqvist U 11/9-5 11/2140 8 19,3a cc 26,35 25'
Cornelia Arnqvist U 29/9-1 10/2140 6 17,9ag cc 21,67 25'
Cornelia Arnqvist Sä 8/10-8 5/2140 7 18,9g cc 21,30 30'
Cornelia Arnqvist U 27/10-3 10/2140 3 18,0a cc 73,13 25'

Uppf: Bergström Felicia, Bygdeå
Äg: Arnqvist Cornelia & Anton
Gul, blått axelskärp med stjärnor; gul

U Cornelia Arnqvist (Jan Bergström)

I'M ALICE 2140:7 19,1AM 18,4M Total: 15 1-1-3 67.800

7 4,mbr.s.e One too Many - 23: 13 1-1-3 19,1a 57.900 22: 2 0-0-0 9.900
Västerbo Hawaii e Dream Vacation Amanda Hedlund H 3/10-6 9/2140 6 18,4 cc 54,40 20'

Amanda Hedlund U 14/10-2 3/2160n 3 19,7 cc 7,00 10'
Amanda Hedlund Ös 21/10-2 3/2160 1 20,2 cc 4,53 10'
Amanda Hedlund B 22/11-6 8/2140 4 19,0 cc 16,85 30'
Amanda Hedlund U 1/12-4 4/2140v 2 20,3a cc 32,65 25'

Uppf: Hedlund Amanda & Ulrica, Dahlin Hans-G
Äg: Hedlund Amanda & Ulrica, Dahlin Hans-G
Orange, vitt axelparti och ärmbindel; sv

B Amanda Hedlund

MACKAY'S DECIBEL 2140:8 15,1AK 18,1M 17,9AM Total: 21 0-1-1 66.700

8 9,mbr.s.e Paul November - 23: 8 0-0-0 15,1a 16.800 22: 9 0-1-1 16,5a 42.500
Mackay e Copiad Stefan Johansson Ly 30/6-7 11/1640 5 19,1 cc 64,79 15'

Ove A Lindqvist Ly 7/7-4 3/1640 0 16,3a cc 23,71 25'
John Östman Sk 26/7-11 3/2160 d ug Cc 95,27 30'
Ida Olsson U 14/10-3 8/2140n 0 dist cc 36,25 10'
Stefan Johansson U 15/12-4 1/1640v 7 18,7a cc 126,71 25'

Uppf: Mexline Trot AB, Stockholm
Äg: Andersson Gunilla, Åsele
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Marica Håkansson)

ALICIA H.T. 2140:9 15,5AK 19,3M 17,4AM Total: 8 0-1-1 44.300

9 3,br.s.e Broadway Hall - 23: 8 0-1-1 15,5a 44.300 22: 0 0-0-0 
Bahama Mama Ås e Muscle Mass Victor Karlsson Ov 12/8-1 3/2100 2 22,1 cc 25,85 15'

Micael Melander U 29/8-3 2/2140 7 17,5a CC 42,75 40'
Micael Melander U 11/9-6 3/1640 5 15,5a Cc 37,96 40'
Ove A Lindqvist U 29/9-3 1/2140 6 17,4a CC 30,71 40'
John Östman Sä 8/10-2 3/2160 5 19,3 cc 30,81 40'

Uppf: Eriksson Henrik, Östersund
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Ös Mats E Djuse (Henrik Eriksson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 11Umeå.indd   Custom V 11 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47

CHANSVÄRDERING 3-5-7-1

Extra bilprovstart 
efter defilering
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 UMÅKER

3-åriga och äldre 10.001 - 75.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 051225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 19.022140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Frontas lopp

CALA CHAN 2140:1 *15,8AM *18,6M Total: 8 2-0-1 62.500

1 4,br.v.e Orlando Vici - 23: 8 2-0-1 15,8a 62.500 22: 0 0-0-0 
Active Life e Oiseau de Feux Stefan Edin D 7/9-6 3/2140 1 18,6 cc 7,92 20'

Stefan Edin U 29/9-1 5/2140 1 15,8a cc 2,64 25'
Stefan Edin Sä 8/10-8 3/2140 0 19,1g cc 1,84 30'
Stefan Edin B 17/10-5 6/2140 3 17,3ag cc 2,15 30'
Stefan Edin Ös 21/12-7 3/2140 a cc 40'

Uppf: Hjortén Ulf & Ulla
Äg: Stefan Edin HB, Nyland
Röd, vita sidor och axelparti; röd

D Stefan Edin

RIGHT VIBES (FI) 2140:2 20,5AM *20,0M Total: 5 1-0-0 32.000

2 5,svbr.v.e Up and Quick - 23: 5 1-0-0 20,5a 32.000 22: 0 0-0-0 
Dazzling Mare e Smooth Blend Ville Koivisto Yl 24/8-2 2100 d 0g – – 11,80 -

Ville Koivisto Ul 28/8-1 2120 0 22,2g – – 53,30 -
Stefan Johansson U 14/10-2 6/2140n 4 23,2g cC 7,99 10'
Ove A Lindqvist U 27/10-8 11/2140 1 20,0 cC 39,64 25'
Micael Melander U 1/12-4 5/2140v 6 20,5a cc 15,24 25'

Uppf: Antti Teivainen Oy & Starpony.net Oy
Äg: Lindström Leif, Umeå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

* Ove A Lindqvist (Kyösti Långström)

JUVENTUS 2140:3 *16,3AM 20,3M Total: 4 1-1-0 40.500

3 4,sv.v.e Orlando Vici - 23: 4 1-1-0 16,3a 40.500 22: 0 0-0-0 
Juventas Broline e Pine Chip Hanna Olofsson Bo 3/9-k 2/2140 k 19,3g – – gdk -

Hanna Olofsson U 11/9-5 6/2140 1 16,3a cc 5,29 25'
Ulf Ohlsson Ös 13/10-1 3/2140 2 20,3g cc 1,00 25'
Caroline Linder U 10/11-4 3/2140 0 24,1g cc 6,28 25'
Jenny Engfors Bo 16/12-7 1/2140v d 5ag cc 7,54 25'

Uppf: Nyberg Bengt-Åke, Grästorp
Äg: Skogsro Konsult&Utveckling AB, Umeå
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

U Jenny Engfors (Malin Åberg)

BONICA (DE) 2140:4 18,0AK 17,9M 18,6AM Total: 13 0-2-2 69.500

4 5,br.s.e S.J.'s Caviar - 23: 8 0-1-1 18,0a 37.500 22: 5 0-1-1 32.000
Bonita S.T. e Open the Sky Joakim Fjällström Sk 30/9-5 9/2140 0 21,1a cc 55,26 20'

Jens Eriksson Bo 20/10-4 5/2140 3 18,6a cc 49,91 25'
Leif Eriksson Bo 17/11-2 6/2140 0 22,2a cc 71,61 30'
Leif Eriksson U 1/12-4 10/2140v 8 22,3a cc 53,52 25'
Ove A Lindqvist U 15/12-4 4/1640v 5 18,3a cc 33,51 25'

Uppf: Vektor GmbH, Tyskland
Äg: Fjällström Joakim, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Joakim Fjällström)

QUEEN HÅLERYD 2140:5 16,0AK 16,8M 20,3AM Total: 8 0-1-3 69.500

5 3,mbr.s.e Brillantissime - 23: 8 0-1-3 16,0a 69.500 22: 0 0-0-0 
Chanel Håleryd e Super Arnie Robert Dunder G 26/7-3 9/2140 7 17,3 cc 47,07 40'

Henrik Svensson B 7/8-1 4/2140 6 16,8 cc 93,17 50'
Robert Dunder U 11/9-6 6/1640 6 16,0a cc 10,17 40'
Robert Dunder B 22/11-6 7/2140 2 18,3 cc 3,38 30'
Robert Dunder U 1/12-4 1/2140v 3 20,3a cc 3,34 25'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Stall Invictus HB, Umeå
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

QUEEN OFEVERYTHING 2140:6 17,9AM 18,9M Total: 6 1-0-1 39.000

6 5,fux.s.e Caballion - 23: 6 1-0-1 17,9a 39.000 22: 0 0-0-0 
Opportunities e Peace On Earth Cornelia Arnqvist B 27/7-2 10/2140 6 19,7 cc 51,20 30'

Cornelia Arnqvist U 11/9-5 11/2140 8 19,3a cc 26,35 25'
Cornelia Arnqvist U 29/9-1 10/2140 6 17,9ag cc 21,67 25'
Cornelia Arnqvist Sä 8/10-8 5/2140 7 18,9g cc 21,30 30'
Cornelia Arnqvist U 27/10-3 10/2140 3 18,0a cc 73,13 25'

Uppf: Bergström Felicia, Bygdeå
Äg: Arnqvist Cornelia & Anton
Gul, blått axelskärp med stjärnor; gul

U Cornelia Arnqvist (Jan Bergström)

I'M ALICE 2140:7 19,1AM 18,4M Total: 15 1-1-3 67.800

7 4,mbr.s.e One too Many - 23: 13 1-1-3 19,1a 57.900 22: 2 0-0-0 9.900
Västerbo Hawaii e Dream Vacation Amanda Hedlund H 3/10-6 9/2140 6 18,4 cc 54,40 20'

Amanda Hedlund U 14/10-2 3/2160n 3 19,7 cc 7,00 10'
Amanda Hedlund Ös 21/10-2 3/2160 1 20,2 cc 4,53 10'
Amanda Hedlund B 22/11-6 8/2140 4 19,0 cc 16,85 30'
Amanda Hedlund U 1/12-4 4/2140v 2 20,3a cc 32,65 25'

Uppf: Hedlund Amanda & Ulrica, Dahlin Hans-G
Äg: Hedlund Amanda & Ulrica, Dahlin Hans-G
Orange, vitt axelparti och ärmbindel; sv

B Amanda Hedlund

MACKAY'S DECIBEL 2140:8 15,1AK 18,1M 17,9AM Total: 21 0-1-1 66.700

8 9,mbr.s.e Paul November - 23: 8 0-0-0 15,1a 16.800 22: 9 0-1-1 16,5a 42.500
Mackay e Copiad Stefan Johansson Ly 30/6-7 11/1640 5 19,1 cc 64,79 15'

Ove A Lindqvist Ly 7/7-4 3/1640 0 16,3a cc 23,71 25'
John Östman Sk 26/7-11 3/2160 d ug Cc 95,27 30'
Ida Olsson U 14/10-3 8/2140n 0 dist cc 36,25 10'
Stefan Johansson U 15/12-4 1/1640v 7 18,7a cc 126,71 25'

Uppf: Mexline Trot AB, Stockholm
Äg: Andersson Gunilla, Åsele
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson (Marica Håkansson)

ALICIA H.T. 2140:9 15,5AK 19,3M 17,4AM Total: 8 0-1-1 44.300

9 3,br.s.e Broadway Hall - 23: 8 0-1-1 15,5a 44.300 22: 0 0-0-0 
Bahama Mama Ås e Muscle Mass Victor Karlsson Ov 12/8-1 3/2100 2 22,1 cc 25,85 15'

Micael Melander U 29/8-3 2/2140 7 17,5a CC 42,75 40'
Micael Melander U 11/9-6 3/1640 5 15,5a Cc 37,96 40'
Ove A Lindqvist U 29/9-3 1/2140 6 17,4a CC 30,71 40'
John Östman Sä 8/10-2 3/2160 5 19,3 cc 30,81 40'

Uppf: Eriksson Henrik, Östersund
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Ös Mats E Djuse (Henrik Eriksson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umeå.indd   Custom V 11Umeå.indd   Custom V 11 2023-12-18   15:472023-12-18   15:47
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PRISUTDELARE Thomas Bäcklund, Fronta.

Vi vann förra året!  25 december 2022
Lopp Vinnare ATG-odds Segertid Kusk/Ryttare Tränare 
 1 4  Oak L.A. 3,40 1.18,2 Hanna Olofsson Hanna Olofsson
 2 3  M.P.Atlas 3,17 1.31,4 Björn Karlsson Björn Karlsson
 3 10 Mr Birkenstock 10,99 1.16,3 Lisa Gilljam Rolf Gilljam
 4 6  Emperor 6,27 1.18,8 Malin Viklund Lena Johansson
 5 5 M.T.Oberon 4,66 1.14,8 Mika Forss Petri Salmela
 6 1 Klocksve Adrian 7,05 1.28,0 Sandra Eriksson Ralf Johansson
 7 12 Marttistrip 6,84 1.16,9 Mika Forss Petri Salmela
 8 2  Twins Lily 3,29 1.17,2 Magnus A Djuse Sören Lennartson
 9 5 Olly Håleryd 3,54 1.16,2g Ove A Lindqvist Ann-Catrin Frisk
 10 13 Bokli Rapp N.O. 8,46 1.27,0 Magnus A Djuse Björn Karlsson
 11 12 Selmer I.H. 1,58 1.16,1 Samu Sundqvist Gabriella Laestander
 12 7 High Flyer V.S. 3,03 1.17,4 Magnus A Djuse Fredrik Lundgren

V75 (5-11) 7 rätt: 8 544 kr 6 rätt: 124 kr 5 rätt: 18 kr V5 (7-11): 1 128 kr DD (10-11): 12,94
V4 (1-4): 2 771 kr LD (3-4): 89,62 V3 (10-12): 481 kr Publiksiffran: 1 158
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POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
SOLVALLA TISDAG 26 DECEMBER
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45

TRÄNARCHAMPION 2023
Tränare	 Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Öystein Tjomsland		  B	 53	 11	 7	 5	 20.8 %	 866 800
2	 Jan-Olov Persson		  H	 38	 10	 7	 2	 26.3 %	 822 200
3	 Hanna Olofsson		  BO	 78	 9	 12	 7	 11.5 %	 697 100
4	 Daniel Wäjersten		  B	 18	 8	 1	 3	 44.4 %	 821 800
5	 Kari Lehtonen			   47	 6	 8	 4	 12.8 %	 431 800
6	 Robert Dunder		  B	 28	 6	 2	 6	 21.4 %	 338 300
7	 Madelene Wikstén		  BO	 24	 6	 1	 1	 25.0 %	 367 400
8	 Sören Lennartson		  U	 48	 5	 5	 2	 10.4 %	 315 400
9	 Jerker Bjurman		  SK	 31	 5	 3	 8	 16.1 %	 398 900
10	 Leif Eriksson		  SK	 27	 5	 3	 2	 18.5 %	 257 000

Öystein Tjomsland. Foto: TR BILD

kuskCHAMPION 2023
Kusk	 Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Mats E Djuse		  H	 85	 22	 14	 7	 25.9 %	 1 520 700
2	 Ove A Lindqvist		  SK	 101	 13	 12	 16	 12.9 %	 1 325 900
3	 Ulf Ohlsson		  S	 69	 8	 13	 4	 11.6 %	 808 300
4	 Jens Eriksson		  SK	 59	 8	 10	 5	 13.6 %	 547 400
5	 Micael Melander		  D	 85	 8	 7	 7	 9.4 %	 696 200
6	 Krister Söderholm		  BO	 63	 8	 5	 7	 12.7 %	 591 600
7	 William Strand		  U	 44	 7	 6	 5	 15.9 %	 378 900
8	 Hannu Torvinen			   31	 6	 4	 1	 19.4 %	 314 600
9	 Leif Eriksson		  SK	 55	 5	 7	 2	 9.1 %	 387 300
10	 Jan Norberg		  U	 34	 5	 5	 3	 14.7 %	 312 600

Mats E Djuse. Foto: TR BILD

Skötarhjälpen
Behöver du som tränare hjälp när du har starthäst på Umåker?Behöver du som tränare hjälp när du har starthäst på Umåker?
Läs mer om skötarhjälpen på umaker.se under ”Sport & Spel”.Läs mer om skötarhjälpen på umaker.se under ”Sport & Spel”.

Skötarhjälpen-221125.indd   1Skötarhjälpen-221125.indd   1 2022-11-21   12:512022-11-21   12:51



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: 
Åtta.45 Tryckeri

Ansvarig utgivare: Patrik Nord
Programredaktör: 

Sofia Hjortsberger, Mile Media

TÄVLINGSDAGAR 2024
JANUARI
sön 7 Huvudbana 13.45
fre 19 Huvudbana 18.20

Mästerkusken & Schyssta Kusken

FEBRUARI
tis 6 Lunchtrav 12.20
fre 16 Xpressbana 18.30

Umåkermästaren, försök 1

MARS
fre 8 Huvudbana 18.20
fre 22 Xpressbana 18.30

Umåkermästaren, försök 2

APRIL
mån 15 Lunchtrav 12.20

Umåkermästaren, försök 3

fre 26 Huvudbana 18.20
 Damklubbens Kväll, 
Damklubbens Stora Fyraåringspris, m.m.

Umåkermästaren, final

MAJ
lör 11 STL 14.45
 Berth Johanssons Memorial

Guldbjörken, Vårbjörken, m.m.
Dvärgbjörken, kat.A

JUNI
lör 8 Ponnytrav 12.00
sön 16 Breddtrav 12.30

Familjedag

AUGUSTI
fre 9 Huvudbana 18.20

Norrländska Elitstoet, Hot’n Cold
Golf i Hästväg

lör 17 Ponnytrav 12.00

SEPTEMBER
tis 17 Breddtrav 18.30
fre 27 Xpressbana 18.27

OKTOBER
fre 11 Xpressbana 18.30
sön 27 Huvudbana 13.45

Ponnylopp, kat.B

NOVEMBER
lör 2 Ponnytrav 12.00
fre 8 Lunchtrav 12.20
fre 15 Huvudbana 17.55

Norrlands Elitserie, kallblodsfinaler

sön 24 Breddtrav 14.00

DECEMBER
fre 13 Xpressbana 18.30

Hästägarekannorna

ons 25 Winter Trot Classic 14.45
Winter Pony Classic, kat.B

Reservationer för ev. fel och ändringar.

Huvudbana fredag = ATG erbjuder spel på V64 Xpress®.
Huvudbana söndag = ATG erbjuder spel på Grand Slam 75®.
Xpressbana fredag = *ATG erbjuder spel på V64 Xpress®.
Lunchtrav mån-tis och Breddtrav = ATG erbjuder spel på V4® och V5®.
Lunchtrav fredag = ATG erbjuder spel på V65®.
STL och Winter Trot Classic = ATG erbjuder spel på V75 ®.
*) Fredag 27 september erbjuder ATG spel på V86 Xpress.

JOHN 
ÖSTMAN

070-534 37 06

MICAEL 
ÅGREN

070-699 83 41

SAMU 
SUNDQVIST

070-355 57 21

SÖREN 
LENNARTSON 

070-640 63 20

GUNILLA 
OSCARSSON

070-560 00 38

STEFAN 
JOHANSSON

070-235 79 13

MATS 
GÄLLERSTEDT

070-276 00 75

UMÅKERS A-TRÄNARE


